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1. Bridas para instalaciones exteriores e interiores e Lo e ca B R

mm mm Kg
A B L Max Min. 50146 MS 3367 u
£ 2221-0 1 25 101 22 186 8,16 M3 3367-4 1.000
. 2225-0 1 2,5 180 50 186 8,16 N 1.000
F 2233-0 1.2 3,6 142 32 16 13,6 MS 3367-5 1.000
2235-0 1.2 36 199 50 18 13.6 g 1.000
1 2237-0 1,2 3,6 279 7 16 13,6 = 1.000
22440 14 448 188 45 18 22,6 M3 3367-1 1.000
2247-0 14 448 287 76 186 22,8 MS 3367-7 1.000
2249-0 14 48 370 102 186 22,6 MS 3367-2 1.000
22711-0 18 7.6 218 50 48 544 ' 1.000
- 2272-0 18 7.6 209 76 48 54,4 o 1.000
22730 18 7.6 376 102 48 544 MS 3367-3 1.000
2278-0 1B 7.6 702 203 48 54,4 MS 3367-6 1.000
2296-0 2 12,71000 288 7O "7 * 250
2298-0 2 1271200 382 7O 17 * 250
Color: Negro Material: PA 6.6 estabilizada a la intemperie
* Las bridas sin designacion M5 cumplen las condiciones filadas en las normas para
d g modelos de igual anchura. Varian solamente los diametros max. de uso.
B Nota: Se recomienda mantener la bolsa cerrada hasta el momento de su uso
2. Bridas para instalaciones interiores (natural) BEE Diziansanes S Hso S He sl nooe Desiormats Sk mis
mm mm Kg
A B L Max. Min. ENG0146 MS 3367 u
—8 B
2229 T 25 101 2 16 8,16 MS 3367-4 1.000
F |'| 2225 1 25 180 50 186 8,18 d 1.000
F 2233 1.2 3.6 142 32 16 12,6 MS 3367-5 1.000
2235 1,2 3,6 199 5 186 13,6 At 1.000
2237 12 36 279 78 186 13.6 i 1.000
2244 14 48 188 45 16 228 MS 2367-1 1.000
2247 14 48 287 76 186 2286 MS 3367-7 1.000
2249 14 48 370 102 16 226 MS 3367-2 1.000
227 18 7.6 218 50 48 54,4 " 1.000
- 2272 18 76 209 76 48 54,4 % 1.000
2273 1B 7.6 376 102 48 544 MS 3367-3 1.000
2278 18 7.6 708 203 48 544 MS3 3367-6 1.000
Color: Natural Material: PA 6.6
* Las bridas =in designacion MS cumplen las condiciones fjadas en las normas para
0 i@ modelos de igual anchura. Varian solamente los didmetros max. de uso.

Nota: Se recomienda mantener la bolsa cerrada hasta el momento de su uso

d z : i 3 : REF. Dimensiones o Uso Resistencia Designacion  Emb.
3. Bridas para instalaciones interiores (gris RAL 7035) mm mm W
A B L Max. Min. ENS50{i46 MS 3367 u.
A 5}

2233-3 12 3.6 142 32 16 13,6 MS 3367-5 1.000

[ 2244-3 14 48 188 45 228 MS 3367-1 1.000

2247-3 14 48 287 76 226 ME-3367-7 1.000

-
o Color: Gris RAL 7035 Material: PA 6.6
cl = Nota: Se recomienda mantener la bolsa cerrada hasta el momento de =u uso
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FICHA TECNICA ADHESIVO PVC UNIVERSAL

DESCRIPCION

Adhesivo especial para encolado de PVC rigido (tuberias y accesorios tanto de tipo sanitaric como de presién,
laminas, etc.).

TIPO

De disolventes fuertes, para uniones de tuberias termoplasticas para fluidos bajo presion (PNE 143002 EX, BS 4346
Part. 3). Basado en una resina homopolimera de Policloruro de Vinilo (PYC) y tetrahidrofurano (THF) estabilizado.

PROPIEDADES

-Alta viscosidad aparente y excelente fluidez.-Elevado indice de tixotropia, que evita el “descuelgue” en s u aplicacion.

-Su agarre inicial moderadamente rapido permite pequefias rectificaciones en la ejecucidén de la instalacién y facilita el
encolado en grandes diametros.

-Actua como auténtico soldador quimico del PVC, debido a su composicion.

-Facil aplicacion y no escurre ni forma "lagrimas" en el interior de los tubos encolados -Las uniones encoladas presentan
caracteristicas de resistencia y envejecimiento comparables a las del PVC rigido.

APLICACIONES

Adhesivo especialmente indicado para: -Uniones de tubos y accesorios de PVC rigido en sistemas con presién acorde con
PNE 143002 EX y BS 4346 Part. 3. Indicado especialmente para unir materiales que cumplen las normas EN 1452 y EN
1329. -Suministro de agua, rieges, conduccionss de gas, instalacionss industriales de tuberias y conducciones de desagles
y pluviales.

CARACTERISTICAS TECNICAS

t Propiedades del adhesivo envasado:

Viscosidad (Brookfield RVT, 20 rpm, Sp.3) 2500 mPa s
Contenido en sdlidos 18.5 %
Densidad Aprox. 0,96 g/ml
Inflamabilidad Muy inflamable
Tiempo abierto (a 23°C) Max. 3 min
Capacidad de relleno / holgura maxima + 0.6 mm
Tiempo de secado a presién (en condiciones 24 h

normales)

Temperatura de aplicacion -5 a +30°C
Temperatura de servicio -5 a +50°C

Revisién: F0404-06-04 Fecha: 2002-07-03

MODO DE EMPLEO

En primer lugar se debe proceder a |la preparacion de los tubos, cortandolos en angulo recto y biselando los cantos en un
angulo de unos 15° Posteriormente, limpiar y desengrasar el tubo y el manguito con papel absorbente impregnado con
LIMPIADOR PVC. Aplicar el adhesivo con un pincel en sentido axial de dentro hacia fuera formando una delgada capa
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primero en el manguito y posteriormente en el tubo. Insertar las dos partes inmediatamente sin girarlas y siempre dentro de
los 3 minutos posteriores a la aplicacion del adhesivo. Mantener inmovil durante 30 s que el adhesivo desarrolle la union
inicial. Retirar el adhesivo sobrante con un papel absorbente humedecido con LIMPIADOR PVC. No debe manipularse la
unién en los siguientes 5 minutos. El adhesivo cura en unas 8 horas dependiendo de las condiciones climaticas, aunque se
recomienda esperar 24 horas antes de realizar la prueba de presién (1,5 x PN). Si la instalacion debe someterse a presion
antes de haber transcurrido 24 horas desde la ultima unién, se ha de esperar una hora por cada atmésfera de presién que
deba soportar la instalacion. El enterramiento de las tuberias en las zanjas no debe producirse antes de 10 6 12 horas.
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Juperior
Alumne: Miquel Oro Bordes

¢t RENDIMIENTO

En la siguiente tabla se presentan las cantidades de adhesivo y limpiador necesaria s para la realizacion de 100 uniones en
los diametros indicados:

; Adhesivo Limpiador ; Adhesivo Limpiador
DIAMETROS L) (L) DIAMETRO (L) L)
32 0.8 0.5 110 8.0 1.7
40 1. 0.7 140 13.0 21
50 125 0.9 160 19.0 2.5
63 1.7 1.1 225 26.0 4.5
75 2.2 13 280 38.0 6.5
90 4.0 1.4 315 52.0 10.2

ALMACENAMIENTO

Este producto, almacenado en el envase de origen y en un lugar fresco y seco, mantiene sus propiedades al menos
durante 1 afio. Por ser un producto muy inflamable deben tomarse las debidas precauciones y almacenarlo lejos de
llamas, chispas y focos de calor, en areas con prohibicion de fumar.

PRESENTACION

Ref. Uk
Tubo 125 ml 35001 96
Bote 250 ml 35008 36
Bote 500 ml 35002 24
Bote 1.000 ml 35003 12

Adhesivo Universal.
LIMPIEZA

El producto fresco se elimina con un trapo empapado en LIMPIADOR PVC. El adhesivo ataca el PVC rigido, por lo que
debe evitarse todo contacto accidental de las piezas con el producto.

SEGURIDAD E HIGIENE

Para mas informacion consultar hojas de seguridad del producto. Los datos reflejados estan basados en nuestros actuales
conocimientos, no tienen como finalidad asegurar unas determinadas propiedades. Es responsabilidad del usuario
establecer la idoneidad de la informacion facilitada con el uso particular que vaya a realizar el producto.

Revision: F0404-06-04 Fecha: 2002-07-03
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DOSTEC oz

DESCRIPCION

Bombas desificadoras de pistdn de desplazamiente pasis Pleton dosing pumps wilh pasitive disy
para 2 dosificacion de producios quimicas con 2l chomica § 1

¥ precision. Estén fabricadas en materiales compatibles conla
mayoria de procesos donde se tiene que dosificar un producte (o "
a una red hidraulica o a un depasito tales como: Industria  vetword o it 0 depalt
albmentaria. el quimica, fratamiento de aguas, agriculura, e, (nduc

MEDBAS
DOSTEC 40 mm DOSTEC 50 mm
) A B € D E _ A B C D E
[/ Pu-PE1| 3 154 155 30 150 i
S | s W s S [N I
in in
A B © D E A B L D E
| || PuwPE1| 126 & 75 145 6 |
' om |1 B9 B 5 & S [ R A
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CARACTERISTICAS TECNICAS
THECHACAL FEATURES
CARACTERSTIQUES TECHNIQUES

CORRIENTE ELECTRICA
ELECTRIC CURRENT
COURANT ELECTRIQUE

MODELD CAUDAL PRESION TRIFASICA 2300400V  50Hz
MODEL FLOW PRESSURE THREE=PHASE 2307460 Y  60Hz
MODELE DEBIT PRESSION TRIPHASIQUE
iJ PISTON UM | GPH R 1 FI MONOFASICA 230V 50Kz
SINGLE PHASE 115/230¥  60Hz
TI-LPi-F10_X 10 .. 55 N MONOPHASIUE
T1-LP4&=PO5__X 750 195 15 108
*0mAPSb=PTT__M 500 158 i 58
T1-LP4k=PTT 500 10 1 160
X POTENCIA 037 KW (0.5 Hp)
BO-APSL=FTT__M 00 13 &5 B85 POWER 0,75 KW (1 Hp)
“B0-APSk=PE1__M 0 9% 7 100 PUISSANCE
T1=AP&I-PTT__M Ll LU n 175 PISTON REUARM, | CERAMICO
BO=AP&4=FB1__M a0 78 7 10 FISTON PEUAFM, | CERAMIC
H0mAPSk=PhS__M w0 84 n 160 PISTON | PEUAPM. [CERAMIOUE
BU-APA4-PAS__M 200 528 n 160 MEMBRANA  PLFE
*BO-APS3-PAS__M 14 7 n 160 E}H'E:” :
*50-APS4-P36__M 120 01 15 m LR [
Bl-AP44-P34__ M 100 6.4 15 120 CILINDRO PP/ PVDF / INOX
M CYLLINDRE PP/ PYDF / INDX
B0-APAL-PZ4__M 50 122 15 m
“B0-APSI-PZE__ | % 95 15 m VALVULAS (Cuerpol PP 1 PYDF [ INOX
B-AP34~P2i__L i 5.5 15 0 Eﬂi’t‘-a‘nf °P 1 PYOF ::l
BO-APZ2-P34__L 15 1 15 n
B0-AP1A-P24_L 9 m 15 m VAN YRR YRM) SEAOSIATS
BU=AP13=PZ4__L 5 13 15 m CLAPET (BILLE)  VERRE/ VERRE BOROSILICATE
BO-AP11-P24__L 15 0.6 15 m
RETENCION  FPM
*max. 50 He RETENTION  FPM
RETENUE FPM
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Brida Loca PVC \ Flange \ Bride

d (mm) Codigo uwc Euros
50 A412050 - 4,81
63 AA12063 14 4,81
75 A412075 16 6,28
90 A412090 24 6,69
110 A412110 20 9,29
125 A412125 18 13,42
140 A412140 16 15,09
160 A412160 18 18,33
200 A412200 9 22,68
225 Ad412225 1 44,44
250 A412250 1 72,14
315 A412315 1 109,78
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Aceflex
A.G.500V

Aplicaciones

Cable flexible para circuitos de instrumentacion

y control, sefializacién y acometida en maquinas
herramientas, maquinaria de produccion y un amplio
rango de aplicaciones industriales

Cable de uso interior para servicios moéviles,
robotica, servomecanismos y aparatos portatiles.
Especialmente resistente a grasas, aceites,
hidrocarburos, agentes quimicos y atmosféricos

Normativa

No propagador de la llama:
UNE-EN 50265-2-1(IEC 60332-1)

Resistente aceites minerales:
UNE 21031 TM5

DRAKA
ENERGIA

Construccion
Basado en norma UNE 21031-13

Conductor:
- Cobre electrolitico recocido desnudo.
+ Formacion flexible CL.5 s/UNE EN 60228

Aislamiento:
- Policloruro de vinilo
- PVC TI2s/UNE 21.031 p-1

Codigo de colores:

Color aislamiento

Azul, marrén

Azul, marrén, amarillo/verde

Marron, negro, gris, amarillo/verde
Azul, marron, negre, gris, amarillo/verde
Ne numerados en Bl + amarillo/verde

Resistente a hidrocarburos:
INITEC STD-5/1030

Exento de plomo:
Por absorcion atomica

Cable extrafiexible

Cableado:
+ Conductores cableados en capas concéntricas

Cubierta exterior:
- Mezcla especial de PVC y goma acrilica
tipo TM5 UNE 21031-13
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Aceflex DRARA
ENERGIA

A.G.500V

Caracteristicas generales

Color Negro.

Leyenda: DRAKA 05 (AAAA) (OF) *ACEFLEX AG 300/500 V* (NxS o NGS)mm? (metraje)M ||

Caracteristicas técnicas

Tension nominal: 500V
Tension de ensayo: 2.000V C.A. durante 5’

Rango de temperaturas:
- Servicio fijo: -25°Ca+70°C
- Serviciomévil: -5°9Ca+70°C

Datos constructivos

I T YT T T

00041.0370 2x1,00 6,60 59,00 19,50 9,50 7,50
00044.0370 361,00 7,00 71,00 19,50 9,50 7,50
00047.0370 461,00 7,60 87,00 19,50 9,50 7,50
00050.0370 5G1,00 8,60 110,00 19,50 9,50 7.50
00053.0370 6G1.00 9,50 131,00 19,50 9,50 7,50
00056.0370 761,00 9,50 142,00 19,50 9,50 7,50
00059.0370 8G1,00 10,50 164,00 19,50 9,50 7,50
00062.0370 1061,00 12,40 211,00 19,50 9,50 7,50
00065.0370 1261,00 12,80 238,00 19,50 9,50 7.50
00068.0370 14G61,00 13,60 274,00 19,50 9,50 7.50
00071.0370 166G 1,00 14,40 308,00 19,50 9,50 7,50
00074.0370 1961,00 1530 358,00 1950 9,50 7.50
00077.0370 24G1,00 18,20 464,00 19,50 9,50 7,50
00080.0370 2761,00 18,40 498,00 19,50 9,50 7,50
00083.0370 30G61,00 19,40 559,00 19,50 9,50 7,50
00086.0370 3761,00 21,10 674,00 19,50 9,50 7.50
00092.0370 44G1,00 24,00 818,00 19,50 9,50 7,50
00095.0370 52G61,00 25,20 946,00 19,50 9,50 7.50

Codigo
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Collarines en PP Jimleri

Colarinhos em PP
Gestion de Agua

3

@ Tubo Rosca Ref. U/ @ @nf 5 @ Tubo Rosca Ref. ur @ @n_“
25 we 53133 100 A-8 110 %" 53142 6 A-11
32 1" 53041 100 A-9 f 110 3% 53051 6 A-11
32 3" 53042 100 A-9 110 T 53052 6 A-11
32 1" 53135 100 A-9 : 110 1% 53053 6 A-11
40 %" 53001 50 A8 : 110 1% 53035 6 A-11
20 W 53002 50 A8 110 o 53036 6 A-11
20 1© 53003 50 A-8 125 %" 53143 6 A-11
50 w 53005 50 ) : 125 1 vﬁ:' 53145 6 A-11
50 T 53006 50 A9 125 11" 53146 6 A-11

. — _ 125 2 53147 3 A-11
Collarines (2 tornillos). :
Colarinhos (2 paratusos). ; Collarines (4 tornillos).
Colaninhos (4 parafusos).

@ Tubo Rosca Ref. u/ @ n: @ Tubo Rosca Ref. ut @ @ ne
53 37 53007 35 A-9 § 140 4 53148 6 A-11
63 34" 53008 35 A-9 : 140 1% 53149 6 A-11
63 1 53009 35 A-9 : 140 1%" 53150 6 A-11
63 1% 53136 35 A-9 140 9# 53151 6 A-11
63 11%" 53137 35 A-9 : 160 A 53152 4 A-11
75 % 53010 20 A-9 160 1%" 53153 4 A-11
75 %" 53011 20 A-9 j 160 1%" 53154 4 A-11
75 i 53012 20 A-9 : 160 2" 53155 4 A-11
75 1% 53138 20 A-9 =

Collarines (6 tornillos).

75 1% 53139 20 A9 Colarinhos (6 parafusos).
75 27 53140 20 A-9
90 W 53141 15 A-9
90 %" 53048 15 A-9
90 2 53049 15 A-9
90 1% 53050 15 A-9
90 1%" 53033 15 A-9
90 2% 53034 15 A-9

Collarines (4 tornillos).

2.4.- ANNEX IV 614



Projecte de disseny i calcul d’un sistema de reg per degoteig d’arbres .E P S
x fruiters Bt

U oliteenica
uperior

Alumne: Miquel Oré Bordes

) |

Codo 45°\ Elbow 45°\ Coude 45°

d {mmj) Cadigo U.C-T.C Euros
16 A402016 60 0,69
20 A402020 180 0,69
25 A102025 75-5 0,75
32 A102032 40-5 0,93
40 A102040 100-4 1.23
50 A102050 50-4 1,61
63 A102063 55-3 2,49
75 A102075 15-4 4,57
90 A102090 18-3 7,18
110 A10Z110 12-3 11,96
125 A102125 7-3 18,02
140 A4D2140 b 34,39
160 A402160 4 1,73
200 A402200 2 77,91
225 A402225 1 99,89
250 Ad402250 1 207,01
315 Ad02315 1 390,67
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Codo 90°\ Elbow 90°\ Coude 90°

d {mm) Codigo U.CI.C Euros
16 A101016 200-5 0,41
20 A10020 100-5 0,41
25 A101025 B0-5 0,50
32 A101032 125-4 0,75
40 A101040 75-4 112
50 A101050 75-3 1,49
b3 A101063 45-3 2,35
75 A101075 25-3 4,42
90 A101080 15-3 7,46
110 A0 g-3 12,98
125 A101125 6-3 15,38
140 A101140 3-3 33,97
160 A101160 3-3 40,96
200 A401200 Z 73,06
225 AdD225 1 125,15
250 A4 250 1 263,10
315 A4D1315 1 442,62
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&) Performance data

[28]_at0

1.0

Model WT Il Qmax Qn Qn at Qmin Starting Maximum Smallest Accuracy Accuracy
Maximum 1SO 4ob4 Nominal | Transitional | Minimum Flow register readable between between
Nominal Size flowrate (m3/h) Flowrate Flowrate Flowrate (m3/h) capacity unit Omax & Qt | Qt & Qmin
= (m3/h) (m3/h) (m3/h) (m3/h) (m3) {liten)
mm | inch
50 2 100 15 50 1 0.45 0.30 108 1
65 | 2% 100 25 70 14 0.75 0.4 108 1
80 3 170 40 120 14 0.8 0.4 10° 1
100 4 300 60 230 2 15 0.6 107 10 +2% +5%
150 6 410 150 260 35 25 1.0 107 10
200 8 730 250 450 15 75 2 10° 100
250| 10 1400 400 750 13 10 6 108 100
300 12 2000 600 1000 40 115 7 10° 100
® Dimensions
Model WT Il
Nominal size |(mm) | 50 | 65 | 80 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 !
(inch) | 2 [2'%| 3 4 6 8 10 | 12
L - Length (mm) 200 | 200 | 230 | 250 | 300 | 350 | 450 | 500
B — Width (mm) 165 | 185 | 200 | 200 | 283 | 340 | 406 | 460 h
H - Height (mm) 214 1228 | 234 | 250 | 310 | 338 | 438 | 465
h — Height (mm) 70 | 84 | 90 | 106 | 130 | 158 | 258 | 330
Weight (kg) 12 | 13 [155] 19 | 35 | 47 | 75 | 95
® Flow Limit ® Head Loss Curve
H.5 L | J_id] [ i) iiucr.l 2000 H(m)
o *a [T T T T Jalimo a0 /
rak 0 m|1] 20 '/ ./ »/ '/v/'//
' 8 S
N £ & £ & FE £
==
[

I% 170

[ r joo

40 a0

o

I
[
[T
[T
[T
[T
=
0 20

I I
I I
I I
I I
[ [
4 7

M Lower flow range (+5%)
[[] Normal flow range (£2%)

50 70100

[ short term high flow range (gn:gmax)

200 300 5007001000 2000

E i
07
04
03
02
0.
0'01{] 30 50 200 500

100

1000 2000

Q(m3/h)

® Installation Requirements

» The water meter may be installed in any position. For non-horizontal positions the flow shall be upwards.
« The meter shall be full of water while operating.
» Prior to installation of a meter, the pipeline shall be thoroughly flushed.

« Straight pipe section of the same diameter D as the meter, having length of 5D and 2D shall be installed
upstream and downstream of the meter respectively.
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d (mm) Codigo U.C. Euros
50 A413050 - 2,04
63 A413063 20 2,61
75 A413075 10 3,64
90 A413090 18 5,53
110 A413110 10 6,88
125 Ad13125 7 8,62
140 A413140 8 12,84
160 A413160 10 16,76
200 A413200 b 32,72
225 Ad13225 1 36,65
250 Ad413250 b 76,62
315 A413315 3 122,93
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Proteccion diferencial Interruptor diferencial ID

Funciones

Principales aplicacionas

IntesTumpen automaticaments un crouito en caso de defecto de aizlamisnto entre
conductoras activos y tiera, igual o superior 2 10, 30 0 300 mA.

Lo interuptorss diferenciales |0 sa utiizen an & sector doméstico, terciano e
indistrial.

Descripcion

El intemruptor dierancal es elsctromacanico, funcicnznda sin fuente de almentacian
annxiliar.

Caracteristicas generales

m Conformes a la nomma de intermupiores diferencaales UINE-EM &1008.

m Vida eléctrica 20.000 cicles.

m Tropicalizacion: ejscucion 2 (95% de humedad & 55 "Cl.

» Conexionado: bornes de caja pera cable flewble de hasta 35 mm® o rigido de
hxsta 50 mme.

m Mando manust por maneia en cars delzntera

m Tension de empleo: 230 V GA +10%, -20% (2 polos] o 415 V CA entre fasas
(& podos} +10%, —20%.

. Tension de emplen mite:
» 264 115
4P [ 458 [19s

m Cormiente de empleo: 25100 A

m Visualizacion de defecto: en cars antesor por indicador mecanico rojo.

m Aparstos aptos &l seccionamisnto sefafzados con banda verde en manata abisrs
m Possen boban de test en su frontet se recomienda pulser mensusiments.

m DEspam nstantaneo o selectivo: sensibifidades fijgs pars todos los cefbres.

m Temperatura de funcionamiento: -5 °C_.+40 "G,

= Temperatura de almacenamiento: -840 *C_+80 *C.

m Paso (g}

230 Aani

Caracteristicas particularas

ID residencial instantaneo clase AC
Para usc an 8 sector doméstico,

m Calibres: 25 y 40 A

m Tension de empleo: 230 +10%, —15%.

m Inmuredad a disparcs intempestvos: nived de inmunidad 250 A de cresta segun
onda BA20 pa.

w Poder de cieme y de core asignada (fimj: 500 A

m Poder asignado de cisme y de corte diferencial [LAm]:; 500 A

ID imstantdnen cless AC

Para uso 2n el sector doméstica, terciano e industnial.

m Calibres: 25, 40, 63, 50 y 100 A

m Humero de polas: 2y 4

m Sanzibilidad: 10, 30, 300 o 500 mA

m Inmumidad 2 dispanos intempestvos: nivel de inmunided 250 A de cresta sagin
onde 8/20 s

m Adzptacidn de auniliares y accesonios: parmite & acoplamiems maneal de los
mésmos auifiares eléctricos y ancesonios gue |z gama Clarqo, C60 e ID mtercalando
apiliar OF.5: bobina MX parz disparo a distancia, bobinas de minima tension MHy
MM ; OF para sefalizacion a distancia ded estado abierto o cemado del 1D; 50 parma
sefigizacion & distancia de disparo def 1D; cubrebomes, stc.

m Poder de cieme v de corte asignedo fm} y poder de cierme y de corte difersncial
Ezignado JAm):

calibres = 63 Az 830 A,

calibres = 63 Az 10 In.

m Coments condicional asignads de comtocircuito Inc: 10 ki

» Coments condicional dierancaal asignads de cortocirouito 1A 10 kA

1D seleciivos (5] clase AC

Permnitan k3 seectividad varlica con los dispositives diferanciales Instentansos de 10y
30 M sHUados aguas ahalo. INCoporan retamo fo 2l disparn da apre. 100 ms.
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Proteccién diferencial Interruptor diferencial ID

Descripcion (continuacion)

= Calibres: 63, 60 y 100 A.

m Himaro de polos: 2y 4.

m Sensibiiidad: 200 o 520 mA

= INMuUNkiad a disparcs INtempPestves: nival de INFUNFGaT 5000 A 08 Cresta Segln

onda 820 s
m Oftras caraciersticas: idénticas a los 1D nstanisnecs ciase ACL

I3 Imstamtaneo clase &

Adecusdos para insialar cuando hay recepiones con dsposiivos rectificadores (dhodos,
tirtstores, triecs, sic), &n los que 58 pueden generar Impulses de corfants conbmes cuyas
fuGas No podian se detectadas por los 1D O clase AC.

Asequran & dispars an caso de fuga de comenie oef valor asignado tanfo para combentes
gifermas como para coments afisma con components condinua.

m Callbres: 26 {S0io en 26}, 40y 62 A

= NOmero de polos: 2y 4.

m Sensibilkdad: 30 v 300 mA

m iFmunidad a disparos intempestivos: Nivel de MMunizad: 250 A de Cfesia Sagan onda
B0 uE.

m Ofras caractensticas: idenicas a los 1D nsiemanecs case A

D ckass A superinmunizados “s

Gama particularments adapiada para asagurar e optima proteccion y coninuldad de
sendclo &N Inslaciones QUE DIESSNIEN:

m Fiesgo de gspanos INEmpestivos provocados por rayoes, IUminscion Bucrescants;
mankobras brescas an fa red, fransitorics, et

m Fiasgo de no dispann del disposiivo diferenclal convenclonal en presencla de dafecho

pOr CEQado 0abiae &
e Precencia o amonices y aitas frecusncias.
= Presencia da continuas {dodos, Bristores, triacs, sic).

2 Bajas temperatures.

m Pama u=d an ==Cior Ierciario & Industnal.

m Tipo Instantaneo y selectivo.

mCiaze &

m Callbres: 25, 40 y 63 A para stantaneos, 40, B2 y 80 A para selactvos.

m NOmero de polos: 2y 4.

= Sensibilidad: 30 mA para instamanecs y 300 0 500 mA para ios sslectivos.

m Inmamidad 3 disparos Intempestivoes: nivel de Inmunidad: 3 kA de cresta segan onda
B/20 s para bos nstantanecs, ¥ & KA de crasta segun onda 67230 ps pars ios selecivos
w Adiapiaciin de auxiares y eccesorios: identicas caracherisiicas gue os [D
Instentinens clage A&C.

m Tamperaiura ambéenie minima de ultifEacion de—25 "G

m Ofras caractersticas: identicas 3 ios 1D nsientanecs ciase AT

ey,
ID clase A Br5
El intermuptor diferencias tipa 51 E es particutanmente adecuado para su uso en-amblentes
hamedos !"l'l:l mmr&:ﬁuﬁpﬂ wtﬂﬁmmmmm,
53 Imanna, Eﬂ:ﬂ:l.ml:_l:ﬂ.ﬂ'm rﬁmmﬁmmw EIquEﬂ-EH
reie de dspan.

T

La gama =1 E tambian noorpora idénticas prestacionss de ia gama “s ante
perfurtaciones sléctricas.
m Caracieristicas particutares:
o Frecuenciar 50 HE
& Tensan de empleo: 2300400 ¥ CA.
e Caliwes: 25, 40 y £3 A para los instantanecs, 40y 63 A para fos selectivos.
£ NUMesD o8 POlos: 2y 4.
e Sensibiidad: 30 mA para kos Instantineos ¥ 200 mA par ks sslectvos.
e inmunidad a disparos Intempestivos: nivel de INmunicad da 3 kA da cresta sagan
orida o= AY20 | para ios Instantaneos y 5 kA s crests segin onda de &/20 i para los
ot = 1
es Tomperatura de funcionamianto: 25 +40 “C.
&2 Adaptacion de aindiares y accesorios: ioénticas al supernmuntzado *si™
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Nuestros depositos de agua y todo tipo de liquidos estan fabricados en resinas de
poliéster reforzados con fibra de vidrio. Tienen innumerables ventajas, aunan la
dureza del acero con las cualidades del pléstico:

« Indicados para usos alimenticios

« Espesores homogéneos

« Resisten temperaturas de 0° a 60°

« Estabilidad ante los cambios de temperatura
« No trasmiten olor, ni sabor, ni color

« No crean ni desarrollan microorganismos

« Aspecto interior espejo

« Fécil limpieza

« No sufren envejecimiento y no necesitan mantenimiento
« Gran resistencia quimica y mecanica

« Facilidad de reparacion ante rotura mecanica
« Son solidos, ligeros y faciles de transportar

Nuestros depositos son aplicables todo tipo de liquidos:

Agua potable, abonos, aceites, aceitunas, acidos agricolas, bebidas, carburantes,
carnicas, conservas, farmacia, galvanizados, lacteos, licores, harinas, naval, piensos,
pinturas, quimica, etc...

Plarex S. L. se ha especializado en la fabricacion de depdsitos a medida, fabricandolos
con las caracteristicas y volumenes que se nos especifiquen para la colocacion en
lugares reducidos o bajo planos
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Diametro {metros)

e 0,483 0414 0.750
- 30 0.731 0.627 0,975
0,892 ' 0.774 | 1.050
1,049 0,300 1.150
. 100 1153 ' 0,960 | 1,250
1500 1,350 1187 1,330
. 2008 1,511 ' 1,370 | 1,335
- 30 1,720 1,520 1,480
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N

- ~
- Capacidad de 1000 Litros.
. A= « |deales para productos quimicos
B o agua.
= - Palet, jaula y grifo.
4.1 3§ « Disponible con palets conductores
de madera, acero y plastico.
B @i : - Homologado.
— - El modelo IBC SBX UN EX de 1000
- i Litros esta destinado a contener
SEgns liquidos inflamables del grupo de
s R NE explosion lIA.
- Disponibles en U.V. color negro.
= o >
- __'_“-_‘r_._— i
it L+ §
T
{ 4 L4 ‘.
L L 1
& HTTLL
| .
~ )
Ref. Densidad Homologacion Medidas IIE::S o Palet I;E;?
IBC SBX - (Versiones STD-Sin Homologar) 1000 Litros 150 mm l\gﬁé[ég%ﬁ\ 2421
1400 UN 31 HA1/Y 1200 x 1000 x 1170 mm 220 mm PLASTICO 69
IBC SBX 1000 Litros 150mm | MADERA 70
1.9
1900 s 1200 x 1000 x 1170 mm 20 | ppaencs =
IBC SBX 14 UN 31 HA1/Y 1000 Litros 150 mm NXE[EE%A ;g
UNEX 1.9 Certificacion para zonas 1y 2. 1200 x 1000 x 1170 mm 220mm | p ASTICO 75 )
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Proteccion y control de potencia

Disyuntores magnetotérmicos

de 0,06 a 15 kW
TesSys® modelos GV2-ME y GV2-P

Dimyuntores magnetobémicos GY2-ME y GV2-P conemion por fornilos de estribo
B GVWZ-ME control por p dores, GVZ-P control por mando garatono
Potecsins naenaiizadss de [oe motores Infasioos 5000 Hz = categona AC-3 Aongo denjuste | Comsntsde Aedprencia

40015 ¥ HaV B0y de bos disparndorss | dspar

p leu s [P o =i (P o ka® | iEmices magedico

KV A W .4 ki kA A Afd & 20%)

= - - - - = - = - o101 18 GYI-MED GY2-POd
.06 * * - - - - - - 0,168,025 S GW2-MEDZ GYVE-PO2
nm |+ * - - = - - - ;280,40 B GY2-MEDS GYI-RO
oir | * = - - f37 * * .40, 053 i GVI-MEDS GVE-POd
oI | * - - - - - - 01,40, B CWI-MED4 GY2-POd
¥ £ ) * = s - {55 * * 0631 13 GNI-MEDS GVE-POS
oo |+ * far * * = 5 = 1 18 L) CNI-MEDE GV2PoE
L ) * Qns | * {175 * * 118 et GWI-MEDM GNI-PO8
= - - s | % * i1 * * t..1B D CVI-MEDS GVE-POE.
o7 [ * 11 * * in 3 i 1898 a9, GWI-MEDT

om |k * 11 * * 15 [ wm 1428 2 GYE-PO7
1.1 * * 15 * * 1] 3 ] 254 81 GV2-MEDE

11 * * 15 * * 22 [ 100 | 51 GYZ-PO8
15 * * 99 * * ¥ 3 ] 254 81 GVI-MEDE

15 * * &2 * * 3 | 100 254 51 GVI-FO8
g2 * * a 80 100 4 3 7 4. 53 78 GWZ-ME{D

] * * 3 * * i 8 100 483 T8 GYI-PD
g * * 4 10 100 8,0 3 78 £...10 138 GWI-ME{4

a * * 4 a6l 10 nn [ 100 410 148 GYI-P14
4 * * 5. 10 1 7 1 n [ 148 CWI-MEdL

4 * * 55 60 100 T4 [ 00 £.10 138 GY2-Pi4
5.5 18 L] 7.8 & 78 g 3 7 8.1 1m GYI-ME{E

B * * 70 P T g [ 00 4 14 i GNP
- = - = = it 4 T a1 17 CNI-MEAE

= e = E +- 1 [ o0 814 1 GNP

T 14 B0 g & 5 ] E | T 13..18 e m

T ol 80 3 1 7o 1B '] 100 18,18 GYZ-P20
i 18 i 1 i 75 158 | n 17..88 agy EVE2-ME2

g 50 80 1 i 7n s i 100 7.0 8y R
n 13 i 13 i 78 - - - 20,9 ¥ EW2-MEZZ ™

1 ] ] ia 10 T - = - 20.m oy GY2-P22
is 10 50 18,3 Fl 78 ] 8 24,02 418 EW2-MEIZ

i ] ] i8] 10 T8 ] 4 1w 24,02 418 GY2-Pa2
o 100 A,
[T} En % die lou.

Anndir &l niemen 3 al fnal de |o eferancia. Cemplo GV2-ME22) [dsponible hasio of GV2-ME2D)
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Bombas sumergibles para pozos de 67,8y 10”

Materiales
Componentes Pieza Nr. 6, 8, 10SDS B-6, B-8, B-10SDS
Cuerpo elemento 2502 .
Difasor 26.00 Hierro Bronce
Rodete 28.00 200 ISO 185 G-Cu Sn 10 EN 1982
Anillo de cierre Goma (Bronce para 103D3 190-280)
Eje 64.00 6SDS y 8SDS:
W Acero F51 duplex Acero Cr-Ni-Mo
g 108DS AlS1 316
E Acero Cr AISI 420
@  Camisa del eje 64.08 |Lattn con la superficie cromada (solamente para 10SDS)
Cuerpo de impulsion 12.01 Hierro Bronce
Lanterna de aspiracion 32.02 200 1S0 185 G-Cu Sn 10 EN 1982
Cojinete guia 12.03-12.30 Goma
Filtro 15.50 Acero Cr-Ni AISI 304
Tornillo Acero Cr-Ni AlSI 304
Carcasa exterior Acero Cr-Ni AlSI 304 (Plancha Fe PO1 motor 107)
. Fie Acero Cr AlSI 420 Acero Cr-Ni-Mo
8 % Bonificado AlSI 316
= Cojinete axial Patines oscilantes

Cojinete guia

Grafito (Bronce para motor 8™ de 51 - 59 - 66 kW)

(= calpeda

Ejecucion

Electrobombas sumergibles para pozos profundos 6" (DN 150 mm),
87 (DN 200 mm) y 107 (DN 250 mm), con etapas en hierro o en
bronce, bajo demanda.

Rodetes: - semi-axiales

Conexion: - Boca roscada IS0 228 para 6SDS.
- Dridas con contrabridas para soldar 83DS, 10SDS

Valvula de retencion incorporada en el cuerpo de impulsion.

Aplicaciones

Para suministros de agua.

Para aplicaciones civiles e industriales.

Para abastecimientos de medianas y grandes poblaciones.
Para riegos en general.

Limites de empleo

Temperatura del agua hasta 25 °C.

Méaxima cantidad de arena en el agua: 150 g/m®.
Servicio continuo.

Motor rebobinable serie CS 67, 87, 10”
Motor a inducciéon 2 polos, 50 Hz (n = 2900 1/min).
Dimensiones para el acoplamiento a la bomba segin NEMA
Standard.
Tensiones de alimentacion:

- tritasicos 400 V; 400/690 V.
Variacion de tension - +6% / -10%
Tipo de arranque aconsejado para potencias desde 5.5kW:
estrella/nangulo, soft start, con aranque progresivo.

Motores |Temperatura | Refrigeracion: Altanques por
del agua hasta | velocidad minima del caudal  |hora maximos
6" 25°C 0,20 m/s para 4 = 15 kW 15
0,50 m/s para 18,5 = 30 kw
8 25°C 0,20 m/s para 30 = 51 kW 15
0,50 mfs para 55 = 75 kW
107 25°C 0,50 mfs 10
Aislamiento: hilo con revestimiento en PVC.
Proteccion IP 68.
Cable
Motor 400V - 50Hz Seccion Longitud
6C5 4=-22 kW 3+1x4 mm 35 m
B6CS 26-30 kW 3+1x6 mm* 35 m
BCS 37-45 kW 3+1x10 mm* 4 m
BCS 51 =59 kW 3+1x16 mm* 4 m
BCS 66-75 kW 3+1x25 mm* 4 m
BCS 892 kW 3+1x35 mm* 4 m
10CS 110-132 kW 3+1x50 mm* 4 m
10CS 150-165 kW 3+1x70 mm* 4 m

Ejecuciones especiales bajo demanda
- Otras tensiones.

- Frecuencia 60 Hz.

- Otras temperaturas.

- Motor serie FK.

Designacion
10 B SDS 190/6

@ diametro en pulgadas

Ejecucion en bronce (bajo demanda)

Serie

Identificacion elemento (difusor-rodete)
Numero de elementos (difusores y rodetes)

2.4.- ANNEX IV
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0
S D S Bombas sumergibles para pozos de 67,8”y 10 E calpeda

Campo de aplicaciones n= 2900 1/min

50 00 US.gpm 200 00 400 500 1000 1500
050 100 Imp.gpm 200 300 400 500 1000
500 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | _1500
400 —— SI'JS
300 1000
N 8SDS 70 1030\ [ H
200 N e \'-\ |
H \‘:\ A N 500
m 6SDS 32 LA L 400
SDS N [
100 12 N
300
6505 58 00
8505 100| 85DS 150 | | [10SDS |10SDS 280
50 190 i
40
o —]
30 100
=\ N Nk
20 Y
N N T
\‘\ ‘\; :50
10 \ '30
\
\ -
Lo
5
10 QM = 0 M 5 100 200 00 40
20Wimnao a0 S0 000 L 3000 4000 5000 6000

T2 00
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6 S D S 3 2 Bombas sumergibles para pozos de 6” E Calpedé

Curvas Caracteristicas y prestaciones n =~ 2900 1/min, dimensiones y pesos

0 US.g.pm. 50 100 150 200
A T T T Ty S A R A S A SO A N
Imp. g.p.m.
3400 1 mpl glpm\ SI() 1 1 1 1 1?0 1 ‘I 1 A‘Iso 1 1 1
BN 6SDS 32| |,
3004—=a——2 <
el TR " H
= .
Sl e 20\\\\ -t
e T - =19 '\\ N
RN \\\
m s <8 - 800
ST RN I
ot 18 ™ \ N,
— T NN -
e L IEROSONORNNN
200
SEESSN NN\
i, SO ';}-._\\\\ \k \\ - 600
R SUNNANANNN :
< 1_3.‘\\\\\ W \\ ‘
RS SN\
o WQ"‘\RQ\ N \kx -
Biahd 8 ?__‘_ \‘:\ ‘T\\ \ - 400 000900000
TERTeRLiL, . \\\\ \\‘\\Q 30065600
S e S S NN
T \ \ i
e S §§§
----- e IS \ N
- ; \‘\“x‘\‘\\\ 200
----- e —— "‘\..\\. e
T __ IS """--..______ ."'\..__‘\"'\ B
— | ]
‘--.________-"‘\_\: B
a ]
0 Q m¥n 10 20 30 40 50
g wp. L WP, @0, e
0 Ifs 5 10 =
5 " Q n=2900 1/min
~ 2
mh 12 18 21 24 27 [ 30 | 33 | 36 39 42 DN L 65DS | B-65DS
KW HP Vmin | 200 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 mm kg kg
6SDS 323 4 25 39 | 37 |355|335|315( 30 | 285 24 21 18 686 30,5 355
65DS 32/ 55 7.5 52 | 49 | 47 | 45 | 42 | 395|355| 32 28 24 788 35,6 416
65DS 3215 7.0 10 &5 | 615 | 29 56 (525|495 (44,5| 40 35 30 890 41 49
6505 32/6 7.5 10 78 74 | 71 67 | 63 | 59.5(53.5| 48 42 | 36 992 46 55
63DS 327 9.2 125 92 | 86 |B25 (785 |735| 69 | 62 | 56 | 49 | 42 1094 543 62,3
65DS 3278 11 15 105 (985|945 | 895 84 79 (7 64 56 | 48 1196 57 68
65DS 3219 13 (15) |17,5 (20) 118 ( 111 | 106 | 101 (9455| B89 | 80 | 72 63 | 54 1298 62,5 745
6SDS 3210 13 (15) | 17,5 (20) 131 (123 | 118 | 112 ( 105 | 99 ( 89 | 80 70 | 60 1400 68,5 815
65DS 32A11 15 20 144 (135 | 130 | 123 [ 115 | 109 ( 98 | 88 [ 77 | 66 1502 125 86,5
6SDS 3212 15 20 H 157 | 147 | 141 | 134 [ 126 | 119 [ 107 | 96 84 | 72 G3 1604 775 935
6SDS 3213 18,5 25 170 | 160 | 153 | 145 | 136 | 129 | 116 | 104 | 1 78 15009 | 1706 B84 101
65DS 32114 18.5 25 m 183 [ 172 | 165 | 157 [ 147 | 138 [ 124 | 112 [ 98 84 1808 B9 108
6SDS 3215 22 30 196 ( 184 | 177 | 168 | 157 | 148 [ 133 | 120 | 105 | 90 1910 94,2 12
65DS 32116 22 30 209 | 197 | 189 | 179 | 168 | 158 | 142 | 128 | 112 | 96 2012 100 119
65DS 3217 22 30 223 | 209 | 200 | 190 | 178 | 168 | 151 | 136 | 119 | 102 2114 105 125
65DS 3218 26 (30) | 35 (40) 236 | 221 | 212 | 201 | 189 | 178 | 160 | 144 | 126 | 108 2216 111 132
65DS 3219 26 (30) | 35 (40) 246 | 234 | 224 | 213 | 199 | 188 | 169 | 152 | 133 | 114 2318 116 139
6SDS 32/20 26 (30) | 35 (40) 262 | 246 | 236 | 224 | 210 | 198 | 178 | 160 | 140 | 120 2420 122 145
6SDS 32721 26 (30) | 35 (40) 275 | 258 | 248 | 235 | 220 | 208 | 187 | 168 | 147 | 126 2522 127 151
65DS 32/22 30 40 288 | 270 | 259 | 246 | 231 | 218 | 196 | 176 | 154 | 132 2624 132 157
65DS 32/23 30 40 301 | 283 | 271 | 257 | 241 | 228 | 205 | 184 | 161 | 138 2726 137 164
Pz Potencia nominal del motor. (---) Potencia nominal del motor FK H Altura total en m. Tolerancias segin 1SO 99086, anexo A
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6 S D S 4 2 Bombas sumergibles para pozos de 6” E Calpedé

Curvas Caracteristicas y prestaciones n= 2900 1/min, dimensiones y pesos

0 U.S.g.p.m. 100 150 200 250
L T
o Imp.g.p.m. 50 100 150 200
il e I O TG N i Gl | L | ol e
SDS 42— =
N . e . | ]
250 f~————
L _ il ~l18 - 800
T <~ S -
H 3 e PNE e \1? . H
200 — = ] %15 \\\\ -
= b T ~ N
\{\\\ AN - 600
| e, | \\\\\\:\ | L
e [T SRS
e —— 00 -
L e | B ST R RN
Tl TS0 IS NN ANAN
O el 8 S ‘\\\\\}‘ L 400
— B = 8 ""':.\_\ \\ \\\‘\ 00000000
o ~ \\ M - boBoooa00
m=l S~ h, 0000 Co00) '
- L. 4 ~ SO\ 3
S N --_______\ ~ N N \\ i \
g =1 SIe ___-“‘\‘\\\ : - 3.80.0681
S = S N
bz | “-—""-.__.._____ --‘-"""h..‘_ \\\\ L 200
50 i = = S I e S B AN 2 @
R T L. 3 "“‘-—._____k\___}“ B A N
| /- 2 T __._____‘:
T P [ = 5
— L
0
0 q mm 10 20 30 40 50 60
o~ Umin 2gg 400 800 800 1000
: I' : T . T - II : II : T : T : II : II : T : T . II : 7'2'101;
s 5 10 15
3 5 Q n=2900 1/min
~ 2
m/h 18 24 30 | 33 36 39 | 42 45 48 51 DN J£ 65DS | B-6SDS
kw HP Vmin | 300 | 400 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 mm ka kg
B65DS 422 4 H 27 [255 235|225 (215 20 |185| 17 | 155 14 584 255 295
65DS 42/3 55 7.5 40 38 [355| 34 32 30 28 |255| 23 21 686 31,6 36,6
65DS 42/4 7.5 10 535 5l 47 45 43 40 37 | 34 | 31 (275 788 36 42
65D5 425 9.2 12,5 67 (635| 59 (565 |535| 50 |465|425| 385|345 890 40,3 48,3
6SDS 42/6 11 15 80,5 | 76 7 (3] 64 60 56 51 46 | 415 992 a7 59
65DS 427 13 (15) | 17,5 (20) 94 B9 | B25| A 75 70 65 | 595 54 48 1094 50,5 65,5
B65DS 42/8 15 20 107 | 101 (945|905 855 | B0 (745| 68 | 615 55 1196 oD 66.5
B65DS 429 15 20 H 120 | 114 | 106 | 102 | 96 90 84 | 76,5| B9 62 c3 1298 62,5 74,5
65D5S 42/10 185 25 134 (127 | 118 | 1413 [ 107 | 100 | 93 | B85 | 77 | &9 150 298 1400 69 81
65DS 4211 18,5 25 m 147 | 140 | 130 | 124 | 118 [ 110 | 102 | 93,5| 8B5S 76 b 1502 T4 86
65D5 42112 22 30 161 | 152 ( 141 | 135 | 128 | 120 [ 111 | 102 | 925 | 83 1604 792 942
65DS 42113 22 30 174 | 165°( 153 | 147 | 139 [ 130. (121 | 110 | 100 | 90 1706 83,2 9.2
6SDS 4214 26 (30) | 35 (40) 187 | 178/ | 165 | 158 | 150 140 ( 130 | 119 | 108 | 96.5 1808 91,4 106
65DS 42115 26 (30) | 35 (40) 201 (190 | 177 | 169 | 160 | 150 | 139 | 127 | 115 | 103 1910 96,4 113
6505 42/16 30 40 214 (203 | 183 181 [ 171 | 160 | 149 | 136 | 123 | 110 2012 101 119
B6SDS 4217 30 40 228 | 216 | 200 | 192 | 182 | 170 | 158 | 144 | 131 | 117 2114 106 126
65D5 42118 30 40 241 (228 | 212 [ 203 [ 192 | 180 | 167 | 153 | 138 | 124 2216 111 132
Pz Potencia nominal del motor. (...) Potencia nominal del motor FK H Altura total en m Tolerancias segan 1SO 9906, anexo A.
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6 S D S 58 Bombas sumergibles para pozos de 6"

Curvas Caracteristicas y prestaciones n= 2900 1/min, dimensiones y pesos

(= calpeda

o US.gpm 100 150 200 250 300 350
o Imp. g.p.m. 100 150 200 250 300
220||||
L T T T T I DN
200 1 6SDS 58+
" oL el [ L600
= N
m | P N
";‘. -_“ "\ -
= e it = \"- 16 ‘\
150 ——t — \sk"\\ ?
| i '\
e y b 1 . \‘Q\\\\
e Sl LN N L
e el \\‘E\‘\k\\i\ L 400
= 1 = oo {'\ \\\\\Q&\
100 4= S HH"Q \\ \\\\\\
- P 9 b Y -
SHEESEHSNSSNNNY E o«
e N ™~ F e Jioocoooon
[T — T J“-H"‘N‘L \'\_‘ \.‘\\\Q ‘ -
P B [ "H\b\\\\\\\ L 200 _L 2530850
50 1= Tt~ |5 B, \'\ \\\
0 Gital o1 M — I
i o T~ ___\\_\'\.\\.\
— e (=3
R e . 3 | "“\\‘_\\\ A ,\63
F—t] i s e
s e N ol N P = ~~
— T = =4
T M L
0 0
0 qmh 20 30 40 50 60 70 80 90
0 Uimin 500 1000 1500
"ttt —r— } 1
0 Is 5 10 15 20 2 25
3 5 Q n=2900 1/min
i~ 2
mvh | 27 | 35 | 40 | 45 | 50 | 55 | 60 | 65 | 70 | 75 | 80 DN L 6SDS | B:65DS
KW HP | Umin | 450 | 583 | 666 | 750 | B33 | 916 [1000 [1083 | 1166|1250 (1333 mm kg kg
65DS 5612 1 55 21 [ 20 | 19 | 18 | 17 [165(155| 14 [125| 11 | 9 584 265 | 295
6SDS 58/3 5.5 7.5 32 | 30 |285| 27 | 26 |245| 23 | 21 |185| 16 | 135 686 316 | 366
6303 58/4 7.5 10 425|395| 38 | 36 |345| 33 | 31 | 28 | 25 |215| 18 788 37 43
6303 58/5 9.2 125 53 |495|475| 45 | 43 | 41 [385| 35 | 31 | 27 | 225 890 433 | 503
6SDS 58/6 11 15 635|595| 57 | 54 |515| 49 | 46 | 42 | 37 |225| 27 992 48 57
65DS 58/7 13 (15) 17,5 (20) 74 |595|665| 63 | 60 |57,5| 54 | 49 |435]| 38 | 315 1094 | 535 | 635
£3DS 58/8 15 20 85 | 79 | 76 | 72 | 69 | 66 | 62 | 56 |495| 43 | 36 1196 | 595 | 705
6SDS 58/9 18,5 25 H |955| 89 |855| 81 |775| 74 |695| 63 | 56 | 49 | 405 G4 | 1298 65 77
6SDS 58H0 18,5 25 m |106| 99 | 95 | 90 | 86 | 82 | 77 | 70 | 62 | 54 | 45 150228) 1400 71 84
6303 58/11 22 30 117 | 109 | 104 | 99 [945| 90 | 85 | 77 | 68 |595|495 1502 | 762 | 902
63DS 58/12 22 30 127 | 119 | 114 | 108 | 103 | 100 | 945 | 86,5 | 76,5 | 66,5 | 55.5 1604 | 822 | 97.2
6SDS 58/13 | 26 (30) | 35 (40) 138 | 129 | 123 | 117 [ 112 | 107 | 100 | 91 |805| 70 | 585 1706 | 874 | 104
6SDS 5814 | 26 (30) | 35 (40) 148 | 139 | 133 | 126 | 120 | 115 | 108 | 98 | 87 |755| 63 1608 | 934 | 111
6SDS 5815 30 40 159 | 148 | 142 | 135 [ 129 | 123 | 115 | 105 | 93 | &1 | 675 1910 | 994 | 118
65DS 5816 30 40 170 | 158 | 152 | 144 | 138 | 131 | 123 | 112 | 99 [865| 72 2012 | 104 | 124
6SDS 5817 30 40 180 | 168 | 162 | 153 | 146 | 139 | 131 | 119 | 105 | 92 | 765 2114 | 110 | 131

P2 Potencia nominal del motor. (...} Potencia nominal del motor FK H Altura total en m. Tolerancias segun SO 9906, anexo A.
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Alumne: Miquel Oro Bordes

8 S D S 70 Bombas sumergibles para pozos de 8” E Calpedé

Curvas Caracteristicas y prestaciones n= 2900 i/min, dimensiones y pesos

o 5 1o USOPM 250 300 350 400
0 50 100 Ilmp. Ell-p ml- 200 250 300 350 Contrabrida para soldar.
500 === ! ! B
1. 20 - 1600
T 8SDS 70 i
Bl ESE- BN |
- - 1 a o =
- . - 1400
i~ a7 ~ L
400 e NN | H
4~ \1& \\\\\ . n
H [ 1. 45‘\\\\\ - 1200
M Pl a4 \\\\\\ i\ B
- | ?x N RN \\\\\ i
e M e -\\Q\\;\\\\:\ - 1000
oL 02 =
e SR SUSORSRN
A e SISO
[~~~ _]E:\ \'\.E\\ ‘:\ \\\\\ - 800
... B \\\Q,\‘\\\\\\ -
""-u.,.. L
200 —t 8 T~ ‘-.._\"\n..\"\. \\\\\\\\\\ | 00000 ooagg
“‘_;""‘--.._ -..___H‘\\\i\. \h\\ - 600 580 a
et o T HO000 00000
SN S NSANNN\\-.
S T s S S S N
——— -_?.________'\"“‘--. \... N N - 400
100 S — ﬁ_____""‘\--....ﬁ___:-.}\&\ B
= e i_‘-\""'--._____ [T N :
T T i e - 200
e ---.____::"‘__" By |
O I =
5 0 Q m¥h 20 40 60 80 1000
Lt} I/min 500 1000 1500
L L T L 1 L : L : 1 - 1 : 1 ; L } L : 1 : 1 T
0 s 5 10 15 20 25 e
Q n=2900 1/min
3~ P2 Motor
m*h 15 | 20 | 30 | 40 | 50 ( 60 | 70 | 80 [ 90 DN L |[8SDS |B-83DS
CS FK
kW HP Imin | 250 | 333 | 500 | 666 | 833 | 1000 1166|1333 (1500 mm | mm | mm kg kg
8sDs 70H LE 5 24 | 23 | 22 (205 | 19 |175]| 15 i3 | 10 602 | 38 43
85Ds 7072 9.2 12,5 48 | 46 | 44 | 4 38 | 35 [ 30 | 26 | 20 734 | 49 | 555
8SDS 7013 15 20 el 69 b6 (615 | 57 (525 45 39 30 145 BE6 60 68
8sDs 70/4 18,5 25 96 92 88 82 76 70 B0 52 40 & 998 | 71,5 | BOS
8SDS 705 22 30 120 | 115 (110 (102 | 95 | 875 | 75 65 50 137 [ 1130 | 825 | 93
8SDS 70/6 26 (30) | 35 (40) 144 | 138 [ 132 (123 | 114 | 105 | 90 78 60 6" 1262 | 93,5 | 106
85DS 707 30 40 168 | 161 | 154 [ 143 | 133 | 122 | 105 | 91 70 1394 | 105 | 118
85DS 70/8 37 50 192 | 184 | 176 | 164 | 152 | 140 | 120 | 104 | B8O 1526 | 116 | 131
85DS 709 45 60 216 | 207 ( 198 | 184 | 17t | 157 | 135 | 117 | 90 1658 | 127 | 143
85DS 70H0 45 60 H 240 | 230 | 220 | 205 | 190 | 175 | 150 | 130 | 100 100 1790 | 138 | 156
85DS 7011 51 {55) | 70 (75) 264 | 253 [ 242 | 225 | 209 | 182 | 165 | 143 | 110 1922 | 145 | 168
85DS 7012 55 75 i 288 | 276 | 264 | 246 | 228 | 210 | 180 | 156 | 120 2054 | 160 | 181
8SDS 7013 99 (75) | 8O (100) 312 | 299 | 286 | 266 | 247 | 227 | 195 | 169 | 130 2186 | 171 | 194
85Ds 7014 59 (75) | 8O (100) 336 | 322 | 308 | 287 | 266 | 245 | 210 | 182 | 140 191 2318 | 182 | 206
85DS 7015 66 (75) | 90 (100) 360 | 345 | 330 | 307 | 285 | 262 | 225 | 195 | 150 g 196 (2450 | 193 | 219
B8SDS 7016 75 100 384 | 368 | 352 | 328 | 304 | 280 | 240 | 208 | 160 a" 2582 | 205 | 231
85DS 7017 75 100 408 | 391 | 374 | 348 | 323 | 297 | 255 | 221 | 170 2714 | 216 | 244
85DS 7018 92 125 432 | 414 | 356 | 369 | 342 | 315 | 270 | 234 | 180 28646 | 227 | 256
85DS 7019 92 125 456 | 437 | 418 | 369 | 361 | 332 | 285 | 247 | 190 2978 | 238 | 269
85DS 70/20 92 125 480 | 460 | 440 | 410 | 380 | 350 | 300 | 260 [ 200 3110 | 249 | 281
Pz Potencia nominal del motor. (...) Potencia nominal del motor FK H Altura total en m. Tolerancias segin 150 9906, anexo A
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8 S D S 1 0 0 Bombas sumergibles para pozos de 87 E calpedé

Curvas Caracteristicas y prestaciones n= 2900 1/min, dimensiones y pesos

Contrabrida para soldar.

00000 QOO000
00000 00000
[sleTeleRalelolvis]
00000 SD000
00000 QOoon

{/6

0 100 200 U-S-gp.m. 400 500 600
L ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ]
0 100 200 Imp.g.p.m. 400 500
400 ] ] 1 1 ] 1 ‘ ‘ I‘ 1 I7
H Sl BSDS 1 00 1200
m "'*-.___ |
[~ Tt~ 116 H
= — L.
DY et ft
SNE e Lig T
300 = “"""--..,_::\““h-.\\\ -
e ‘;;‘“‘ﬁ\‘\\\ I
g .____‘:;"‘-,\\\\\\\ i
Momade \\_i\\\\\\\ 800
. ™11 L
b o ?"““w\\\\\~\;\\‘
S 10 \\\ =
200 -l ) "'--....___“_ \N\ \\ ‘\ \ il
~_ ]9 \\
-l ——— <~ \\_\‘\\. \\\ 600
Ttt— 8 \ B
— ""‘--.-...____-\\\\\\\\ \\\
it CTO 7 \ -
e e — \\‘\ \\§ |
iy G
SFOSERNY
B Rt R 5 ~ B
e
100 S S — H\\\\\
— "'--..._,____‘\\ Q
e — P~ \\
- == 200
—
T T — """--..___ ‘\\ |
= I
T — I~
e b i 1 """--..___-
i -
0y mm 40 60 80 100 120 T40°
q ] l’Ifn"“nlsolol ] 1 ITOI()OI ! ] |15|00 1 Il IE(XI)OI ] 1
6 T hﬂls T T 'EIO T T T T T T T T T 3!0 T T nslﬂo
Q n=2900 1/min
3 ~ P2
mh 30 40 50 60 70 80 90 100 | 110 [ 125
kW HP l/min 500 | 666 | 833 | 1000|1166 | 1333 | 1500 [ 1666 | 1833 | 2083
85DS 1001 55 7.5 215 21 |205| 20 19 18 17 | 155 14 (105
8505 1002 11 15 43 42 4 40 38 36 34 3 28 21
85DS 100/3 185 o5 645| 63 |615| 60 | 57 | 54 | 51 |465| 42 |315
8SDS 100/4 22 30 B6 |84 | B2 |80 |76 | 72 | 68 | 62 | 56 | 42
8SDS 100/5 a0 40 107 | 105 | 102 | 100 | 95 | 90 | 85 |775]| 70 |s525
B5DS 100/6 37 50 129 | 126 | 123 | 120 | 114 | 108 | 102 | 93 B4 B3
85DS 100/7 45 60 150 | 147 | 143 | 140 | 133 | 126 | 119 | 108 | 98 | 735
85DS 100/8 45 60 H 172 | 168 | 164 | 160 | 152 | 144 | 136 | 124 | 112 | 84
B85DS 100/9 51 (95) | 70 (73) 193 | 189 | 184 | 180 | 171 | 162 | 153 | 139 | 126 | 945
85DSs 10010 55 75 . 215 | 210 | 205 | 200 | 190 | 180 | 170 | 155 | 140 | 105
8SDS 100/1 | 66 (75) | 90 (100) 236 | 231 | 225 | 220 | 209 | 198 | 187 | 170 | 154 | 115
8SDS 100/2 | 66 (75) | 90 (100) 258 | 252 | 246 | 240 | 228 | 216 | 204 | 186 | 168 | 126
8SDS 100/3 75 100 279 | 273 | 266 | 260 | 247 | 234 | 221 | 201 | 182 | 136
85DS 100114 92 125 301 | 294 | 2B7 | 280 | 266 | 252 | 238 | 217 | 196 | 147
85DS 10015 92 125 322 | 315 | 307 | 300 | 285 | 270 | 255 | 232 | 210 | 157
B85DS 100/16 92 125 344 | 336 (328 | 320 | 304 | 288 | 272 | 248 | 224 | 168

Pz Potencia nominal del motor.

(...) Potencia nominal del motor FK

H Altura total en m.

Motor
DN L |B8SDS |B8SDS
cs FK
mm mm | mm kg kg
602 | 38 | 43
734 | 49 | 55
i 866 | 59 | &7
137 | 998 | 70 | 79
6" |1130| &t Ch|
1262 | 92 | 103
1394 | 102 | 115
1526 | 113 | 128
125 1658 | 124 | 140
Ry 1790 | 135 | 152
o 1922 | 145 | 164
196 | 2054 | 156 | 176
8" | 2186 | 167 | 188
2318 | 177 | 200
2450 | 188 | 212
2582 | 199 | 224

Tolerancias segin 150 9306, anexo A.
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Projecte de disseny i calcul d’un sistema de reg per degoteig d’arbres
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Alumne: Miquel Oré Bordes
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C S Motores sumergldos

Ejecucion
Loe motores sumsrgidos 488107 Calpeda eatin realzados
con tecnodogias de vanguardia y componsntss de calidad
supariod, gue aseguran una resistencia mecinica dptima y
una figbilidad sléctrica sxcelents.
Los motores 47 tisnsn un fluido disléctrico sepscial de tipo ali-
mantacidn qua garantizs un mayor sfecto ubricants aurmen-
tando la duracién de todas las partea en movimiento y de fos
cables de cobre.
Loz motorss 87, B7 y 10" 25 haflan en baflo ds agua, ¥ los

cables estin revestidos con clorure de pofivinilo.

=l calpeda

Todos ke motores Calpeda cumplan con la normativa NEMA

Limites de empleo

Moiores [ Tempergivra| Refngesciin AMmEngues por
el mgua hasts| welocided minima del csudal | hore masimos
5 35°C 0,08 m's 20
[ig 5 O mefor£=T5 kW 15
0,50 mis for 18,5 = 30 kW
[:3 257 020 m'efor 30 =57 KW 15
0,50 mis for 55 = 75 kW
107 25°C 0,50 m'a 10
Sernvicio continuo:

Datos de ejercicio

Motor a induccion 2 polos, 30 Hz (n = 2800 1/minj.

Tenziznes de alimentaciin

- monofizicos 230 V - hasta 2.2 KW, para motores de 47
- triffzacos 230 V; 400 V. para motoms de 47
- triffsicos 400 W: 4000680 V. para motoras de §-8-107
Varacion da ensitn: +8% / -10%
Tipa da arranqus aconssjado Fl.:ll‘:l potsnciaz deada 5.5KW:

aatreiiatrid aoft start o con iarangus progresivo
Alzdamisnio F para motorss 47, hilo con reveatmianto en
PV para motores 8-8-107
Proteccion iP 88.
Cable
| Motor 230V - 50HzZ - 1~ | Secobn | Largitud |
[ 4CS 03T 22 kW | 16T mm | 2 m |
Mator 400V - 50Hz - 3 -~ Seccitin Langhud
4CE 037+22 KW 4G2 mm 2 m
4CE 395 KW 4G22 mm 3 m
- BCE 4:=22 KW 3I+1x4 mm 35 m
il z 5 " 5 26 - ]
i 4||€s ﬁrcs B rcs .[nnc.s BCE 28 - 30 KW J+ixB mm* 33 m
kw | . g i i g | kKW BC= 30 KW 3+126 mm X m
e B L BCE 37-43 KW 3+1x 10 mm 4 m
e ] e 0,37 BCS M1 =88 KW 3+1x 18 mm* 4 m
0,55 055 0,56 8CS 86- T3 L1 3+1x23mm 4 m
0,75 075 0,75 8CS a2 W 3+1238mm" 4 m
1.1 ] 11 1.1 10CE 73 L1 3+ 1% 23 mm* 4 m
1.5 15 1.5 0cs B2 KN 3+1x 3 mm 4 m
FEEl ey 23 10CS 110-132 KW 3+ 1x%0 mm 4 m
3 3 3 10CS 130-163 W 3+ 1x 70 mm* 4 m
4 4 4 4 =
5.5 55 Lol 5.5 Materiales
7.5 75 75
9.2 [F] [ Componantss 4=
11 1 [ Carcasa sxterior Aceco Cr-NiAISE 304
13 13 13 Motor flangs Latin o Hiarm
L ::’5 e D Ao Cr-MiMz AISI3TA
= = = Cojinata oual sn bafio de aceits
28 26 24 Componentss g, 87, 10"
30 30 30 ag Carcasa sxterior  [Acem Cr-Nl AIS1 34 Plencha Fe PO matar 107
37 i; a7 Ea Acero Gr AIS| 420 Bonpcado
= = = Saporta Hisrra GJL 200 EN 1561
= 3 = Gojingte axial Patines oeciantss
59 55 5l Cajinsta guia Grafiln (Bmnce pers mote A7 da 51 - 58 - 66 WW)
&6 [0 &d
75 75 ] 75 E'!ecucianes especiales bajo demanda
L e 3 £ = - tensionsa. - Frecusncia 60 Hz
L) L) e - Do cisrre mecdnico para motonss de G-8-107
o :3’ e - Ep motor en sosto Cr-Ni-Mo A3SH 218 para motores da 6-8-10°7
:i *: ::*; - Funcionamisnto con un varador da frecusncia
T - Parn agua con tsmparatura més slevada
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C S Motores sumergldos

Prestaclones, dimenslones y pesos

4"CS-1~

=l calpeda

T = ; -Ih.l l-;b:r,:r;l;gﬂw..: Hm;u:ilmr\bc\- ﬁ'::: :o;;d: C:l:aa H Pason Acomlormieras
KW | P Aﬂh . a4 | o | 2 | s |am | ae | RPM R Sl L M | mm g £ e
ACE 0.TTM o4y | a6 32 0593 |030 | ob4 54 a7 L A5 oS | 16 A1 T2 ]
405 0,55M 055 |ofs | &7 | 082 (oM | om | S8 i a1 AT |oe | 28 130 [F] 3 :Eh
405 0, 75M a1 1 &4 084 090 | oB4 &1 545 = = SR 4 |05 | a0 {800 380 g4 I
ACE 1,1M 1,1 1,5 83 [094 |om ERED 57 a7 a8 [oss | 20 EET) 10,8
A0S 1,50 15 2 125 084 om0 | oo fa s 21 a8 a8 | 50 450 135
ACE 20 22 a 151 |09d oz (o8 | as =] i a1 |osa | 7o 5 | 1465 |
4"CS-3 ~ .
Pri ] Facar dn potarcin Femlimires Amarque drects | Caganed | | Pasos sy
e A peal g | G )
W HP A 44 | as 244 4 a4 24 R.FM W f N mm g
ACE 07T 037 | 08 | 1,45 | 085 |08k |04 | 59 | & | =4 4m | 4a Ol S
A0S 0,88T 055 [ 075 i, [orrJo@m [a6 | 63 [l %] a1 | a2 310 12
ACE 0. 75T a. 15 1 22 .78 | 048 | 058 e 51 = 41 an {508 J0 A
408 1,17 1.1 1,5 3 079 0@ | o | a4 [ 1 48 | aa BT g4
A0S 18T 1.5 2 a2 a8 |08 | 0% ] [} =] = 250 a4 Ar 390 108 .
[I=F%.] 22 a [ 072 |om |as | Fa ] ] g2 | ay am | 142 a [,ﬁ
ACE AT 3 2 rA 081 | 072 | 0% | 7358 |[Tas 5} &Y | 218 A5G 1684
ACE 4T 4 55 g4 [082 (o [0 [745 [ i 63 |28 4500 IREE
408 55T 8.8 7.8 13 081 |02 | a5 [ = Ll 7.8 |a.44 629 i
6"CS e
Tt P ] l-a:.:.'rr:dnnsrﬁﬂ.uncm wa;'_lllrr-lnrm Rrraraun drec | Cama nam H Panon i '\a:::m
W | P ‘“Lﬁ ! wa | 3m | s | sue | 3w | am | REM & | 2 N s g P
G5 4 4 4.5 11 78 |ar |08 70 67 6l 45 2 530 40 I_
= 5.5 1.5 135 |oga |o7e [oss | ra 70 se | A 4 1,44 531 40
6CE 7.5 75 10 18 083 |09 | 068 2 i 66 4.1 15 530 a5
SCE a2 g2 | w5 | M g (o (osa | 7S T4 70 5 1.7 30 50
BCE 11 | 15 255 082 | 076 | 065 78 L 74 54 2 540 55 =
HCE 13 13 w5 | 2a8 |ora [ore o058 | = 1 79 g2 | 28 20000 ran 4 H
BCE 15 15 20 33 081|074 | D52 a1 B2 L[] 73 a2 ELT] 1)
SCE 18,8 185 [ 2% a0 op2 o6 [osa [ &z (H] B | e |54 ] 22 [EL [
BCS 22 22 an 485 0A0 | 072 | 0A0 a3 B2 S ] 27 30 By
[T L a%5 548 oa0 |08 [oge [ a2 [E] [ 54 | 23 tma | 90
605 30 A an L= 083 | 078 | 064 a3 Ba B2 58 21 o 100 .
Acoplmmianty
g8"Cs B NEMA
Tieo P N bm;unsp;nrﬂn ch;lrll:-;ur\bn Amargua drect | Cangas aual H Pasos E{
W | HP ‘“: ’ a4 | am | 24 | 4 |34 | 2 | APM # B N mam g K|
80530 30 & 1 08 |00 | o8& a5 A5 a4 A3 14 1055 141
BCE W7 ar ] T4 o (o o | ba an ] 51 128 186 | 181
805 45 45 &0 i1 082 | oJr | o ar ar 4] a8 1.7 1238 177 H| desp=i
BCS 51 51 0 wa |om |em [as | B EE] £ a 2 1 | 208
=1 L] 114 |om |02 o6 [ Ba | ma g | =m0 | 76 [ 181 20000 12m | foh
BCS 5 IE] ] 21 | o |or |ae | oy EE] ar 7.2 18 1 | 208 |
8CE 86 a0 1386 0a0 | 073 | s as L1 a4 7.8 2 1576 | 245
BCE T 75 | 1o | 147 | o oo |am | 87 | 88 | B 73 | 18 1576 | 245 T ]
sCE S 82 1% [ ws |[o@ [0 (08 [ ea | &= [T 75 [188 7 | arr @19
1 ﬂ" c 5 Acoplamienty
== Pu ™ Factor da poloncia Fendimionto ATangUR Grecty | AR adm H | Pasos RN
lepo A oo n % ) L Ca ol
KW | HP [ a4 | 34 | 24 | 44 | 34 | 24 | AFPM Lo Tni N mm kg 21
1005 78 5 100 148 0a7 | a1 |0 a3 B3 g [E] 1.4 1180 g
1008 82 aa 1285 1m |oa7 [om (oo [ ks [E] o 68 | 148 IETREEE
1085 110 1!0 150 23 084 | 078 u,l.-! as Ha l-é = 3600 6,9 1.5 20000 1--Ht.] Hl‘j H -=‘=+=,=.
1008 132 12 | mo | 248 |08 (o9 |oga | as ak [E] 79 | 1.6 150 | =3 ]
1085 150 15y | 200 2% 087 | 681 | 058 B BE 83 T 157 1680 206 |
1005 168 16 | =6 | an |osd [ors |o6s | Ay A [F] an | 1,08 170 | ang
PH Patencia nominal B o nominal % imensidad de erangus | mensidad n\:n"nﬂ% Par. de aranquePar. norminal e |
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Alumne: Miquel Oro Bordes

|

M 0 to r Motores sumergidos 4" 6" 8" 10” E caIPEdé

Prestaciones, dimensiones y pesos
4"FK -1 ~

- Pry I Fasar de polencin Fendimiania ArRrgue Cdr_u-ﬁ H Prscs
T a0 i) (e CE ] % L -\:I"l'l:r“.'lm axdl
kW HP A 44 a0 204 Ard &4 2id Himin TH_ M mm kg o .
4FKO3TM |07 | 05 | 34 [0gs [084 [OB1 | &3 |6 | 36 | 2e60 | 32 |o84 M2 | 84 o el
AFK 0,550 055 | 0,75 43 na4 | 060 | 082 f3 1 AR 2B5E a7 |oTe 1 B0 Frd] a7
AFHOTEM | 075 | 1 57 |ogs (005 000 | B0 |53 | 42 | @8S5 | A7 (o4 R "
4FK 1,9M 1.1 1,5 B DA4 | 069 | 082 a2 34 41 28355 a7 | o84 3000 3z 12.4 '“:m
AFK 1,50 15 2 108 | D0@s | 050 | 062 | & 58 4 2825 | 33 |B7a L] 137 |
AFK 2,3 F¥) k! 188 [ D& |053 | OBE | &6 &1 51 2840 a7 | mas Anan A6{l 183 T
4"FK -3 ~
- Pry I Fackae g palencia F.-:'dlnl_lm:u Aranque direcia | Carga sl M Pasis
w0 400 ¥ Lo5 g % -
o e | A | we pan ) oea | we pam s | owme | J | B2 ] mm | kg '
&FK 3,377 037 | 05 LA oo (665 | 053 8E a3 a6 2BES 45 2 223 T H
4FK 0,557 0,55 | 2,75 18 D75 | 067 | 054 ar &4 5B 2B5E 4 1.9 1500 42 7.4
AFH 0,757 075 1 P OTs | 665 | 052 | &8 a7 a0 287D a4 | 32 art a2
AFK 14T 1.3 1,5 3 076 | 0EF | 0,53 73 71 GE 2R4E 4.8 28 Ja00 298 10.6
AFH 1,57 15 i i G776 | 068 | 0,53 [ L a6 2055 4B | 25 127 118
4FK 22T z.2 3 59 075 (064 | 051 75 73 ae 204D 4.9 31 4000 kL 13,2 |
AFH 3T 3 i EE] 075 | 065 | 051 6 T 0 2840 53 | 42 423 16,2 ;
4FK 37T 3.7 E B.1 078 [ 070 | 055 Er 7T 73 205D G4 34 543 20 \'.:-‘HI!', 5
4FH AT i 55 10 b7a (o068 | oba | T 7 73 2856 58 | 34 - 583 23,2
4FK 55T ] 7.5 137 07g |07 | 0567 TE 75 71 2050 55 28 628 285
4F K T 8T 15 10 168 |78 |GT0 | 067 | T T3 L] i S 3 T4 iz
6"FK -3 ~
Tioa P In Facior e polancia I"-Zn'l:lry{u'llu Aranque divecl | Canga &xal M Pesus Acoalamiemtn
400y Gl g Bl I | Cx & NEMA
W HF A a4 aid 20 A4 34 2 el E TH M mam kg I
BFK 4 i 85 83 | om2 | 074 | 082 | e T4 2880 4.5 1.6 " 4k} 358 P
GFK 5.5 55 T3 125 | 082 | 0,75 | 0,63 T Ta T4 2870 5.1 1.8 0 615 ag2 Ik
&FK 7,5 7a| w 1% |ogs|oa |ov | m T8 4 I 52 | 10 646 | £33 £
GFK 8.2 892 | 125 20,7 | 080 | 072 | 058 B 3] T8 2ET0 B4 22 Bra <548 :'5‘
pr=— [ s »3foasfors [oan | &1 [ & [ 7a [ 2860 |65 [27 | . | H [
&FK 15 16 | 20 113 |ops |omn |oye | m Bl L] 2880 B4 | 22 76 | a4m :~=F=|="
EFK 18,5 185 25 385 | 085|070 (D68 B2 B2 &0 2850 ] 25 B4z 614 !
&FK 22 #z2 | a0 453 | oBs [o| | an B3 B3 Bl F g8 | 24 o7 | &74 :
6FK 30 a0 [ 40 | d35 |osa|o7o |07 | 83 [ m [ s | 2860 | w3 | 28 1037 | Bi7 |
GFK 37 37| 50 74 |08 |08 |o72 | B4 | B | 82 2BA0 55 | 23 Z7EOU | qaos | s | |
EFK 48 45 5] 33 | 0B84 | 080 | G0 ] -1 w2 2BT0 85 22 1857 130 8137
8"FK - 3 ~
Thoo P .1.:I|r|;. ; l-u:':.a':c:szl:lnrcu r-l.minlmlg ARG ﬂh.u:'.-'.- Carga sl H Fopan . Mﬂa&ﬁrw
] HP A 44 | an 2 | & 1F i 1 % II;_',% i) T kg -E:
BFK 30 a0 [ 4o 61 [o#s |oya |oea | 8 | 88 | &3 el T 928 | 116 i
BFK 37 ar a0 T4 086 | 081 | 0.1 &7 a7 a4 2820 T2 | 24 1001 131
BFK 45 45 an B3 85 | o | ol a7 ar as 2520 725 | 27 1077 | 145
BFK 55 [13 75 to0B | 087 | 082 |oF2 | ae ar 16 2520 [] 11 {34 | 7%
BFK 75 75 100 145 ["0BT | 082 | 072 ar ar a5 28325 a 23 45X 1385 213
BFK 92 EE] 125 | w0 |opAa |ova |oed | oar as a4 2530 7 19 1747 | =
BFK 110 110 150 22 (0B | 080 | 070 aB ar BE 2850 T2 | 24 1876 | 434
BFE. 130 130 175 “a¢ | QAT |0Bs |09 a8 ar i& 2020 63 | 22 2673 | 380
BFK 150 180 200 ?84 | DBA | 085 | 079 an as 11 2920 65| 29 2408 470
PH Patencia neamina IN Ivimsiga nominal -I%I--mne-dac o arrargua | Intersdad nomenal E";Fnr. e rTangusiPar nomnal

2.4.- ANNEX IV 634



4

L 4

fruiters

Alumne: Miquel Oré Bordes

Projecte de disseny i calcul d’un sistema de reg per degoteig d’arbres .E P S

WEsco1a

oliteenica
uperior

C S Motores sumergidos

Refrigeracion del motor

Para asegurar una refrigeracion adecuada, el agua debe estar en contac-
o con la cubierta del motor & una velocidad minima segln la siguients

tabla:
Mator Temperatura Velocidad de paso del agua
agus Minimo Recomendado
4" BC 0,08 m/s 1 mis
B 25°C 0,20 mis for 4 = 15 KW 1 miz
0,50 mis for 18,5 = 30 kW
B 25°C 0,20 m/s for 30 = 51 kW 1 mis
0,50 mi=s for 55 = 75 kW
10" 25°C 0,50 m/zs 1 mis

Para operar con temperaturas més alias, contacte con nuestro
Departamento Téonico

Cuando ef motor sumergibie est instalado -

- bajo los puntos de pozos de entrada (fig. A);
- en tangues, lagos, embalses, etc... (fig. B y C)

debe instalarse una camisa ext2rna para crear
un flujo refrigerante alrededor del motor. Tan
solo de esta forma pusde asegurarse una
operacion sin riesgos, evitando cualquier sobre-
calentamiento que pudiera danar & motor.

’" =

ifig. &)

{5

= mana e
=8 b ae.

AN

ifig. B

(=lcalpeda

Fr
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C S Motores sumergldos

‘Méxima longltud de los cables eléctricos

230 Volt - 50 HZ -1 ~

= calpeda

1 cabia cumtpoiar 4 X _.mm”
MOTDR
KW 15|25|4|E|1U
callas max m
037 [1a] 1e7 [0S
055 | 77 128 | 205 [ a0e
075 | 58| o4 | 151 |28 | a6
11 38 | g4 | 108 | 154 | 257
15 A7) TE SR Calda de tension 3%.
28 22 ) 51 ) 77 1928 | pagema temperatura ambisnts + 30 °G.
Arranque directo
230 Voli-50 Hz - 3 ~ 400 Volt - 50 Hz - 3 ~
1 cahie costrpoiar & X ...mm® 4 coblos 1 & ... 0w 1 pabls pustrpolas & X .. rm 4 cablos 1 i .. mm’
MOTOR 2 i MOTCR 2 —
i 1.5|2.5| 4| o |1n|.a|5|:5 5:|m|-3:—|120|150|155|2m 5 1.5|2.5|q |s|~.o|.a|:>_=1|:ﬁ 5u|?|:~|9»5|191:||15u19524c
cables mnx in cablés fmas m
037 |81 0.a7 [777]
0,55 (175|292 055 (523
675 [128)214| 542 0,75 |a34
1.1 | B8 |48 234] 351 1.1 [282
15 | B4 107|172\ 2857 15 [182lazn
22 |44 73|17 178|2a 2z [131|2i8]a4a
5 |az|54|06|120[205[044 3 |96 |180|256 |85
374 &0 | B4 | a7 [161)258 37-4| 72 120|102 [ens
55 47 | 70 (117 es|20s 55 |s52| 88 1a0|210{as
75 34 | 52 | 86 [1a8|216)a02 75 B4 |100 (1542858
82 42 | 70 [113[1 78| 247 253 az 52 | 84 [1e8|210]|aa7
11 59 | 84 (148|207 (295 11 70 |[108{178 282
15 B85 |10a| 152 | =17 (a0 15 78 [120|208[224
185 57 | B8 (128|177 |248[ 306 18,5 &% 06| 1ea|2sa 370
= 75 | 108|145 200|458 ap B2 |14alz2afa12
30 77 110|155 210| 285[ 451 a0 105 | 185|231 [ 320
a7 o) [128)17 21627 [ass a7 134|188| 28sla77
45 75 165 142| 178|224 | 276|358 45 111|156| 223|312
5 B8 115 128] 18 | 208 | 20 3 182 255| a57
75 86 |111]138(171 [222 75 1368] 193| 262{ 221
oz 114]180{ 217|274 |42
110 13| 184|205 | 201 (352
132 157|186 |248 (306 (305
150 143180 (226 273 (361
165 158|1848|245[318
Arranque estrella-triangulo
230 Volt - 50 Hz - 3 ~ ¥Y/A 400 Volt - 50 Hz - 3 ~-Y/A
# cobbon cuslripoiar 4 X . mm° T cobing T X ....maw 3 cabios cuntripolar 4 x .. mim? 7catios 1 % ...mm’
o WOTOR [— -
v | 4] 8 [10]8]2s]a5]50] 0] e 1e0]150] 10s]2e0 Py ‘:.l25|n|u|':|2||':ﬁ|25|.]5 :n|?n|aﬁ|1a:u|1su|1sﬂ|m
cables maxm cakias frEx m
TE B2 | TR | 123|207 | k24 7.5 68 | 86 | 154|292 | 368
B2 B3 | 106 | 163 284 | 370 82 |47 | 79 |128]18a[a18
1 g1 | 8o (142|221 |310] 443 11 66 | 108] 150|264 (423
16 85 | 104 [182 | 228 | 328 15 49 | 78 |117[195(a11 | 487
105 5% | BS [13a| 166 | s |ar2 18,5 &3 | 5 | 158|263 (208
22 T2 | 112|167 | 224 |34 | 428 22 B3 | B0 134|214 | 324 | 268
) 53 | Ba 116 168|232 | 315|208 a0 50 | 5o |1sa|247 (a5
a7 6 | 85 135 100) 257|425 (408 a7 B | 120 200 | 20 fAnd
45 78 [ 112|457 [213| 268 |38 | 415 45 &7 [107 | 167|204 | 304 | 48
& g2 |128(174) 220|275 | 340 5 &7 |138] 161 [ 273 (363|538
75 &3 | o7 [132| 168 | 2oa|ssal0ap 75 10| 145 | 207 200 | 505 | 408
az 120171 | 240 (325 471|514
10 146 | 204 | 277 [ 350 (437 |Bag
12 124|173 |25 (207 | 372|458 |55
150 113|158 214 (277|850 418 | 540
185 138188 | 238 208 | 367 | 477
2.4.- ANNEX IV 636



Projecte de disseny i calcul d’un sistema de reg per degoteig d’arbres

N4

wbPS

) | x fruiters scota
lolitecnica
Juperior
Alumne: Miquel Oré Bordes
Instalacion en superficie (IP 55) Monobloc
Mecanismos simples 10A 250V
ST Ref. Unidad
— & o
_ F Interruptor-Conmutador 96103.07 10
E Cruzamiento 96105.07 10
Interruptor-Conmutador con visor.
| Lampara nedn ref. 96320 no incluida Gk 18
03103.07 06103.07P Interruptor bipolar 96102.07 10
Interruptor de llave 3 posiciones 96592.07 1
" Pulsador simbolo campana 86106.07 10
4 Pulsador simbolo luz 96116.07 10
Pulsador simbolo campana con visor.
Lampara nedn ref. 96320 ne incluida Ss106.07 10
06102.07 96592.07 o ;
Pulsador simbolo luz con visor. ;
Lampara nedn ref. 96320 ne incluida BeTiea 1
I Pulsador portaetiquetas con visor.
| Lampara nedn ref. 96320 no incluida e2aelre 1
l — Doble conmutador 96104.07 10
: Doble pulsador de persianas 96107.07 1
96106.07 96116.07
Interruptor de persianas con enclavamiento 96108.07 1
96246.07P 86107.07
- o~ Toma de corriente 2P + TTL 16A 250V
Toma de corriente 2P + TTL con dispositivo de seguridad para proteccion infantil 96036.07 10
‘. < }
96036.07
Interruptores temporizados 250V
Interruptor temporizado mecanice 10A con piloto 96346.07 1
* Temporizacion ajustable entre 2 y 14 minutos
Interruptor temporizado electrénico con piloto 96348.07 i
96346.07 98348.07 )
* Temporizacion ajustable entre 1 y 15 minutos
* S00W (incandescencia) 400W (flucrescencia) y 300VA (halogenas con transformador)
* | ampara nedn incluida
Varios
A Ref. Unidad
Descripcion Gris emb.
Piloto de sefalizacién rojo.
Lampara ref. 96377 no incluida 86375077 i
4 &  Piloto de senalizacion verde.
Lémpara ref. 98377 no incluida 8837507V e
————d Piloto de senalizacion transparente.
06375.07R 96362.07 Lampara ref. 86377 no incluida 8E3/5.070 i
B Salida de cables con aprietacables 96362.07 10
)//""'15- M, ' Lampara de nedn para mecanisme con visor 06320 20
06320 96377 Lampara para piloto de sefalizacion 96377 10
Entrada de cables @ 20 mm 96943.07 20
~\_' \ Entrada de tres cables/tubos 96953.07 20
06043.07 06053.07
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Fitting Gama'55 para tuberias de PE / Fitting Gama 55 para tubagem de PE
Gestion de Agua

SIN REFUERZO METALICO
J-68 b J=T1 SEM REFORCO METALICO

Medida Ref. wgg e : Medida Ref. uwE &ne
] 20-16 | 55153 50 A ) 20%" | 65136 50 A2
[&E; 25-16 | 55229 50 A2 AN o5, 55218 50 A2
25-20 | 55041 50 A2 f 25.%" 55136 50 A2
3225 | 55042 25 A2 32.1” 55137 25 A2
4032 | 55043 25 A-11 323" 55242 25 A2
5040 | 55044 15 A-11 401 %" 55138 25 A-11
_ 6350 | 55045 15 A9 50-1 %" 55159 20 A9
75-63 55070 5 A1 [ 6327 | 55160 20 A4
90-75 55071 5 A9 : 752 %" 55254 10 A9
110-90 55221 2 A-8 90.3” 55255 6 A9
Enlace reducido. 1104”7 55256 4 A4
Ui rexigcan CON REFUERZO METALICO
= COM REFORCO METALICO
[ 20-%” | 55175 50 A2
f_@ 25-1%" 55225 50 A2
25-%” 55176 50 A-2
J-69 : 323" 55243 25 A2
Medida Ref. uwEsE  ne : 3217 65177 25 A-2
Coo” | 55096 = A2 5 40-1 %" 55178 25 A-11
@ 25%" | 55217 50 A2 50-1 %" 55188 20 A9
253" | 55097 50 A2 | 6327 | 55189 20 Al
32.17 55008 55 AD ? 762 %" 55257 10 AD
401 %" 55099 25 A1 90-3” |Safss B A9
501 %" | 56163 >0 e 1104” 55259 4 A4
_ 63-27 | 55164 20 Al Enlace acodado 90° rosca hembra.
75-2 »" 55251 10 A-Q E Unido curva 90° rosca fémea.
90-3” 55252 6 A9
110-4” 55253 4 Ad

Enlace acodado 90° rosca macho.
Uniao curva 907 rosca macha.

J-64
Medida  Ref. ugE B
J-70 16 55154 50 A-1
Medida Ref. W& Sne {20 | 55029 50 AD
720" | 55090 50 A-2 @ 25 55030 50 A1
| 25-%” | 55091 50 A2 sl 55031 50 A9
32.1” 55092 25 A2 40 55032 25 A-8
401 %" 55093 25 A-11 50 55009 15 A-9
50-1 %" | 55094 10 A-2 .| 83 | 58010 15 A-12
. 63-27 | 55095 10 A-8 | 75 55033 5 A9
752 %" 56161 6 A8 | 90 55034 5 A4
90-3" 55162 4 A8 110 55190 2 A9
Enlace acodado 45° rosca macho. Enlace acodado 90°.
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Fitting Gama 55 para tuberias de PE / Fitting Gama 55 para tubagem de PE

Gestion de Agua

SIN REFUERZO METALICO

J=-61 - J-62 SEM REFORCQ METALICO
Medida Ref. wg B 5 Medida  Ref. ugg $ne
16-% 55148 50 A-10 16-%" 55155 50 A-10
16-%" 55147 50 A-10 ' 16-1%" 55152 50 A-10
5 20-%” | 55011 100 A-2 - [—4 20-%" | 55035 100 A-2
@, 20-3%" 55132 50 A-1 i @[ 25-1%" 55134 50 A-2
25-%" 55133 50 A2 25-3%" 55036 100 A-11
253" 55012 100 A-11 | 25-17 55246 50 A2
251" 55213 a0 A-2 3217 55037 100 A-9
32-%" 55214 50 A-11 40-1 %" | 55038 50 A-8
32-17 55013 100 A-9 5 50-1 %" 55005 25 A-8
32-1 %" 55215 50 A-11 : | 63-27 | 55006 25 A-4
40-1" 55216 50 A-8 ] 752 %" 55039 5 A-11
40-1 %” 55014 100 A-4 | 90-3” 55040 5 A-8
50-1 %" 55001 25 A-8 110-4” 55193 2 A-11
632" ) NS 25 AA | CON REFUERZO METALICO
75-2 %" 55015 5 A-11 COM REFORCO METALICO
90-3” 55016 5 A9 Il.____} 20-%" " 55169 100 ooy
110-4” 55192 = A-11 _ | 25w 55170 50 AD
Enlace mixto rosca macho. i | 25.3%" 55171 100 A-11
Unido mista rosca macho. 251" 55247 50 A2
3217 55172 100 A9
40-1 %" 55173 50 A-8
50-1 »” | 55174 25 A-8
| . 63-27 | 655144 25 A-4
J-63  752%” 55145 5 A-11
Medida Ref. w @ @ny | 90-3” 55146 5 A-8
16 55149 50 A : 110-4” 55226 2 A-11
=_|, 20 | 55017 100 A-11 : Enlace mixto rosca hembra.
@ 25 55018 100 A9 : Unigo mista rosca fémea
32 55019 50 A9 :
40 55020 50 A4
50 55003 25 A4
63 | 55004 20 A-12
75 55021 o A-8
90 55022 5 A-9
110 55165 2 A-8
Enlace recto.
Unido recta

J-66
: Medida Ref. wER &ne
; @] 50 | 55100 10 A1
-7 63 | 55101 10 A-9
J-67 T 75 55102 5 A8
Medida Ref. ugE P 90 55103 5 A9
110 55151 2 A-Q : 110 55222 P A-11
Enlace recto tipo brida. ; Enlace mixto brida.
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d (mmy} Codigo UC-T.C Euros
20 A410020 180 1,93
25 A410025 100 2,22
32 A410032 70 313
40 A410040 40 3,75
50 A110050 30-4 4,28
63 A410063 45 0,80
15 A410075 28 19,47
%0 A410080 22 25,75
110 AA0110 15 35,69
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» Tuberias de Polietileno Baja Densidad \ LDPE pipes \ Tubes PE Basse Densité
Hersalit PE 40 \ PE 40 pipes \ Tubes PE 40

PN 6 (6 atm.)

d (mm) e (mm) L Codigo Euros/m
Y 20 20 100 6202006 0,36
= 8 25 23 100 6202506 0,53
; 8 32 30 100 6203206 0,87
AENOR 8 40 37 100 6204006 1,32
N N 50 4%6 50 6205106 2,05
: Y 63 58 50 6206406 3,23
Marca AENOR de Producto, norma UNE EN 12201 ] 75 68 50 6207506 BP
o "
PE 40, polietileno baja densidad \ LDPE - - i — 82 i - _5209006 — He
Aptas para uso alimentario \ Suitable for alimentary Para diametros y presiones no incluidos en las tablas, consultar la posibilidad de fabricaciones
use. © especiales \ Other diam. and pressures, please, consult \ Consultez, s.v.p., dautres diamétres et
Flexible pressions.

Color negro con banda azul \ Black with blue strip. BP: bajo pedido, consultar, por favor, plazos y disponibilidades \ Special productions, please consult
availability \ Productions sous demande, s.v.p., consultez délai et stocks.

d = didmetro \ diameter
2 = espesor \wall thickness
L = longitud \ fangth
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e AREUD

SERIE300//SERIE200

Equipos autolimpiantes en
linea eon elementos filtrantes
de discos maniobrados con
vahvullas de 2" (SERIE 200) 6 3°
(SERIE 300).

Colectores en polietileno akta
densidad, de facil instalacidn,
médxima resistencia y
durabilidad.

Caudal maximao
256 m¥'h,

TECNOLOGIA

AZUD HELEX AUTOMATIC ejecuta o proceso de
contralavado en una estacion mientras e resin
del equipo continta en fase de filtracién,

FASE DE AILTRADD: H agusa al entrar en
ol filtry 52 ancuentra con |& Hélice originan-
o0 un mavimients hebeoisal centrifugo qua
aleja Iz particulas oa Jos discos,

A través debos discos se realiza el proceso
e filtracidn en profundidad.

FASE DE LIMPIEZA: Fl agua filvads 58 in-
troduce an sentido confrario a traves de
Iz sgtructura ded elemenio filrante, des-
comprimiendo ks discos y produciendo o
contralzvado.

Los sdlides axpulsados de ks discos san
evacuados por af colector de dranaje,

Comiznza b fase de fltrado comprimign-
sz da rmvo ks discos del tir.

VENTAJAS

¥ Fitracion con discos. Mixima seguridad.
Su estudiado disefo y fabricacion garantizan
una elevada vida o, resistencia y calbdad de
fitracain,

¥ sistoma AZUD HELIX
Disposttiva retardador de la colmatasion, Opti
mizacidn de randimientn y minima frecuencia &
Intensidad de abores oo martenimiento.

¥ Blemento fltrante autolimpiante,
Mzximo ahorro de agua y eficaci en la limpeza,
Eavarla superficie filrantz, Grados de flind) desoe
5 a 500 micrn,

& Modularidad. versatlicad compatibilidad.
facil mamtenirmiento. £l sisterma moduler permite
un amplio range de posibifdadss con minfmo
numers de companenies,

¥ Maxima facilidad de transporte e
instakacion. Equipcs ensamblados.

v Fabricados en material plastico,

V/ Bajo mantenimiento, Sin necesidad de
herramientas. Mixima resistencia, con plezas
mdulles mo susceptibles de desgaste par fun-
caonamiento,

+ Ahorro de agua y energia.
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FILTRADD Caudal maxima por

filra

Superficie filkrants flitro ATUD HELI AUTOMATIC 1,482 o

micran 200 130 120 100 50 20

mash ™ 120 120 150
AGUA ik ] a2 24 7 ]
BUENS e 157 139 105 T k]
AU mih 32 n 2 o] 7
MECRA g 139 m ] Bl 3
AGUR mih 2 b it 1] 5
MaLA o] 13 s b 46 o
Al ik 16 14 12 T 3
MUY MALA goen o B el n 15

e

1.Determinar grado de flfrado reguendo,

ZEstablecer caldad del agua fltrar,

3.Caleulzr segim b siguiente ecuacion, el nimern de filkros requerido

con b SERE sekectionada.
i Cauetal 2 fikrar en la nstalackin

% Caudal méime por fikr F
MATERIALES
Colectares equipo
Carcasa Filtro
Elerenta filtranie
Hementos de seflado

i SELECCION DE EQUIPO AZUD HELIX AUTOMATIC

2,084

CONTRALAVADO
20-120micrn | 100 miceon
75190 miegh 50 mash S0-20 micron
Presitn minima 28 Aoy L
bvada

o Al s a0 sl 58 ps
Gaisdal minimo . sl i
o et 8 apm Sgom 52 gore

PERDIDA DE GARGA EQUEIPOS AZUD HELIX AUTOMATIC
130 micron

T T T T 1 Pl
| &0

e

il

| SERIEZ00 —Pm2 —pm —M —ms —EE W7 —7

| SERIEZ00 —307 — 33 —3M —Is —3E I —3a

[~
L3S,

PERDMOA DE GARGA (bar)

%2 340 204 575 893 00 491 2 sl
RE A1 4478 IFe 204 B30 Wb VOO 511 267 281 10D " n
x4 67180 5.06E 2T 204 1065 1220 P00 S 292 T 1150
25 8160 Vd6h 2r2 204 1430 1542 V00 561 232 3T 1150
2xe 9160 89852 272 204 1685 1817 V0D 561 202 T 1150 ;
247 6180 10404 272 204 1870 2104 TOO 561 282 30T 1150 |' ,| rﬁ
28 BT-2DD 11836 272 204 2245 2417 700 B01 312 2T 1180
k2 A47-130  2.884 311 230 B44 714 75 573 267 309 1162 "
%3 47110 AT 311 230 829 956 75 572 287 308 112
x4 §°-160 G068 311 230 1085 1220 75 623 282 134 1212 !
w5 @"-160 748D 11 230 1418 1553 VRS 623 282 334 1112
6 &7-160 0957 211 230 16884 1828 YRS 821 2@ 34 1112
Ix@  BT-200 B35 1 230 'eRs 1848 VIS ET0 3M 355 13ET

3077ENX a7 BT-200 10484 2 230 19ER 2135 YES B33 312 354 1252

I0R/BVX IxE  BT-200 11936 N2 2 2294 2470 VRS B33 32 354 1252

Dimensiones da rrmrxu' conexitn ranurada a ke insiakeciin
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) |

FILTRO METALICO 3 Informacidn general:

Caudal nominal maxima S0m=/h; 220 USgpm
Didrnetro de entrada/salida  80mm; 3"

Tipo de coneccidn Foscas, Bridas
Presidn maxima 10bar; 150psi

Temperatura de trabajo

s 90°C; 194°F

Tamiz: 3.6kg; 29.92|b1

Peso (vacia) Anillas: 15.2kg; 33 .44lb

Valurmen 14.3 Litros; 3.8 USgal

Materiales constructivos:

Cuerpo Acero 37-2 fosfatizado v cobertura polyester
Tapa Acero 37-2 fosfatizado v cobertura palyester
Empaques MNER

Tamiz tejido data:
Area de filtrado 930cmz2; 144inz
Materiales st.st. 316

Tamiz perforade data:
Area de filtrado 1430cm2; 222in2
Materiales st.st. 316

Datos de los elementos de discos:
Area de filtrado 1700cm2; 264inZ

Materiales FE, NBR

Grados de filtrado:

Tarmiz tejido 00, 500, 300, 200, 130, 100, 30, 50 micrones
FPerforado 3500, 2500, 1500, &00 micrones
anillas 250, 180, 130, 100 micrones

Cleaning method:

autoflush | Brushaway | Scanawar

Grafica de pérdida de carga
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FILTRO METALICO 4” COMPACTO Informecion gencral:

Caudal nominal rmaximo 80m=sh; 350 USgpm
Didrmetro de entradadsalida  100mm; 4"

Tipo de coneccidn Bridas

Presidn méxima 10bar; 150psi

Temperatura de trabajo

e 90°C; 194°F

Tarmiz: 27.5kqg;60.5b

Peso (vacio) anillas: 30.0kag;6elb

Volumen 21,8 Litros; 5.8 Usgal

Materiales constructivos:

Cuerpo Acero 37-2 fosfatizado v cobertura polyester
Tapa Acero 37-2 fosfatizado v cobertura polyester
Empagues MER

Tamiz tejido data:

Area de filtrado 1850cm2; 287in?
Materiales st.st, 316

Tamiz perforado data:
Area de filtrado Z175cm2; 337in2
Materiales stisti 316

Datos de los elementos de discos:
Area de filtrado | 2600cm2; 403in2

Materiales FE, NEFR

Grados de filtrado:

Tamiz tejida @00, 500, 300, 200, 130, 100, 80, 50 micrones
Perforado 3500, 2500, 1500, 800 micrones
Anillas 250, 180, 130, 100 micrones

Cleaning method:

autoflush
Grafica de pérdida de carga
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FILTRO METALICO 6” COMPACTO jatormasian genchol:

Caudal nominal maximo 160m=/h; 700 USgpm

Didgmetro de entrada/salida  150mm; 6"

Tipo de coReccion Bridas

Presian maxirma 10bar; 150psi

Ternperatura de trabajo e &

e 90°C; 194°F

Peso (vacio) 43ka; 95lb

Valuren 40,3 Litras; 10.6 Usgal
Materiales constructivos:

CUErpo Acero 37-Z2 fosfatizado v cobertura polyester
Tapa SMC polyester

Empagues NER

Tamiz tejido data:

Area de filtrado,  2740cmz; 425in
Materiales st.st, 316

Tamiz perforado data:
area de filtrado 2740cmz; 4250
Materiales st.st, 316

Grados de filtrado:
Tarniz tejida 300, 200, 130, 100, 80 micrones
Perforado 3500, 2500, 1500, 800, 500 micrones

Cleaning method:

autaflush | Brushaway | Scanaway

Grafica de pérdida de carga
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Seccionadores fusibles

de0al25 A
Manetan W Lateral=s B Fromtales
Himern de polos dod Fod

Para -seccionodor cabbee 1854 E._'!E.thﬁ-

Referencia DEs-Ceaa o Di{-EEag = D4 PR =

{1} Para wtiiracion en cioufio d= rewtm, poshididad de snclovamiento del tubo de seccionamisnio con LAS-DEs806
) Los secoionndores. GK1-50 y 125 A d= 4 polos fisnen de tabica un tubo de newtro enchvado,
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Junta Plana \ Flat Gasket \ Joint Plat

o {mm) Codigo uC Euros
50 KGO3050 - 173
63 KGO3063 - 1,91
75 KGO3075 - 2,45
20 KG02090 - 2,91
110 KGO3110 - 4,13
125 KG03125 — 5.40
140 KG03140 - 599
160 KG03160 H 7,05
200 KG03200 - 11.00
225 KG03225 - 13,73
250 KGO3250 - 25,65
315 KG03315 - 49,35

(K KLINGER

Specification
Klinger Graphite Laminate Type H...., HL...

homogeneous
Typical values :LE
Density of graphite glem? 1.0 5%
Ash content, DIN 512C3 %% max. 2
Leachable chloride content opm max. 50
Sulfur content ppm max. 1100
Stress relaxation CIN 52913 (300°C. 50MFa) MPa min. 46
Gasket factors DIN 2B020-1 (Specimen width 10mm)
S MPa 20
S v MPa 90
S BO (300rC) MPa 85
Deformation factars DIN 28090-2 (Specimen width 10mm}
Compressibility B s ¥ 41 —-43
Recovery Pye— % 44—-46
Creep comprassion at elevated temperatures %, 10-12
€ wsw
Reccvery at elevated temperatu rei . % 41-423
Reccwvery R mm 0.060 — 0.062
Continuous service temperature . max. 350
Thicknesses T 0.20, 0.25, 0.38, 0250% 9?;% 0.75, 1.00. 1.50,
- 5 e

Thickness tolerance %% = 5% of nominal thickness

1000 x 1000
Cimensions mm 1000 x 2000

1500 x 1500
Sheet tolerance mm + S mm of nominal sizze
Roll size m ifor‘ltl":“lc:vr:::sgg 05?2?3012: T.(I'_'!otrfnm!-

Typical value at 1.5mm thickness.
Other thicknesses and sizes on reguest.
Anti-stick coating (AS)

The foils and sheets mentioned above are available with Klinger antistick, a coating which keeps its stability
even ai high temperature and causes no organic contamination of the pure graphite.
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Proteccion magnetotérmica
de circuitos y receptores

1428

Interruptor automatico C120H

UNE-EN 60898:
UNE-EN 60947-2: 15 kA
Curvas B, Cy D

Funciones

Principales aplicaciones

m Proteccidn contra fas sobrecamgas y los cortocircuitos en distribucion tarminal.
m Pemitz al mando manual y es apto al seccionamismto.

m Protecoitn difersncial por asociecion con un blogue Vigi G120 sin decalaje por
temperatura; segln la nomma UNE-EN 61008

m CEsparo v sefalizacion a distancia mediants & incorporacion de dénhcos
auxiliaras que 8 gama GEQ.

Descripcion

Caracteristicas

m Caibre In: 102 125 A

m Temperatura de referencia: a0 =C.

m Tenzidn de empleo Us méx.: 440 WV CA.

m Tension asignede de sislamiento U 500 V.

m Tension asignada impulsicnal Limp: 6 kY

m Conformes ala noemma UNE-EMN 60898: aparatos uliizables por personas no

Experimentadas.

m Poder de corte:

& Segin UINE-EM e0aoE:

l.ﬂ. - ? L] :

o Segin UMNE-EN 60947-2 {lcul

P 130 20
2302490 16
001 4,5 (1]

2.34P 20240
AT 15
£40 10

11} Poder de corts con 1 poio en régimen de rear aisiada [T (e o casa d= celeco dobls).

m Poder de corte de servicio: kos = 50%: low,

m Saccionamiento con corte plenaments aparente,

m Cierme brusco asegurando un cieme simultaneo de los polos. La velocidad d=
ciarme de mmnm!m&lmﬁmdahmwcmmmhmmd

niﬂﬂhlﬂ.ﬂ[ﬂnﬂuﬁdﬂ@aﬁm—mﬂm aln.

o B35 A 5,000 ciclas de epertura-ciams a n,

m Class de limitacion: 3.

m Endurancia mecanica: 200000 ciclos de apertura-cieme & In.
m Chip de fijacion biestzblz: faciando el montaie en el camil

m Paso (gf

G4 20H 20 410 B Eegl]

m Dimensiones conformes & estandar modular, compatibles con los cofrets Pragrma,
Prizma 3 y armarics Prisma.

m Conswionado mediants bornes de caja para cebles de cobine:
nPnnaMaiiﬂ:H&dai 5335 mm=.
o Para cable rigido: de 1 8 50 mime,
o Estos bornas permitan ssagurar:
— Grado de poteccion P2
— Cormecto apriste de los cables de gran seccion.
— Alts resistencia &l amangue de los cables.
— Guisdo auomatico al introducr el cable para conssguir [a posicidn comecta.
m Ebigquetado:
o1 E= posible angatilar etiguatas en lzs bornas supediones.
o Porastiquetas en la mansta (5540 en bi, i, tetra].
.Gmdudapubmﬂ{ap‘b:pammnrﬂﬂml}
m Gredo de
nﬁmaiumenm'enm'ipz
o Aparato en cofret Pragma o Prismz: [P (1P

g t'l.l! LR #
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Proteccion magnetotérmica
de circuitos y receptores

Interruptor automatico NG125L
UNE-EN 60947-2: 50 kA

CurvasB,Cy D

Referencias
Tipa Calibre | Refersncia curva Ancho en pasos
&) c B 1] de B mm
T3 10 18777 |18744 |1BE30 |2
; 16 {8778 | 18742 |1BBM |2
4 20 18778 | 18743 |imEm@ |2
25 8780 | 18744 |iBE33 |2
a2 18781 | 18745 | 1BEM |2
&0 {8782 | 18748 18836 |2
50 18783 | 18747 | 18836 |2
[ 18784 | 8748|183 |2
2 Bi ig7a5 [40man  [4mem (2
T 10 18788 | 18750 | 1B |
- 16 {8780 | 18751 | 1BB4D |G
i 20 18790 | 18752 | 1BBMd | &
5 18781 | 8753 | iBE4Z | &
a2 {8792 | 18754 |1BB43  |&
a0 18793 | 18755 | 1BBMd |G
50 {8798 | 187568 |1BB4E |G
[ 18795 | 18767 | 1884E |6
24 [ N EEEE
ET 0 {8798 | 18758 | 1BB4E  |&
R 16 18800 | 18760 | 1BE4B | B
44 20 18801 | 18764 | iBEE0 | &
5 i EEEEEEE
a2 1803 | 18763 | iBEs2 | &
&0 i8B04 | 18764 |4BEE3  |©
50 {8805 | 18765 | iBBEd | &
[ 18806 | i6768 | iBBEE | B
246 ap 18807 | 18767 | 1BESE | &
ap 10 18810 | 18768 | 48857 |12
1957 16 18841 | 48768 | 48EEE |12
'TEE 20 18812 | 18770 | 4BEs@ |12
- 5 18843 | #8701 | 48@e0 |2
a2 18814 | 18772 | 4BEBd |12
&0 18845 | #8773 |4mEe2 |12
50 18846 | #8774 | imEE3_ |12
[T 18817 | 18775 | imEBd |12
2468 B0 18848 | 46776 | 1B0eE |12
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Linea de riego por goteo PC

Pérdida de presion (m) en relacion con la longitud del lateral (m),

caudal del gotero y espaciamientos (cm)

Linea NaanPC 20 - 2.2 (azul) Linea NaanPC 20 - 3.8 (naranja)

Linea NaanPC 20 - 1.6 (negra)

Longitud del Espaciamiento enire goteros (cm) Longitud del Espaciamiento entre goteros (cm) Longiud del _Esp_aciamienm emre_ g_qtems (cm)
Rteallml 30 40 50 60 75 100 Rteral(m) 30 40 50 60 75 100 ltealiml 30 40 50 60 35 100
20 00 00 00 00 00 00 20 00 00 00 00 00 00 20 01 01 00 00 00 00
40 02 01 0100 00 0D 20 04 02 01 01 00 00 40 10 05 03 02 01 01
60 06 03 0201 01 00 60 12 06 03 02 01 DI 60 33 16 09 06 04 02
80 14 07 0403 02 01 80 16 13 07 05 03 02 80 74 36 21 14 08 04
100 27 13 08 05 03 02 100 50 24 14 09 06 03 100 142 69 40 26 16 08
120 47 213 13 09 05 03 120 85 41 24 16 09 05 120 241 116 68 45 26 14
140 73 35 21 14 08 04 140 133 65 38 25 15 038 140 182 106 69 41 22
%0 107 52 30 20 12 06 160 196 95 55 36 22 1 160 155 101 60 32
180 150 73 43 28 17 09 180 133 78 51 30 16 180 142 84 45
200 203 99 58 38 22 12 200 181 105 69 41 12 200 192 114 60
220 130 76 49 30 16 220 138 90 54 28 220 151 79
240 168 938 64 38 20 240 178 116 69 36 240 19.2 102 |
260 123 80 48 15 260 146 87 46 260 128
280 152 99 59 31 280 180 10.8 57 280 1538
300 121 72 38 300 21131 639 300 192

320 146 87 46 320 158 83
340 173 103 54 340 188 9.9
360 121 64 380 11.6
380 142 75 380 136
400 165 87 400 15.7
420 189 9.9 420 18.1
440 14
460 129
480 146
500 164
: Pérdida de presion
-
' s Pérdida de presion (m) en relacion con la longitud

del lateral (m) y el espaciamiento de goteros (cm)

Ejemplo de caculo de presion:

Linea de goteo: 16 mm

Caudal de goteros: 211h

Espaciamiento entre goteros: 50 cm

Longitud: 120m

Topoarafia del terreno: 5.0 m de pendiente ascendente

Presion necesaria del lateral:
Pérdida de presién segln tabla: 83im

Topografia: 50m
Presion minima reguerida: 10.0m
Presion total: 83m
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Linea de riego por goteo PC

= Diafragma eldstico
El gotero PC de avanzada otorga mayor durabilidad y un

excelente rendimiento

Aplicaciones

= Solucién ideal para riego en terrenos de topografia dificil, en los
que se requiere laterales de mayor longitud 64
+ Desempenio fiable con agua de todo nivel de calidad '

0.9/1.11h

Estructura y caracteristicas

= Linea de goteo continua de polietileno de 16y 20 mm, con

goteros autorregulados integrados
= Entradas y salidas de agua dobles por gotero
+ Un diafragma de silicona de nueva formulacion asegura un iarsdib

funcionamiento fiable y preciso con una variedad de niveles de
calidad agua, de productos quimicos y fertilizantes

« Filtro doble individual y mecanismo de lavado, para un nivel
maximo de resistencia a obturaciones y de autolimpieza

= Margen de regulacién de presién: 0,5 a 4,0 bar (del gotero)

= Presion de trabajo recomendada: 1,0 a 3,5 bar

2.21h

Estructura del gotero NaanPC

Datos técnicos Estiuctuura
en cilindro de

dgr::r:d - i Prf:miéngo EMSP::;?:':;’ d:frg:u alta resistencia — Simétrico ggsa ;ii;das
(mm)  (mm)  (mm) (bar) (cm) (m)
NaanPC 16 Lviana (.65 152 139 05-20 15-100 500
NaanPC 16 09 15.7 13.9 1.0-3.0 15-100 400
NaanPC 16 1.0 159 139 1.0-35 15-100 400 Entrada con doh\efiltrcj e
NaanPC16 115 162 139 10-35 15-100 a0 sunbeliic  coudal i
NaanPC 20 1.0 19.7 17.7 1.0-30 20-100 300
NaanPC 20 12 204 18.0 1.0-35 20-100 300

* Otros espaciamientos a pedido

Volumen de caudal de los goteros

Grosor
— e Color del gotero - Caudal (I/h)
de linea (mm) Gris Negro Azul Naranja
16 mm 0,65 1.25 16 25 15 R —— B
dudal del gotero Naanrt vs. presion
0.9 1.1 16 22 35 A 9 P
20mm 10 0.95 16 23 40 '
1.2 0.95 16 21 38 40 -
-, € - v
p d N . N - . o E 5 7 N
o . t.‘qw ’_‘ . o - g ' ‘ mg IRangn de recomendado uaha]_nl
il T £ 130 i - I I
E 25 — ‘ I I
| | |16-22
2.0
\ I I
: L 16-16
15 - ﬁ i
16- 1.1
fe |
. _______________________
0 5 10 15 20 25 30 35 40
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Longitud de laterales
Longitud del Espaciamiento entre goteros (cm)
lateral (m) 15 20 30 40 50 60 75 100
20 01 01
40 1105 02 01 01
60 37 18 07 04 02 01 01 01
80 88 42 16 08 05 03 02 01
100 171 82 31 16 10 06 04 02
120 141 52 27 16 11 07 04
140 222 82 42 25 17 11 06
160 122 62 38 25 16 09
180 172 88 53 36 22 12
200 235 119 72 49 30 17
220 158 95 64 40 22

Pérdida de presién (m) en relacion
con la longitud del lateral (m) y el
espaciamiento de goteros (cm)

Linea de riego por goteo PC

Linea NaanPC 16 -1.6 (negra)

Longitud del Espaciamiento entre goteros (cm) Longitud del Espaciamiento entie goteros (cm)
lateral (m) 15 20 30 40 50 60 715 lateral (m) 45 20 30 40 50 60 75 100
20 03 01 od | 20 06030101 |
40 23 11 04 02 01 01 01 40 44 21 08 04 03 02 01 1
60 79 38 14 07 04 03 02 60 149 7.0 27 14 08 06 03 02
80 186 88 33 17 10 07 04 80 166 61 31 19 13 08 05
100 171 64 32 20 13 08 100 118 60 36 24 15 09
120 109 55 33 23 14 120 203102 62 42 25 14
140 171 87 52 35 12 140 161 96 65 40 22
160 128 70 52 32 160 142 95 59 33
180 181 109 73 45 180 201 135 82 46
200 148 99 61 200 183 11.2 62
220 196 131 &1 220 149 82

Longitud del Espaciamianto entre goteros (cm)

lateral (m) 30 40 50 60 75 100

40 20 01 0.1 0.1 03 02

60 66 10 06 04 08 05

80 152 34 20 13 19 11

100 17 46 59 37 11

120 147 88 102 62 35

140 150 158 97 54

160 143 79

™ 180 200 110
200 14.9

220 197

|

Combina las ventajas de un gotero PC con una solucion rentable atractiva
Aplicaciones: Huertos, plantaciones, hortalizas de invernadero y de campo abierto, que requieren laterales de mayor longitud y goteros

Linea NaanPC 16 -2.5

PC de gran precision

Linea NaanPC 16 -1.25

Linea NaanPC 16 -1.6 (negra)

Linea NaanPC 16 - 2.2 (azul)

Longitud del Espaciamiento entre goteros (cm) Longitud del Espaciamiento entre goteros (cm) Longitud del Espaciamiento entre goteros (cm)
lateral (m) 15 20 30 40 50 60 75 100 lateral(m) 15 20 30 40 50 60 75 lateral (m) 15 20 30 40 50 60 75 100
20 02 01 20 03 01 01 20 0.7 04 01 01

40 14 07 03 01 01 01 40 23 11 04 02 01 01 01 40 57 27 1.0 05 03 02 01 04
60 48 23 09 05 03 02 01 01 60 79 38 14 07 04 03 02 60 91 34 18 10 07 04 03
80 114 54 20 10 06 04 03 02 80 88 33 17 10 07 04 80 79 40 24 16 10 06
100 105 39 20 12 08 05 03 100 64 32 20 13 08 100 77 46 31 19 11
120 67 34 21 14 09 05 120 109 55 33 23 14 120 79 53 33 138
140 106 54 33 22 14 08 140 87 52 35 22 140 123 83 51 28
160 79 48 32 20 11 160 128 77 52 32 160 122 75 42
180 112 68 46 28 16 180 109 73 45 180 105 58
200 92 62 38 21 200 99 6.1 200 79
220 122 81 51 28 220 8.1 220 104

Pérdida de presién (m) en relacion
con la longitud del lateral (m) y el
espaciamiento de goteros (cm)
Presion operativa maxima 2.0 bar

Linea NaanPC - 3.5 (naranja)

Longitud del Espaciamiento entre goteros (cm)
lateral(m) 30 40 50 60 75 100
40 20 01 01 oy 03 02
60 66 10 06 04 08 05
80 34 20 13 19 11
100 17 46 59 37 21
120 88 102 62 35
140 97 54
160 19
180 1.0
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Longitud de laterales

Linea NaanPC 16 -1.1 (gris)

Longitud del Espaciamiento emre goteros (cm)

lateral (m} 15 20 30 40 50 60 75 100
20 0.1 01
40 1105 02 01 01
60 37 18 07 04 02 01 01 01
80 88 42 16 08 05 03 02 01
100 171 82 31 16 10 06 04 02
120 141 52 27 16 11 07 04
140 22 82 42 25 17 11 06
160 122 62 38 25 16 09
180 172 88 53 36 22 12
200 13519 721 49 30 17
220 158 95 64 40 22 |

Pérdida de presion (m) en relacion

con la longitud del lateral (m) y el

espaciamiento de goteros (cm)

Linea de riego por goteo PC

Linea NaanPC 16 -1.6 (negra)

Longitud del Espaciamiento entre goteros (cm) Longitud del Espaciamiento entre goteros (cm)
lateral (m) 15 30 40 50 60 715 lawral(m) 15 20 30 40 50 60 75 100
20 03 01 od ] 20 06030101 |
40 23 11 04 02 01 01 01 40 44 21 08 04 03 02 01 01
60 79 38 14 07 04 03 02 60 149 7.0 27 14 08 06 03 02
80 186 88 33 17 10 07 04 80 166 61 31 19 1.3 08 05
100 171 64 32 20 13 08 100 118 60 36 24 15 09
120 09 55 33 23 14 120 203102 62 42 25 14
140 171 &7 52 35 22 140 161 96 65 40 22
160 128 77 52 32 160 142 95 59 33
180 181 109 73 45 180 201135 82 46
200 148 99 61 200 183 112 62
220 196 131 81 220 149 812

Longitud del Espaciamiento entre goteros (cm)

lateral (m) 30 40 5 60 75 100

40 20 041 0.1 0.1 03 02

60 66 1.0 06 04 08 05

80 152 34 20 13 1.9 11

100 77 46 58 37 11

120 147 88 102 62 35

140 150 158 97 54

160 143 19

™ 180 200 110
200 149

220 19.7

|

Combina las ventajas de un gotero PC con una solucion rentable atractiva
Aplicaciones: Huertos, plantaciones, hortalizas de invernadero y de campo abierto, que requieren laterales de mayor longitud y goteros
PC de gran precision

Linea NaanPC 16 -1.25

Linea NaanPC 16 -1.6 (negra)

Linea NaanPC 16 - 2.2 (azul)

Linea NaanPC 16 -2.5

Longitud del Espaciamiento entre goteros (cm) Longitud del Espaciamiento entre goteros (cm) Longitud del Espaciamiento entre goteros am)
lateral(m) 15 20 30 40 50 60 75 100 latal(m) 15 20 30 40 50 60 75 lateral(m) 15 20 30 40 50 60 75 100
20 02 01 20 03 01 01 20 07 04 01 01
40 14 07 03 01 01 01 40 13 11 04 02 01 01 04 40 57 27 10 05 03 02 01 01
60 48 23 09 05 03 02 01 01 60 79 38 14 07 04 03 02 60 91 34 18 10 07 04 03
80 114 54 20 10 06 04 03 02 80 88 33 17 10 07 04 80 79 40 24 16 10 06
100 105 39 20 12 08 05 03 100 64 32 20 13 08 100 17 46 31 19 11
120 67 34 21 14 09 05 120 109 55 33 23 14 120 719 53 33 18
140 106 54 33 22 14 08 140 87 52 35 12 140 123 83 51 28
160 79 48 32 w0 11 160 128 77 52 32 160 122 15 42
180 112 68 46 28 16 180 108 73 45 180 105 58
200 92 62 38 21 200 99 61 200 19
220 122 81 51 28 220 8.1 220 104

Pérdida de presion (m) en relacion
con la longitud del lateral (m) y el

Linea NaanPC - 3.5 (naranja)

Longitud del Espaciamiento entre goteros {cm)
espaciamiento de goteros (cm) lteral(m) 30 40 50 60 75 100
Presion operativa maxima 2.0 bar o 20 o1 ol ol 0302
60 66 10 06 04 08 05
80 34 20 13 19 11
100 77 46 59 37 21
120 88 102 62 35
140 97 54
160 19
180 1.0
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Medida Ref. U nc
1" 50310 100 A-1
%" 50304 100 A-1
1 50305 50 A-1

1 %” 50306 50 A-2
13" 50300 25 A-1
2 50309 25 A-2

Manguito hembra.
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MANOMETROS ___ / g7/ /7
CON LiQUIDO AMORTIGUADOR Y CAJA INOX

Serie: 22
Modelos: 2240, 2250, 2263, 22100
Versiones: R, P

Mandrnetros rellenos con liquido armortiguador (glicerina 99,7% USP-EP
o Silicona) para montajes en aplicaciones en las que el instrumento esté
sometido a vibraciones o pegquenos golpes que podrian desestabilizar el

instrumento. Estan fabricados con caja de acero inoxidable (AISI 304)

para asegurar su duracion en ambientes altamente corrosivos. SR

Caracteristicas constructivas

DIAMETROS NOMINALES en mm ELEMENTO ELASTICO

40-50-63 - 100 Aleacion de cobre

CLASE DE PRECISION: 1,6 MOVIMIENTO

= 1,6 para toda |a escala segun EN 837-1 Aleacion de cobre

CAJA VISOR

Acero inoxidable AlSI 304 > Policarbonato

ROSCA DE CONEXION LIQUIDO AMORTIGUADOR

> Rosca gas BSP gas conico BSPT > Glicerina pura 99,7% USP-EP o silicona
o NPT (EN 837-1) GRADO DE PROTECCION

= Roscas especiales bajo pedido P65

Conexion directa
posterier (P)

Caracteristicas técnicas Opciones y accesorios

TEMPERATURA AMBIENTE TEMPERATURA = Visor de vidrio ternplado o estratificado
+5 a +60°C DE ALMACENAMIENTO de seguridad

TEMPERATURA DE TRABAJO DELFLUIDO  -10 a +70°C > Conexiones cromadas o niqueladas
rmax +60°C = Valvula de cormpensacion de la presion

interna en laton (Tapon clavia - CL)

2240 27 40 45 40 47 1/8 9 14 0.11 0,11
2250 27 52 57 56 59 1/4 10 14 0,15 0,15
2263 30 62 68 60 61 1/4 10 14 0,19 0,22
22100 33 100 107 89 66 172 12 22 0,60 0,55

* Esta dimension varla en funcion del tipo de rosca elegida

G GASLI

standar
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HOJA DE SEGURIDAD LIMPIADOR PVC

Esta hoja de seguridad se ha preparado segun los requisitos de la Directiva Europea 91/155/CEE.

1.- IDENTIFICACION DEL PREPARADO Y EMPRESA.
1.1. Identificacion del preparado:
LIMPIADOR PVC JIMTEN.

1.2 Uso Previsto:

Limpiador

1.3. Identificacion de la empresa:
JIMTEN, S.A.

Ctra. de Ocafia, 125 — 03114 ALICANTE
96 510 90 44

1.4. Informacién en caso de urgencia:

INSTITUTO NACIONAL DE TOXICOLOGIA (91) 562 04 20

2, COMPOSICION/INDICACION DE LOS COMPONENTES.
2.1. Descripcion quimica:
Disolucion de resinas de PVC.

2.2, Componentes:

n® CE N° CAS n° Nombre Concentracién Simbolos Frases R
EINECS

606001008 67-64-1 200-662-  Acetona (propanona) >10% <=25% F Xi R11 R36 R66-67
2

606002003 78-93-3 201-159-  Metiletilcetona (butanona) >50% F Xi R11 R36 R66-67
0 <=100%

649328001 64742- 265-151- Nafta (petroleo), fraccién ligera >25% <=10% F Xi Xn R11 R38 R65-67

43-0 9 tratada con hidrégeno N R51/53

3. IDENTIFICACION DE PELIGROS.

Facilmente inflamable.

Irrita los ojos.

Nocivo para los organismos acuaticos.

La exposicion repetida puede provocar sequedad o formacion de grietas en la piel.
La inhalacion de vapores puede provocar somnolencia y vertigo.
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Solenoide Hunter de larga duracién

Proporciona fiabilidad y una larga vida

Construccidn de alta calidad

Construido en PVC y acero inoxidable para
una mayor resistencia

Purga interna manual

Fécil de usar, manteniendo la arqueta de riego seca

Regulador de caudal con maneta

Adapta el caudal de cada zona de una instalacion

Soporte rigido del diafragma

Previene el fallo en condiciones de sobre presiones

Configuracion en linea y en dngulo (1'2" & 2")

Fécil de utilizar en cualquier aplicacion

Tornillos de la tapa de la vélvula y solenoide
del nacleo cautivos

No se pierden las piezas durante su mantenimiento

Regulador de presién Accu-Set™ compatible

Un disco de seleccitn fija la regulacién de presion
para un preciso control del sistema

Solenoide de larga duracion: 24VCA;
475mA intensidad de arranque, 230mA
intensidad de mantenimiento, 50 ciclos;
370mA intensidad de arranque, 190mA
intensidad de mantenimiento, 60 ciclos
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BACCARA

GEVA75

Type G75-LDOS
Long Distance
Operating Solenoid
3/2 NC, NO

—
L
N

General Description

The Long Distance Operating Solenoid makes
it possible to activate a solenoid valve by using
a small section conductor at a distance of up to
5 kms and more, from the voltage source

The valves' main advantage is the reduction in
conduit cost.
Allows use of a lower power source.

This device is supplied with GEM-SOL 3/2 Way

NC, NO heavy duty solenoid valve.
Specially suited for imgation control.

Technical Specifications

Application
Water ( Irrigation )

Pressure Table

Voltage 12V DC or 24V AC + 10% - 20%
Current Holding 15mA Function Orifice Pressure
Power: 1/3W = =
Delay Time: See table - "
Connection: DIN 43650 Connecting box VNG 20 b
Flying leads 2.4 8
Protection class IP65 with connector 16 18
NG 20 12
24 8
Delay time (Sec) Distance Conduit i
at a nominal voltage {Km} Section (mm} Notes :
24 05 1- We can only guarantee that this appliance
4.5 in 10 will work if 2 Baccara valve is purchased
: : with it.

75 15 2- To order valves manufactured to your
specific requirements, please contact our
technical sales depariment

Dimensions
2X M5 X08 &
DEEP B

a7
2
F=

How to Order

Example : GEM-LDOS - 21034N0-11
Is a LDOS 1/8" BSP Brass 3WNC, 2.0 orifice,
NBR, no manual override, 24V AC with connectar

GEM - LDOS Body Port Function
Brass 2 1/8"BSP 10 3WNC 3
1/4"BSP 20 3WNO 4

1/8"NPT |11

1/4"NPT |21

e AR ATE A

automation control

o T
@l |Id=E
N
GEM-SOL 18
VALVE
935
Manual
Orifice Seals QOverride Voltage Connector
16 '3 NBR N None 0 24VAC |1 without 0
20 4  VITON V 12v DC 2 with 1
24 5 EPDM E flying leads |4
coil
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1000 o

JUY o0
El mis: completo controlader de fertirrigacién comvencional, i :’ fml
totalmente configurable v adaptable a las necesidades de cada s | v
1 : TR ]
usuario. :
Sus multiples posibilidades de uso v ampliacion ofrecen al
propietario todas las modalidades de trabajo disponibles en Ia h
acmalidad.
INTRODUCCION

Equipado para el control del riege, fertilizacidn, agitacién, pH, bombeo y limpieza de filtros, con deteccidn
de averias y posibilidad de telegestion de datos via PC o por teléfono mdval.

Modelos con 16, 24, 32, 43, 64, 80 v 9§ salidas configurables, mas 12 entradas de sefiales en la base.
Ampliaciones para lectura de sensores analogicos, sea por conexion directa 2! equipo, por medio de modulos de
campo via cable o a través del sistema Agronic Eadio.

Programacion por tiempo v volumen tante en dege v fertilizacion como en limpiera de filiros, con
posibilidad de actuaciones mixtas (independientss para cada subprograma).

Ofrece por medio de sensores climéticos o de culavo el influenciar en las condiciones de nicio o en las
midades de nego v fertilizantes.

RIEGO

Fealiza el control de hasta 99 sectores de mege gobemados por 40 programas secuenciales, com 12
subprogramas en cada secuencia (total 480), v posibilidad de encadenar programas para poder realizar
secuencias de 24, 36, ¢ mas subprogramas.

Cada subprograma puede activar simultanea-mente de 1 a 10 sectores de nego.

Cada programa puede muctar su actuacion a una hora concreta, al termunar ofro programa, al llegar a un
cierto valor un sensor (°C, umedad en suelo, etc.). por una entrada al cerrar un contacto, por teléfono mdvil via
mensaje corto {SMS) v ademas elegir por dias de la semana por frecuencia de nego {regar cada dia, cada 2 dias,
cada 3 dias. etc) o bien regar cada dia con vanas activaciones. También se le puede mndicar el periodo del afio
en qué deberd estar operative. En un indcio por medio de sensores se puade selecciomar un horario active v un
margen de tiempo enfre inicios.

Modificacion de las wmdades de nego y fertilizacion por un factor manual o bien por semsores que
mfluenciaran dependiendo de sus valores desde el antenor nego. como lluvia, evapotranspiracion, mtegracion
de la radiacicm solar. etc.

Un programa al realizar el nego puede quedar suspendido temporalmente per valores de sensores, como
viente, temperatura, nivel, etc.

Agmpacion de programas hasta @ grupos para que de cada uno sélo pueda Tegar un programa a la vez.

Completo control del caundal mstantanes de cuatro posibles contadores de nego, con programacion del caudal
previsto en cada sector y porcentaje de tolerancia tanto por exceso como por defecto.

FERTILIZACION

Configurable de 0 a 8 fertilizantes, en tangques mdependientes.

WValores de prenego v postniego independientes para cada programa.

El Gempo o vohmeen a aplicar de cada uno de los fertilizantes es programable independientemente para cada
subprograma.

Configurable el empleo o no de los agitadores, con preagitacion y agitacidn intermitente o seguida.
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SISTENES ELECTUONICS

Los ferilizantes se podran aplicar de dos formas diferentes:

* En sere: wn fipo de fertilizante tras ofro, con una sola inyectora. En ferimigacion proporcional, pro-
porciones independientes para cada fertilizante.

* Paralela: simultansar varios fertilizantes a la vez con una inyectora por cada wno. En fertilizacion
proporcional, proporcicnes independientes para cada tipo de fertilizante y subprograma.

Se puade limpiar sutomaticamente el circuito de la inyectora, con agua, entre la aplicacidn de los diferentes
tipos de fertilizantes v al final de la fertilizacidn

Como en nego, lechura del candal mstantineo de los ferfilizantes.

Con la opeicn de “control pH™. se puede regular myectando acide o base con un valer de referencia
independiente para cada subprograma Con valores de alarma por exceso y defecto en la lechma de pHyv en la
conductividad eléctrica (CE).

Posibilidad de escoger el realizar el control de pH en el prenego v en el postnego.

FERTILIZACICN SERIE FERTILIZACION PARALELA

it " 1 i [
] A
I N 1117 F1_="|i'“ff_flii‘”i“*”l'l'
Fz [ ] Fz m = TR -2 I I A |
F3 || F3 [T o I o Qe
Fa [ | F4 [ 4 R Fa ]l | 1 L1 |

SEGLIDA PROPORCIOMAL SEGUIDA PROPORCIONAL
BOMEEO

Dispone de 1 a 4 salidas generales de mege asignables a sectores. con tempnrimcmms imdependientes de
activacion v desactivacion. La zeneral n® 1 por medio de la ° ‘opcion regulacion presion” puede dar una sahida
analégica 0-10 voltios para conectarla a mm variador de frecuencia y mantener una presion en la tuberia de riego
mdﬂpendlﬂ::e para cada sector.

Opcionalmente control de un motor Diesel, con salidas para amangue. paro, contacto v precalentamiento.
Control del arrangue v parada v parada de las bombas eléctncas.

CAUDALES

Cada sector de nego es asignable & uno de los 4 posibles contadores vohunétricos para regar en Littos o m3.
En los acimmlados el velumen de nego y fertilizante se reparte proporcienalmente al caudal nominal asignado a
cada sector.

El fertilizante se programa en litros, dectlitros o centilitros con 8 contadores.

LIMPIEZA DE FILTROS
Hasta cuatro gropos de filtros independientes. con los siguentes valores:
Configurable en el mimero de filtros a wsar en cada grupo.
Dias tiemapos de lavado para cada grupo de filtros.
Tiempo de pansa entre filtros.
El micio del lavado puede ser por la presion diferencial /o por el iempo o volumen de circulacion de
AZuA.
* Paro ¢ no de los sectores al limpaar.
*  Asignacion de generales v contadores.
* Control de limpiezas continuadas.

CONDICIONANTES
Son 4 los condicienantes que pueden afectar a cada wme de los programas de rego {opeidn “condiclonantes
depmgramas 1. ¥ lo pueden hacer para-
Iniciar el riego por energia solar, medad o contenido de agua en suelo, temperatura, etc.
= Parar el niego por viento, temperatura, etc.
*  Modificar las nudades de mege por radiacion, luvia, ETo, etc.
»  Modificar las unidades de fertilizacion por radiacion. lhvia, ETo, etc.
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SISTENES ELECTDONICS

Estos condiciomantes ayudan a adaptar la fertimgacion de forma inmediata a las vanaciones climaticas que
sufren los enltives.

i § i 4
T # t t 1 + - T
i =E A ] [i 81 1] {Irghd 13 1048
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CONTROL MANUAL

Con control manual se puede imciar, parar v dejar fuera de semvacio los programas de nego; fuera de servicio
o Stop general; iniciar o parar la limpieza de los filtros; finalizacion de alanmas v averias; activacion directa de
las salidas.

LECTURAS
Dispone de los sigiientes registros, siempre actualizados:

v Acmmlados de los sectores ¥ uno de general para mostrar las midades de fego en tiempo v volumen,
mas el candal calenlado v las umidades apllcadas. de cada 1mmo de los fertilizantes.

*  Anomalias ocwmidas en un peniodo de vanas semanas, como corte eléctmco, de caudal, himpieza de
filiros, fermlizante sin comtrol, contadores de mego o fertilizantes, sobra fertlizante, ferbilizacion
proporcional. falta de commmicacién con modulos externos. por eniradas de averia general paro
definifivo, temporal o condicional, alarma intrusion, sensores de pH y CE. emror en memona, arrangue y
presicn en motor diesel, etc. Todas ellas con el dia y hora en que ocumieron y los datos mas relevantes
en relacion con el Hpo de anomalia

*  Anomalizs muevas: con este registto mmestra las anomalias que se han producido desde la antemor
visualizacion.

* Historial de les dltimos 30 dias, en los que mostrard los imicios que ha realizado cada e de los
programas, limpiezas de filiros realizadas, mtegracion de la radiacion solar v de la temperatura
ambiente, la Ihrvia acumnlada del dia v la evapotranspiracion. Mas, por cada sector, las vnidades de
ndego realizadas, la media de CE y pH aplicadas y las umidades de fertilizantes. Cuando exista una
conexion a PC, recogera de los 20 pnmeros sensores, las medias de las lecturas de cada media hora, de
cada uno de los 30 dias y se podran guardar las lecturas de toda la vida afil del equipo.

*  Sensores: con el valor instantineo de los diferentes sensores conectados a ampliaciones, médules de
camps» 0 Mictoisis conectados al Agromc 4000,

*  (Conectando un ordenador personal (PC), registro de achuaciones, mostrando el dia v la hora de cada una
de las actuaciones que realiza el equipo. como anomalias, nicios de megos con sus principales valores,
actuaciones de los fillros, agitadores. bomados, etc. La mformacion se puede seleccionar por fecha,
programas v anomalias. La capacidad del remistro en el Agromic 4000 es de varias semanas.

ATARNIAS

Puede generar alammas por mas de veinte condiciones distintas. activando una de las dos salidas de alamma
(general v femllzacmnj registrande [a anomalia v enviando un aviso por mensaje SMS si es necesano,

ENTRADAS DIGITALES Y ANALOGICAS

Dispone de 12 entradas digitales (ampliables) para operar con 48 fimciones digitales como paro
temporal ‘condicional/defimitivo, comtador mpulsos nego/fertilizante.  averia general, alamma inbmsion
phriometro. inicio de programas de nego, presostato aceite diesel o paro de motor.

Hasta un total de 40 sensores (entradas analdgicas) son conectables en ampliaciones, médulos externes o
SMS. para realizar la lectura instantanea, condicionar al nego/fertilizacion de diferentes sectores y, de los 14
primeros sensores, Tealizar un remistro en el ustomco.
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PROGHES S0

VISUALIZACION
Pantalla ihuminada de 2 lineas de 40 caracteres, con amuste intemo del contraste. Teclado de membrana con
23 teclas y avisador acistico de pulsacion. Tecla de "STOP”.

GESTION A TRAVES DE PC

El A4000/PC es 1n programa para Windows que permate manejar los controladores de nego Agromic 4000
desde un PC, de forma comoda y facil

Este programa aprovecha todas las ventajas ofrecidas por el entorno Windows para que. de forma mmay
inhiativa, se puedan entrar pardmetros vy programas, modificarlos, realizar actuaciones en tiempo real asi como,
consultar las anomalias. los acumulades, el registro de actuaciones y lo que el Agronic 4000 estd haciendo en
cada momento.

El programa pueds comnmicarse mediante un modem telefénico con wno o vanos Agrémc 4000, con lo cual
desde la oficina ¢ desde la propia casa se pueden controlar en tedo moemento los neges que se estén haciendo asi
como, cambiar la programacion o realizar cualgquier otra operacion necesaria,

L::s principales caracteristicas del programa A4000/PC son:
Conexidn de hasta 50 confroladores a un solo programa mediante cable o via telefonica con madem zea
G5SM o convencional. o 2 fravés de modems radio,
* Peahzacion desde el programa de todas las acciones que se pueden hacer desde el propio Agrome 4000,
*  (Consulta de las acciones que realizan los Agrdnics de dos formas diferentes, pudiendo pasar de una a
otra con un simple movimiento del raton:

1. Estindar con cuatro pantallas distintas. Es una replica de la consulta que hay en el programador,
pero con la comodidad que properciona la visualizacion en uma pantalla de ordenador.

2. Por smoptices: con hasta siete smopticos por cada Agronic conectadoe al programa, se pueden
wvisualizar dibujos donde se encuentran sifuados indicadores hmunoses para las entradas v salidas
del equipe que se encenderin cuando se activen, recuadros con contadores para visualizar los
candales mstantaneos de nego y ferilizante, y recnadros con las lecturas de CE, pH v ofros
sensores conectados al programador. Tanto los dibujos de fondo de los sindpficos como los
indicadores huminosos y recuadros son totalmente confizurables por el nsuario. pudiéndose adaptar
ficilmente a cualguier instalacion. La consulta por sindptico da una idea clara v rapida de todas las
acciones gue estd levando a cabo el controlador.

®  Sistema de programacicn en uma sela pantalla; pudiendo poner nombre a cada wno de los programas.

v  PBemsiro de todas las acmaciones que realizan los Agromics. guardandolas en ficheros de texto.

*  Posibilidad de pasar a ficheros de texto los acwmmlados e histdricos pudiendo ser fratades desde otros
programas (hojas de caleulo. bases de datos, ete ).

MENSAJES SMS

OCpcionalmente, conectade a un modem GSM puede enviar "mensajes SMS" a un teléfone digital, con
alarmas e incidencias y mensajes pericdicos de valores preestablecidos. También puede rectbir drdenes como
AITAILCAT O Parar un programa. poner en " Stop”, modificar el factor manual de un programa, dar el valor de un
sensor virtual como la evapotranspiracion, efc.

Configurable el envio de uno o dos informes al dia de los negos realizados a un teléfono mévil.

MODULOS EXTERNOS
Capacidad para conectar con modulos externos de diferentes tipos:

v Modulos de expansion: hasta 16 moddulos con 5 salidas por rele, 2 entradas digitales v 2 entradas
analogicas cada vmo ¥ comumicacion por la linea de 24 Vea

*  Agronic Fadio 868: hasta 64 modulos con posibihdad de ha;tn 16 salidas para solenoides latch 1gual
mimero de entradas digitales v 2 enfradas analdgicas para sensores en cada uno.

*  Apordnic Radio 2.4: hasta 120 médulos con pu&lblhﬂ&d de hasta 16 salidas para solenoides latch igual
mimero de entradas digitales v 2 entradas analdgicas para sensores en cada wmo.

»  Agrénic Monocable: hasta 120 mddulos con posibilidad de hasta 8 salidas para solencide latch 10
entradas digitales v una entrada analogica en cada uno.

*  Mierolsis: hasta 4 Microisis con & enfradas analégicas para sensores cada uno.
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PROGRES 50

Module Agronic Radio Modulo Apronic Monocable encapsulado

MODELOS Y OPCIONES

Modelos para “empotrar” tras cuadre v en “caja” nural con bomes enchufables en ambos modelos.
Modelos con alimentacion a 220 Vea (113 Vea) ya 12 Vee.

Opeion control motor diesel.

Opcion para solenoides latch (mpulsos) de 2 v 3 hilos.

Opcion doble tension en grupos electrogenos.

Opcion regulacion de la presion del agua de nego.

Opeion regulacion del pH v lectura con alarma de la CE.

Opeion entradas y salidas analogicas (4 entradas y 2 salidas 0-10 V) para 220 Vea v 12 Vee.
Opcion enlace R5232.

Opcidn 2° puerto F5232 y enlace.

Opcion enlace RS5485.

Opciém programa para PC.

Opcion envio de mensajes SMS.

Opcion condicionantes de programas.

Opeion modem para modulos de expansion.

Opcion Monocable.

Opciones via radio.

Opcion enlace a Microisis

Versiones en espafiol, ingles, frances, italiano v poriugues.

GARANTIA

El Agromic 4000 cumple las directivas de marcaje CE.

Los productos fabncados por PROGRES gozan de una garantia de dos afios conira tode defecto de
fabmcacion
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Reduccion M/H-H \ Reducing Piece M/F-F\ Réduction M/F-F
d-d1-d2 (mm} Cadigo W.C-T.C. Euros
25-20-16 A107025 200-5 0,60
32-25-20 A107033 100-5 0,60
40-32-20 A107043 50-5 0,74
40-32-25 A107042 50-5 0,74
50-40-20 A107054 120-4 1,68
50-40-25 A107053 120 -4 1,62
50-40-32 A107052 120-4 1,62
63-50-25 A107067 70-4 2,70
63-50-32 A107066 70-4 2,70
63-50-40 A107065 J0-4 1,74
75-63-25 A107080 50-4 3,31
75-63-32 A107079 50-4 3,31
75-63-40 A107078 40-4 3,21
75-63-50 AN07077 40 -4 2,76
90-75-50 A407093 8 4,20
110-90-63 AADT113 15 7,25
110-90-75 A407112 12 7,25
125-110-90 A407124 - 13,55
190-160-110 AADT163 12 24,25
140-125-110 A407143 - 21,35
200-160 A407202 2 36,30
Reduccidn H-H \ Reducing Piece F-F\ Réduction F-F
d {mmj Cadigo UCTC Euros
75-50 A108077 31-4 276
75-63 A108076 20-4 2,16
90-63 A108092 35-13 336
80-75 A108091 30-3 3,36
110-75 A108112 g-4 576
110:90 Al08111 g-4 576
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Caracteristicas

Relé para aplicaciones generales con
2, 3 o 4 contactos
Montaje en circuito impreso

55.12 - 2 contactos 10 A

55.13 - 3 contactos 10 A

55.14 - 4 contactos 7 A

= Bobina AC o DC

- Contactos sin Cadmio (ejecucién freferente)
= Materiales de contacto opcionales

= Disponible en version RT Il (lavable)

.27 207 20.7 20.7
=
TTTT I 1 I T
0.5 M'T 1.2 1.2 1.2
55.12 55.13 55.14

Para Carcas DE MoToRes ¥ “Pror Duty” HOMOLOGADAS
poR UL ver “Informacién Técnica General” pagina V

Caracteristicas de los contactos

Configuracién de contactos

55.12

Serie 55 - Relé industrial 7 - 10

55.13

55.14

« 2 contactos, 10 A
- Montaje en circuito impreso

- 3 contactos, 10 A
- Montaje en circuito impreso

« 4 contactos, 7 A
« Montaje en circuito impreso

12144244

6.35] 6351}

Vista parte inferior

2 contactos conmutados

121422243234
142536

ok

1 21 3

Vista parte inferior

3 contactos conmutados

12142224 32344244
15263748

8 10 11 12
1M 21 31 4

Vista parte inferior

4 contactos conmutados

Corriente nominal /Mdx. corriente instantdnea A 10/20 10/20 7/15
Tensién nominal/Méx. tensidn de conmutacion V AC 250/400 250/400 250/250
Carga nominal en AC1 VA 2500 2500 1750
Carga nominal en AC15 (230 V AC) VA 500 500 350
Motor monotdsico (230 V AC) kw 0.37 0.37 0.125
Capacidad de ruptura en DC1: 30/110/220V A 10/0.25/0.12 10/0.25/0.12 7/0.25/0.12
Carga minima conmutable mW (V/mA) 300 (5/5) 300 (5/5) 300 (5/5)
Material estdndar de los contactos AghNi AgNi AgNi
Caracteristicas de la bobina
Tensién nominal V AC (50/60 Hz) 6-12-24-48-60-110-120-230-240
de alimentacion (Uy) vDC 6-12-24-48-60-110-125-220
Potencia nominal AC/DC VA (50 Hz)/W 1.5/1 1.5/1 1.5/1
Campo de funcionamiento AC (0.8...1.1)Uy (0.8...1.1)Uy (0.8...1.1)Uy
DC {0.8...1.1)Uy (0.8...1.1)Uy (0.8...1. 1)Uy
Tensién de mantenimiento AC/DC 0.8 Un/0.5 Uy 0.8 Un/0.5 Uy 0.8 Up/0.5 Uy
Tensién de desconexién AC/DC 0.2 Un/0.1 Uy 0.2 Uy/0.1 Uy 0.2 Uny/0.1 Uy
Caracteristicas generales
Vida ufil mecénica AC/DC ciclos 20.10%/50 . 10* 20-10%/50 - 10¢ 20-10%/50-10°
Vida dtil eléctrica con carga nominal AC1 ciclos 200 - 10° 200 -10° 150 - 10°
Tiempo de respuesta: conexidn/desconexién ms 9/3 /3 /3
Aislamiento enfre bobina y contactos (1.2/50 ps) kV 4 4 4
Rigidez dieléctrica entre contactos abiertos V AC 1000 1000 1000
Temperatura ambiente € -40...+85 -40...4+85 -40...+85
Categoria de proteccién RTI RTI RT1

Homologaciones (segin los fipos)

e @O C @ Hl ® rva © N B O
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AGITACION BIDIRECCHONAL CON BRIDA CON PINZA
BIDIRECTIONAL AGITATION WITH FLANGE WITH CLAMP
TURBINE AGTTATOR AGITATION BIDIRECTIONELLE AVEC BRIDE AVEC PINCE el ﬂ'__
AGITATEUR A TURBINE ~r—
— | 'H-_HJ‘
TIT 08/ ﬁ:“%
u| ]
e ' i =4
€S = L
—" § i@ L f
S U | /P
5 160 mm [
L/ ‘."l
/l
omfm [
¢ |
Tl
b= s
._ u H )
gggggignllgﬁ CARACTERISTICAS TECNICAS
RIPT TECHNICAL FEATURES
DESCRIPTION CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
El Agitador de disefio exclusivo de [TC con turbina de B chorros, tres radiales de
mavimienta contrifuga para provocar la rotacian del Iquido y tres axiales para MODELD / MODEL | MODELE 70=AB=A1500=T13P0  70-AB=A1300=T13P0 70-EB=T1000=T00PO
remover el fonda. SRR RR_A1EN0- CRB_AT2Nf. L
Turbina desmontable sin arstas, para una mayor seguridad, Eje recortatle de 70-B8-A1S00-TI3PO | 70-BB-A1300-TI3PO A&-4002
transmision direcla en acero inoxidable. MOTOR / MOTEUR
El agitador se sirve dasmantado para un mejor transporte y mas faci — —
almacenamiento, CORRIENTE trifdsica 230=400 V=1500rpm / three phase [ friphasé 12V CC
CURRENT / COURANT monofdsica 115-230V/ mono phase [ monophasé  1800rpm
Agitator exclusively designed by ITC with 6 spouts, three of them radial with a
centirfugal movement to pruxllll.'fe a ratation of liquid, and three of them axial to POTENCIA | POWER | PUISSANCE /2 HP 112 1P 130/300 W
[l the h"-”éiT"'- ‘ . 5 o PROTECCION / FROTECTION IP 55§ IP 55 IP 55
Jismountable turbine without adges, for greater security. Diract transmission
shaft in stain]e EJE/ AIX | AXE .
The agitator is dalivered disassembled for bettar shipping and more easy storage. — MATERIAL / MATERIEL acero inoxidable / stainless steel [ acier inoxydable
Agitateur au dessin exlusit & 10, ave turbine & six jets, rols radieux au mowement  LONGITUD /LENGHT / LONGEUR ' 1500 mm 1300 mm 1000 mm
f:|"I|I'i|I!§|’ pour pravoquer I?'I rotation du |I|"|.JII'.'F al troix ﬂKi(!'JiC paur remuar ||_= T“Rnl"h .l' TURBINE
fond. e , z
'Lrls.ne démontable sans ardtas, pour plus de sireté, Axg de transmission directe, MATERIAL | MATERIEL polipropileno / polypropylene [ polyprogyléne

recouupable, en acier Inoxydable,
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Medida Ref.
3 50410 100 A-10
% 50404 100 A-1
i 50405 100 A-2
1% 50406 50 AD
1% 50400 50 AT
2 50409 25 AD
Machon.
2.4.- ANNEX IV _
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26 o
528
© o
]

J-84
Medida Ref. U/ f@ @nf‘

3/47- 1" 50743 100 A-1
17- %7 50754 100 A-2
1 %1 50765 50 A-2
1%”-1%" 50700 50 A-2
2°-1%7 50701 25 A-2

Machon reducido.
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Fitting Gama 55 para tuberias de PE / Fitting Gama 55 para tubagem de PE

Gestion de Agua

J-75
Medida Ref. w&E P

—{25-2020| 55122 20 A2
N/ 32-2525] 55123 20 A-11
~l40-32-32| 55124 15 A-11
50-40-40| 55125 10 A-8
63-50-50] 55126 10 A4
756363 55127 5 A9
90-75-75 55128 5 A4

Te dos bocas reducidas.
Té duas bocas reduzidas.

4 32 ) 55112 15 A-8
@ N/ 40 55113 10 A-8

J-79
Medida Ref. u g e
| 25-%” | 55230 10 A-10
= 3217 | 55231 10 A1
Manguito pasamuros.
Canhao depasito.
J-92
Medida Ref. uEE e
% 55688 10 A-10
17 55689 10 A-10

Pasamuros rosca macho.
Canhao deposito rosca macho.

Medida Ref. wgg e

20 55646 150 A-10
25 55647 20 A-10
32 55648 50 A-10
40 55686 30 A-10
50 55649 15 A-10
63 55650 10 A

Liner Gama'55. Para su uso con tuberia PEHD.

J-77
Medida  Ref. usE e
P 40-32 | 55129 15 A9
; 57/ 50-40 | 55130 10 A9
L 6350 | 55131 10 A-12

s

Derivacion cruz reducida.
Derivacao cruz reduzida.

=

J-60
Medida Ref. ugE ggne
4 20.%” | 55194 50 A-2
/ 25.3,” 55195 50 A-11
321" | 55196 25 A-11

Derivacion te rosca macho.
Derivacao té rosca macho.

J-76 I
Ul &

Medida Ref.

50 | 55114 10 A-4

Derivacion cruz.
Derivagao cruz.

J-78
Medida  Ref. usE e

@ 20 | 55104 50 A-1

25 55105 50 A-2
32 55106 25 A-2
40 55107 25 A-2
50 55108 10 A-2
. 63 | 55109 10 A-11
75 55110 5 A-11
20 55111 5 A-8
110 55223 2 A-2
Tapon final.
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Te 90"\ Tee 90°\ Té 90°

d {rmm} Codigo UC-T.C Euros
16 A103016 100-5 0,52
20 A103020 75-5 0.57
25 A103025 40-5 0,69
32 A103032 100-4 0,96
40 A103040 S0-4 1,56
50 A103050 50-3 2,07
63 A103063 25-3 2,91
75 A103075 15-3 6,56
90 A103090 12-3 11,24
110 A103110 B-3 16,61
125 A103125 4-3 29,26
140 A103140 3-3 41,96
160 A1032160 1-3 52,67
200 AAD3200 2 94,13
225 AA03225 1 138,23
250 AAQ3250 1 299,58
315 AAG3315 1 523,15
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d {rmum) Cadigo U.C.-T.C. Euros
25-20 A104026 40-5 1,02
32-20 A104034 80-4 1,02
32-25 A104033 80-4 1,02
40-20 A104043 50-4 2,22
40-25 A104042 50-4 2,04
40-32 A104041 50-4 1.83
50-20 AADAD54 25 3,75
50-25 A104053 50-3 3,00
50-32 A104052 50-3 225
50-40 A104051 50-3 2,25
63-25 A104067 25-3 3,19
63-32 A104066 25-3 3,19
653-40 A104065 25-3 3,19
63-50 A104064 25-3 3,19
75-32 A404079 18 71,92
75-40 A404078 16 8,07
75-50 AADAOTT i 71,92
75-63 AADADTE 12 7,92
90-40 AdD4a0s4a 15 14,28
90-50 A404093 15 14,00
90-63 AAD4092 12 14,00
90-75 AA0A091 12 14,28
110-50 Ad404114 10 20,33
110-63 A4DAT13 8 20,33
110-75 AdD4112 8 20.33
110-90 A4D4T11 8 20,33
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Transmisor de presion para aplicaciones generales

Modelo S-10, ejecucion estandar

Modelo S-11, membrana aflorante

o

Aplicaciones

B Maquinaria

® Hydraulica / neumatica

m Aplicaciones generales de la industria
m [ndustria alimentaria

Caracteristicas

B Rangos de medicion desde 0 ... 0,1 bara 0 ... 1.000 bar
B Varios tipos de senalizacion habituales en la industria

® Conexion con conector o salida de cable

B Amplia gama desde almacén con entrega inmediata

m Resistente al vacio

Descipcion

Este transmisor es adecuado para la mayoria de las
aplicaciones de instrumentacion de presion industrial. Los
modelos destacan por su alta precision, su construccion
robusta y compacta y su flexibilidad para su adaptacion a
variadas tareas de medicion.

La gran variedad de conexiones mecanicas y eléctricas
permite ofertar una amplia gama de variantes.

Construccion

Todas las piezas en contacto con el medio son de acero
inoxidable y estan soldados herméticamente. Por lo tanto
este transmisor prescinde de sustancias de sellado que
puedan limitar la seleccion del medio de medicion. La
caja robusta también es de acero inoxidable y ofrece una
proteccion a partir de IP 65 (versiones especiales hasta IP
68).

Haoja técnica WIKA PE 81.01

LT}

e S

anzmirer F
o 1 0 Eui
oy R
£ ogap ., MY
i@ puzsim

* faReas

e . B
— Y
- =

Imagen izqu.: modelo S-10

Imagen centro: modelo S-11 de membrana aflorante
Imagen dcha.: modelo S-11 con dispositivo de
refrigeracion

Los instrumentos se alimentan con una fuente de tension
continua no estabilizada de 10 (14) ... 30 V y proporcionan
los senales de salida habituales en la instrumentacion.

El modelo S-11 con membrana aflorante es 6ptimo para la
medida de medios viscosos 0 medios sucios que obstruyen
la conexion a proceso de los transmisores convencionales.
Los transmisores de membrana aflorante son disponibles
en rangos desde 0 __. 0,1 bar hasta 0 ... 600 bar. La utilizaci-
on de un dispositivo de refrigeracion permite la medicion de
medios con temperaturas hasta 150 °C.

Para los rangos de medida desde 0 .. 0,25 bar hasta 0 __
1.000 bar disponemos de transmisores para aplicaciones
de oxigeno (comprobacion de seguridad por parte de la

BAM, Bundesanstalt fur Materialforschung und -prafung).
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Datos técnicos Modelo S-10/ S-11

Rango de medicién ) bar 01 |06 |025 |04 (0B |1 16 |25 |4 6 10
Limite de sobrecarga bar 1 1,5 2 2 4 5 10 10 17 35 35
Presion de rotura bar Z 2 2.4 24 4.8 6 12 12 20,5 (42 42
Rango de medida bar 16 |25 40 60 100 [160 |250 (400 |600 |1000"
Limite de sobrecarga bar 80 50 80 120 200 (320 |500 |800 |[1200 |1500
Presion de rotura bar 96 |96 |400 |550 [800 [1000 |1200 |1700%|2400%|3000

{Vacio, Presidn relativa, +/- , asi como presién absoluta disponible)

1) Solo vélido para modelo S-10.

2) Modelo Typ S-11: El valor indicado en la tabla es valido unicamente para sjecucionss con
sellado mediante anillo de estangueidad debajo del hexagono. En otros casos max 1.500 bar.

Material

= Material en contacto con el medio
»modelo S-10 )
» modelo S-11

n Caja

u Liquido interno de transmision ¥

Acero inoxidable
Acero inoxidable
Acero inoxidable
Aceite sintético {Halocarbono para aplicaciones de oxigeno}
3 Junta térica en FPM/FKM, modelo S-11 con dispositivo de refrigeracion
4 No disponible en modelo S-10 para rangos de medicién > 25 bar.

Junta térica: NBR ¥ {FPM/FKM)

Energia auxiliar U+
Senal de salida y
carga max RA

Ajuste punto cero/span
Tiempo de respuesta (10 ... 90 %)

Tension de aislamiento

U+ en VDC 10...30 (14 ... 30 con salida0...10 V)

RA en Ohm |4 ... 20 mA, 2-hilos RA={U+-10V}/0,02 A
0 ... 20 mA, 3-hilos RA=(U+-3V)/0,02A
0...5V, 3- hilos RA>5k
0..10V, 3- hilos RA> 10k

{Otras sefiales a consultar}
% + 5 mediante potencidmetro en el instrumento

ms <1 (= 10 ms con temperatura del medio < -30 °C para rangos hasta 25 bar 6
con membrana aflorante)
vDC 500 %

5l NEC Class 02 alimentacién (tension baja y corriente baja méx. 100 VA también en estado de
error)

Precisién 9% del span | =05 {0,25]7
8 Incluye no - linealidad, histéresis, desviacién del punto cero y del valor final (corresponde a
desviacion de medicién segun I[EC 61298-2)
Calibrado en posicién vertical
7} Precision { } para rangos de medida = 0,25 bar
No - linealidad % delspan [=0,2 (BFSL) segun IEC 61298-2
No - repetibilidad % delspan |[=0,1
Estabilidad / ano % delspan |=0,2 (en condiciones de referencia)
Rangos de temperatura admisibles
u Medio &7 °C -30...+100 {-40..+125} Typ S-11 con dispositivo de refrigeracion: -20 ... +150
s Ambiente &) °C -20... +80 Typ S-11 con dispositivo de refrigeracion: -20 ... +80
u Almacén 8 °C -40 ... +100 Typ S-11 con dispositivo de refrigeracion: -20 ... +100

Temperatura nominal
Coeficiente de temperatura en
rango de temperatura nominal

8) Cumple también EN 50178, Tab. 7, operativa (C) 4K4H, almacén (D) 1K4, transporte (E) 2K3
°C 0..+80

u CT promedio del punto cero % delspan |=0,2/10 K (< 0,4 para rangos de medicién = 0,25 bar)

u CT promedio del span % delspan |=0,2/10K

Conformidad CE

= Normativa de instrumentos de presion 97/23/EG

u Normativa EMC 2004/108/EG, EN 61326 Emision (grupo 1, clase B) y
resistencia a perturbaciones (dmbito industrial)

Resistencia a choques g 1000 segun IEC 60068-2-27 (impacto mecanico)

Resistencia a vibraciones g 20 segun IEC 80068-2-6 (Vibraciones con resonancia)

Protecciones eléctricas

u Sobretension VDC 36

u Cortocircuito S+ contra U-

u Polaridad inversa U+ contra U-
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P - transformaclores monofasicos cde control, ( E
aislamiento y seguridad
E=21007

EL MAS INNCY ADOR DEL
MERCADOC

fig. 1

Productos en esta familia

Referencia Potencia T. Entrad= T. Salid=a
FC 25 2508 2200900 W 28
FC 40 0 A 22004900 W 28
FC 63 63 WA 2200900 W 2eaE

FC 100 100 WA, 2200900 W 292 0
FC 160 TG0 WA 220,900,860 W 292
FC 200 200 WA 2209000460 W 28
FC 250 260 WA 22009000860 W 28
FC 315 315 WA 2230/9000850 W 2eaE
FC 400 SO0 WA 2209000850 0 22 0y
FC S00 S00 WA 2209000850 W 28
FC G20 G20 WA 2209000460 W 28
FC 200 200 WA 2209000850 W 208 0
FC 1000 A000 WA 2209000850 W 292 0
FC 1600 AG00 WA 2209000850 0 22 0y
FC 2000 2000 e 2209000850 W 28
FC 2500 2500 o 22009000860 W 28

Medidas y pesos
Oirmensionss mm

Referenciz Potencia A B C D E @ Peso kg  Fig.
FLC 25 25 WA =} [z 0 Ta 45 5 054 1
FC 40 WA == oz a0 T 45 5 079 1
FC &3 53 WA =R 101 a3 = 55 5 1.10 1

FC 100 100 WA =R 101 a3 = 55 5 1.60 1
FC G0 160 WA 106G 123 11a 110 T4 5 2.30 1
FC zoo 200 WA 106G 123 11a 110 T4 5 270 1
FC 250 250 WA 106G 123 113 110 T4 5 230 1
FC 315 315 WA 112 138 131 121 = = 4.10 1
FC 400 00 WA 11& 138 131 121 = = 480 1
FC 500 SO0 WA 136 162 156 145 104 = .80 1
P &30 G230 WA 136 162 156 145 104 = G20 1
FC 200 200 WA 126 162 156G 1445 104 = .60 1
FC 1000 1000 WA 136 162 180 1445 104 = 10.00 1
FC 4600 1600 WA 184 220 2z 188 175 T 16.20 2
FC 2000 2000 WA 199 220 2z 188 175 T 2200 z
FC 2500 2500 WA 199 220 28z 188 175 T 27 G0 z
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TUBO PARA CONDUCCION DE FLUIDOS

Serie Ligera

UNE EN 10255 TIPO L2 e ISO R65 Serie ligera II

Designacion  Diametro Didmetro Didmetro exterior mm Espesor de Masa Kg/m
rosca  nominal DN (1) interior mm pared mm
Teorico Maxime Minimo Teérico Tubo negro Tubo galvanizado
3/8 DN 10 13,6 17,2 17,1 16,7 1,80 0,67 0,70
1/2 DN 15 17,3 21,3 21,4 21,0 2,00 0,95 0,98
3/4 DN 20 22,3 26,9 26,9 26,4 2,35 1,38 1,43
1 DN 25 28,5 33,7 33,8 33,2 2,65 1,98 2,04
11/4 DN 32 37,2 42,4 42,5 41,9 2,65 2,54 2,61
11/2 DN 40 42,5 48,3 484 47,8 2,90 3,23 3,36
2 DN 50 54,5 60,3 60,2 59,6 2,90 4,08 4,20
21/2 DN 65 69,7 76,1 76,0 75,2 3,25 5,71 5,89
3 DN 80 82,5 88,9 88,7 87,9 3,25 6,72 6,90
31/2 DN 90 95,2 101,6 101,6 99,9 3,25 7,67 7,87
4 DN 100 107,1 114,3 113,9 113,0 3,65 9,75 10,00
5 DN 125 132,3 139,7 140,6 138,5 3,75 12,30
6 DN 150 157,7 165,1 166,1 164,1 3,75 14,70
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AQUAPRES Serie Lisa - Unién por Adhesivo \ Solvent Union \ A Coller

AQUAPRES, PN 6 (6 atm.)
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Alumne: Miquel Oré Bordes

d {mm) e {mm) Lb {mm) L total (m) Cadigo Euros/m
1] 40 1.5 1.8 5 1704106 0,86
= 50 1.6 24 5 1705106 1,06
] 63 20 63 [} 1706406 1,61
w 75 23 70 6 1707606 2,22
= 90 28 79 6 1709106 3,18
Y 110 27 91 [ 1711106 3,61
] 125 ER 100 [ 1712606 4,72
- ] 140 a5 109 6 1714106 5,92
Marca AENCR de Producto, norma UNE EN 1452 -

COLOR gris RAL 7011 \ Grey colour \ Coulewr gris, u 160 40 121 6 1716106 7,65
RAL 7011 o 180 44 134 [} 1718106 9,51
Para otros colores, presiones y didgmetros, por 0 200 49 145 6 1720106 11,68
fawor, consultar \ Pleaze, consult other pressures o) 250 62 175 & 1725106 18.49

& diameters \ 57 vous plait, consufter autres '
m 315 17 214 = 1731606 28,75

pressions et diamétres.

P

it
(Eaam
) L

b |

—

AQUAPRES, PN 10 (10 atm.)

d (mm) e (mm) Lb {im) L total {m) Cadige Eurcs/m

& 32 16 32 5 1703310 0,76
& 40 19 40 5 1704110 1,09
& 40 19 40 5 *1704010 1,09
8 50 24 50 5 1705110 1.51
& 50 24 50 5 *1705010 1,51
o 63 20 63 6 1706410 2,33
L 75 36 70 6 1707610 3,33
& 20 43 79 ) 1709110 4,76
u 110 42 91 6 1711110 5,48
& 125 48 100 6 1712610 7,05
8 140 54 109 6 1714110 8,90
& 160 672 121 6 1716110 11,65
o 180 60 134 6 1718110 14,50
8 200 77 145 6 1720110 17,97
B 250 96 15 6 1725110 27,95
& 315 121 214 ] 1731610 44,36

* Fabricaciones en azul {RAL 5015) condicionadas a cantidades minimas % Blue colour. Please, consult
availability \ Couleur bleu: consultez disponibilité

2.4.- ANNEX IV 677



Projecte de disseny i calcul d’un sistema de reg per degoteig d’arbres .E P S

N4

0 X fruiters |
Juperior
Alumne: Miquel Oré Bordes E
AQUAPRES, PN 16 (16 atm.)
d (mm} & (mm) Lb {mm} L total (m) Cadigo Euros/m
& 20 15 32 5 1702116 0,35
& 25 19 32 5 1702616 0,69
& 32 24 32 5 1703316 1.1
& 40 30 40 5 1704116 1.1
= 50 37 50 5 1705116 2,42
| & 63 47 63 o] 1706416 3,85
& 75 56 70 =] 1707616 544
Marca AENOR de Producto, norma UNE EN 1452 o 90 67 9 6 1709116 7,78
COLOR gris RAL 7011\ Grey colaur \ Couleur gris, ® 110 66 91 & 1711116 9,132
faL ot m 125 74 100 5 1712616 11,63
Para otros colores, presiones y diametros, por [ 140 53 109 B 1714116 14,59
favor, consultar \ Please, consult other pressuras : s ,..
& diameters \ 57 vous plait, consultez autres = 160 95 121 6 1716116 19,03
pressions ef diaméfres, & 180 1077 134 & 1718116 24,06
& 200 119 145 = 1720116 29,68
le & 250 148 175 B 1725116 46,10
& &

I 7}{ 1 | 315 187 214 1731616 76,62
d_______ /;___ 1 naRcE

. L L

AQUAPRES, PN 20 (20 atm.)

d (mm) e (mmj} Lb {mm) L total (m) Cadigo Euros/m
B 16 15 14 5 1701720 0,36
8 20 19 32 5 1702120 0,56
B 25 23 32 5 1702620 0,85
Datos Logisticos AQUAPRES \ AQUAPRES Logistic Data \
AQUAPRES Informat. Logistique a Coller
d (mim) Tubos/palet m/palat
16 1.976 0.880
20 1.083 5.415
25 1.140 5.700
32 336 1.680
40 523 2615
50 323 1.615
63 210 1.260
75 160 960
90 104 R24
110 76 456
125 60 360
140 45 270
160 33 198
180 28 168
200 18 108
250 11 66
315 2 48
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Valvulas — Valvulas de mariposa

Véalvula de mariposa MasterSeal™ Vic-300®

el

|_1| o=
IHi] il
VALVULA SIN ACCESORIOS VALVULA CON PALANCA VALVULA CON PALANCA VALVULA CON PALANCA
TAMAROS CONVENCIONALES DE 10 POSICIONES. DE CIERRE ¥ TOPE DE MEMORIA  DE CIERRE ¥ TOPE DE MEMORIA
DE2-12750-300mm  TAMANOS CONVENCIONALES — CARACTERISTICO DE TAMAROS  CARACTERISTICO DE LOS TAMAROS
DE 2 - 67750 — 150 mm DE 87200 mm UNICAMENTE DE 10 - 12250 — 300 mm
UNICAMENTE
Peso unitario
Dimensiones
 nominal L Pulga- . :
2 | 2375 32 .25 144 o o 181 381 207 013 038 032 043 o o 710 167 o 35 &0
50 60,3 15 826 2] 460 96,8 55.2 i3 224 B0 110 1803 424 1.6 7
2% 2875 377 400 177 o - 210 | 435 27 | 213 033 032 043 o o 710 167 o 548 75
&5 | 730 958 10LE | 450 333 | 1080 [ 552 =) 224 50 110 1803 | 424 z3 34
e 3,000 377 | 400 | 177 | _ | _ | 230 [ 425 | 217 | 033 |08 (o032 (043 | _ | _ 70| 67| _ | 30| 75
i 761 o458 1056 | 450 533 | 1080 | 552 33 2124 80 10 1803 | 424 23 34
3 3500 377 | 450 177 | _ | _ | 235 [4s0 |27 | @3 |ose o032 osm | _ | _ |7 | wer| _ | &0 | 85
8 | 889 958 1143 450 597 | 1943 | 552 33 124 =i 1140 1303 424 7 39
4 4500 463 550 @ 218 - = 188 515 217 (IRE] 0Ea [EE] 059 = sz 860 .74 = 23 ne
jLe] 1143 N76 | 1387 | 554 732 | 1334 | 5572 i3 216 10 15,0 2184 4472 42 54
1080 mm + 43250 41563 5.50 218 o . 288 5125 217 | 213 039 043 055 _ . a60 174 o 23 1nE
5 L | 1080 176 1387 | 554 732 13§,¢ 55,2 i3 3316 1.0 150 2184 4432 42 54
5 53563 588 | 630 218 - o 334 6.25 17 013 112 050 075 —= = 1210 174 e 168 | 200
135 1413 1454  160,0 554 848 | 1588 | 552 i3 225 27 121 3073 442 Th al
133 0mm+ 53250 588 | &30 | 118 o o 334 6.25 217 | 013 112 050 075 o o 1210 174 o 168 200
i i | 1330 1494 | 1800 | 554 848 | 1588 | 552 33 285 127 131 3073 | 442 75 a1
— 5500 588 | 630 | 218 | _ | _ | 334 635 |27 | o013 | 112 | 050 | o075 | _ 0 _ |10 M| 168 | 200
i ! 1397 1494 | 1800 @ 554 845 | 1588 | 552 24 285 127 191 3073 | 442 75 a1
4 5625 S8 | 730 | 233 | 042 | _ | 383 | 675 | 207 | 013 | 112 | 050 | 075 | _ | _ 1230 w74 | _ | 200 | 232
150 | 1683 1454 1854 592 10,6 973 | 15 | 552 33 28,5 127 19,1 3073 | 442 91 105
150 mm+ 6250 5.88 730 233 042 - 383 675 217 | 013 B ) 050 075 _ _ 1210 1.74 . 208 | 237
s 1590 1494 1854 592 10,6 73 | 15 | 5532 13 285 127 127 3073 | 442 ai 105
1651 mm 6500 588 730 | 2133 042 = jgz bIS 217 | 013 112 050 075 = - 1210 L.74 = 200 | 227
Ao | 165, 1454 1854 @582 10,6 973 | 175 | 552 i3 285 127 18,1 073 442 a1 105
8 BEIS 533 | 1000 | 233 147 o0.a0 500 B.OD 237 | 013 130 o 088 | 1400 | 151 o o o 343 375
200 2197 1354 2540 502 a4 203 | 1270 | 2032 | 552 i3 330 223 | 3556 | 3B4 156 7o
0 10.750 640 | 1235 | 300 .81 41 613 975 17 | 013 115 = 125 | 7166 | 450 . ze= 750 710 B40
250 | 2734 626 | N2 | M2 459 358 | I557 | 2457 | 700 i3 572 318 | 2962 | 143 1905 | 327 347
12 12750 650 | 14325 | 300 | Z8BO | 230 713 1075 | 2% | 013 234 o 1.25 1486 450 o o 750 | BBO | 1000
200 | 3239 651 | 3620 | M52 o 584 | 1BLY | 2730 ol i3 569 B | 2962 | 1143 1905 | 399 454
14-24 - - - - - e R
sin apg | AGE" vealavilvula de mariposa AGS MasterSeal Estilo Vic-300, pig. 5-12; soficite la Publicacién 20.06
e Fl asiento de goma optimizado para la presion dentro del @ Vea en |2 pag. 3-4 informacion
cuerpo de |a valvula queda sellado de igual manera en ambos sobre caeficiente de flujo.
lados de la valvuia 1 Consulte sobre la disponibilidad
y . ; o con Victaulic
 Los rodamientos del eje y el asienio de goma optimizado para e
la presion mantienen constante el torque durante toda ia vida >
5 < i Y i
Gtil de 1a valvula I__a; tamanios de 2 .‘8,30 200 mim
tienen la designacidn de brida 50
« Brida de montaje 1S0 estandar para el accionamiento FO7; los de 107250 mm y 127300 mm

tiznen la designacian de bida
* |a palanca de 10 posiciones es infinitamente variable e incluye 150 0.
cierre con candado y tope de memoria.

+ Capacidades de cierre bidireccional y servicios de fin de linea
a plena presién nominal hasta 300 psii2065kPa

s Tamanos de 2 - 12750 — 300 mm
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Valvulas - Valvulas de mariposa

Valvula de mariposa PERFIL ESTANDAR BFV
SERIE 700

1% 1900 343 333 153 530 144 28

40 483 9.2 859 414 1207 128 13

2 2375 408 319 187 530 a7 3

50 603 1031 81,0 475 1397 1196 15

11 2575 437 381 2350 70 531 64

& 730 1237 96,8 63,5 1778 1343 29

3 1500 562 1 275 700 562 68

20 88,5 1427 96,8 639 1775 1427 EN]

4 4500 700 454 350 9.00 659 121

1og 1143 1778 1158 EER 386 1799 55

5 5563 B50 581 400 1200 B35 261

125 1413 2153 1476 1016 048 2095 18

] | &85 950 581 450 1200 872 325

: y 150 168,32 3 1475 1143 048 2230 147
» Disenada para cierre estanco desr T 6500 330 581 450 1200 B7E 05
para presiones nominales : 1651 M3 1476 1143 3048 2130 13,8

hasta 200 psi/ 1400 kPa

» Disefio de disco estrecho
para rendimienta con bajas e
menares de presion _ .rézr'./J

= Autocentrado para clerre 11
pasitivo

« Disponible con EFDM
para servicios de agua
a +230°F+110°C

» Nitrilo para servicios de B
petroleo a 180°F/4+82°C

en tuberias revestidas TAMAROS DE 1% - 6740 — 150 mm [CONVENCIONAL)

s Fl cuerpo esta
completamente revestido
con goma, el disco estandar
as de aluminio bronce
(disponible también en acero
inoxidable 316}

e Tamanos con funcion de
ciame de 1% — 6740 - 150mm
y 1651 mm
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X-35
Medida Ref. u s e

12 90152 100 A-2
16 90153 100 A-2
20 90133 100 A-2

Valvula para tubo de PE.
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Vélvulas de bola en PVC-U Serie Standard - Standard Series PVC-U Ball valves

UP. 60. 5F5 | vaLse
. T P [ T
el 5 e0016  C -wesp 8 - 24 {12]

20 05 60 020 i 8.1 @ B - 24(12) 02453

25 0560025 C 63 2405 B - 12(6) 02454

P EDM = 056002 C 67 164 B = 8 02455

solvent socket 40 0560040 € 74 12(6) B = 6 02456

50 0560050 O 1ia 12(3) € = 6 02457

63 0560083 v 188  i2i6) D = o 02458

75 0560075 D 109 4(1) D = 4(1) 02459

a0 0560090 © 92 2{1) D = 2(1) 02480

110(DMB0) 0560110 D 86 201 D = 2(1) 02481

110 0560111 O a1 i D = 1 22797

125(0M100) 0560125 D 95 1B = 1 23083
UP. 60. FT5 | vaLsio
PE - EPDM __

Py T 05 60 616 48(6) B - 24(12)

‘A' 05 60 620 c 81 486 B - 2412} nm'z

N 05 60 625 [ 68 24(5) B - 12(6) 02443

PE - EFDM T GeiER € 67 64 B = 5 02484

ESF female threod 1% 0560640 C 75 1205 B = 6 02485

155" 05 60 650 o 122 123) © - & 02466

- 05 60 663 ¥ 184 12¢6) D - & 02467

24" 05 61 675 0 114 4(1y D - 4(1) 02488

2 0560690 D 95 2(1) D = 2(1) 02489

4 (DN 80) 0560710 D 95 2{1] D = 2(1) 05354

4 05 80 711 1] ERd 1 o - 1 22798
UP. 61. S5Fé6 | vaao
_ Teflon® - EPDM —m

i 05 61 016 aBis) B - 24(i2) 05355

20 0561020 € 82 48(6) B - 24(12) 02470

25 0561025 © 68 24(6) B - 12(8) 02471

Teflon® - EPDM 32 0561032 € 68 164 B = 5 02472

salvent socket 40 5e1040 © 77 205 B = 5 02473

50 05 61 050 D 120 123 © - 6 02474

63 05 61 053 v 187 12{(6) D - 9 02475

75 0561075 D 110  4() D = 4(1) 02476

a0 0561080 D 82 201y D = 2(1) 02477

110(DNB0) 0561110 D 88 2¢) D = 2(1) 05356

110 0561111 0O 81 1.0 = 1 22065
UP. 61. FTé | vALsto
. o i T T [ T T

siioin handirta 0561616 C a8{s) B - 24(12) 05357

z&' 0561620  C a:—: a5 B - 24(12) 02478

%" 0561625 C 68 24(5) B - 12(8) 02479

Teflon® - EPDM 1 0561632 __C _6A__16(4) B = 5 02480

B5P femals threod 1% 0561640 ©C 77 12(6) B = & 02481

14" 05 61 650 D 124 23y C - 6 02482

s (5 61 663 V183 126 D - 8 02483

%" 0561675 D 110  4(1) D = 4(1) 02484

= 05 61 680 D 95 2¢) D - 2{1) 02485

4 (DN 80) 0561710 © 95 2{(1) D = 2(1) 05358

& 0561711 0O a1 T D = 1 227068
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BERM-:AD Riego

=
Caracteristicas de las piezas del producto

1

Datos de ingenieria |

Serie 400 I

[1] Tornillos de ajuste
La tapa se ajusta con solo 4 tornillos
(hasta las valvulas de 10", DN250) para facilitar la
inspeccion y el mantenimiento en linea.
(2] Tapa
Localza vy ajusta el diafragma vy &l resorte, asegurando
la suavidad y precision del funcionamiento.
La construccion sencilla facilita la inspeccion
y &l mantenimiento en linea.

[3]) Resorte auxiliar de cierre

Un solo resorte {muells) cumple todos los requisitos

del rango de prasion de trabajo de la valvula,

asegurando una baja presion de apertura y un ciers

seguro.

[4] Conjunto del diafragma

Conjunto elastomerico de una saola pieza gue incluye

un diafragma vulcanizado flexible con soporte periférico,

y un resistente disco radial de ciarre.

m No requiere diafragmas de tipos especiales para
diferentes condiciones de funcionamiento.

m Guia dinamica prograsiva, para una accion
excepcionalmente estable y ciermre controlado.

m | a valvula se abre y se cierra hermeticamente aun
con presiones muy bajas.

m Bl diafragma perfectamente equilibrado (balanceado)
no se deforma por &l efecto de fuerzas hidraulicas
desiguales durante el cierre o la regulacion.

m Funcionamiento excepcionalmente estable y suave
durante el cierre © la regulacion.

[5] Roscas del cuerpo
No se requieren fuercas, para facilitar el desmontaje

y el montaje da la valvula con fines de mantenimiento.

[6] Cuerpo ancho

LI S

Diseno hidrodinamico para un flujo eficiente con minimas perdidas de presion y excelente resistencia a la cavitacion.

[6.1) Soporiey guia del diafragma

[6.2] Camara equilibradora (balanceadora) del diafragma
[63] Asiento de la valvula: Cavidad totalmente libre de obstrucciones, Entrada del flujo perpendicular al disco de cierre.
[6.4] Conexicnes terminales: De conformidad con los valores de presion nominal y nomas 150, ANSI, JIS, BS, etc.

Para encargar piezas de repuesto, utilice la Guia de pedidos de BERMAD

2.4.- ANNEX IV
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Datos de ingenieria
Serie 400

VIAD Riego ——

Datos tecnicos

E] Métrico decimal

Materiales

]

=]]
(21

Descripcion GR-400 IR-400

Tamano DN20-50 DN40-150 DN200 DN250-400 DN50-100
Forma Globo Globo Globo Globo En angulo
Tapa [1] | Laton Hierra fundido Hierro fundido Hiermo dactil Hierro fundido
Cuerpo de la valvula [2] | Laton Hierro fundido!”! | Hierro fundida'” | Hiarro dictil Hierro fundida
Conjunto del [3] | NR con plastico | NR con plastico MR con plastico NR con plastico
diafragma VRSD® VRSD®! VRSDE VRSD®
Hesorte [41 [ St St 302 Acero inoxidable 302
Tornillos externos [5] | St. St. 304 Acero enchapado con zing-cobalto
Hewvestimiento Sin revestimiento Poligster aprobado por RAL 6017 (Verde)
Presion nominal PN10 PN16

(1) Las valvulas DN100 y 150 ranuradas se fabrican en hierro ductil

(2) Vulcanized Radial Seal Disk (disco de cierre radial vulcanizado)

Especificaciones técnicas

Formas, tamaiios y conexiones disponibles

GR-400 IR-400

Conexiones DN20 DN25 DN40 DN50 DN40 DN50 DNB5 DNBOR
Hosca G G G G G G&A G&A G&A
Brida G&A G G
Ranura G

Rosca G&A
Brida G&A G&A G G G G G G
Ranura G&A GAaA G

G = Globo, A = En angulo 90°

Neormas de conexion:

Brida: I1SO 7005-2 (PNi0y 16)

Rosca: Rp IS0 7/1 (BSP.P) o NPT

Ranura: ANS| C806

Rango de presiones de trabajo:

|IR-400: 0.5-16 bar

Si se reqguieren presiones mas bajas, consulte al fabricante
GR-400: 0.5-10 bar

Temperatura: Agua hasta 60°C

Materiales estandar:
m Moldeado y fundicion:
1 Hierro fundido a EN 1561
0 Hierro ductil a ENM 1563
o Latén
o Plastico: Poliamida 8+30% GF
m Elastomeros: NR EN 681-1
m Revestimientos: Polvo electrostatico de poliester
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Serie 400

BERMEAD Rlego = = ___IH . Datos de ingenieria

Dimensiones

E] Maétrico decimal

Brida
DNS50 | DN65 |DNSOR| DN80 | DN100 | DN150 | DN200 | DN250 | DN300 | DN350 | DN400

DN40 | DN50 | DN65 | DNBOR | DN80 | DN5O | DN80 | DN100 | DN150

L (mm)| 153 415
H  (mom)| 87 802
W (mm)| 98 306 _
R (mm)| 29 85
Paso (kg) 2 49

En angulo

Volumen de descarga (desplazamiento) en la camara de control (litros)

0113 | o170 | o201 | oes8 | 1073 | a3ssa | asss 13.75
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Datos de ingenieria
Serie 400

BEB;EMAD Riego :

Limensiones Yy pesos

E] Métrico decimal

Globo Circuito de 2 vias “pérdida de carga adicional”
("V" inferior a 2 m/seg): 0.3 bar
ég 7 r 7 ra 7 7
// ¥/ /’ // Fd -
. BF A " 7
E 04 / /i /
(== P yd i ARV, /
5 . P /
B iz / a4 /d
o . i
2 o1 oy ey Aones | AN [Ohem ONB00-400)
& 008 [ONBEEA==7——#{DNBO |- {ONT50R 44 DNZE0]—/ =
= 008 /LS — /S T 1 N
5 005 S V- Lz -
P o 717 7 7/ il
0.03 / A T
0 / VA RN
fE 7 1/ /4 T 11 !
0.01 / / [ | 1
" 3 456 810 1520 40 40 B0 100 150 300 600 1000 2000
Caudal {m/h)
€n angulo Circuito de 2 vias “pérdida de carga adicional”
3R (V" inferior a 2 m/seg): 0.3 bar
08 7 Vil ,z'
0.6
7 717
s 01 77
N
I
5 o2 /
# 015 =1
3 D50 (DN,
S gos _ADNEE] AN
& oos 717 7 :
= 005 o :
i 7 77 ]
# /
Vd
oots /117 |
: |
0.01 / T
2 3 4 56 B 10 15 20 30 40 &0 {00 150200 300 500 700
Caudal (mé/m)
Globo GR-400 Circuito de 2 vias “pardida de carga adicional”
("V" inferior a 2 m/seg): 0.3 bar
1.0 77 7 7
08 A , /
i pave 7 /
= 05 / L/ L/
B oa V1A / /
S o3 /| / /
8 [ORED / ONAD [ON=
4 g2
§ e B /| /DN 7 o7
: / avd
£ o1 o ~
[LOH - 7
0.07 7
0.08 .
008 / ATEmmwa /
004 / Vi
2 5 4 5 8 8 10 15 20 30 40 50 BD 8O
Caudal {m*/h)
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Hunfer 2

ddddd

W ste eficaz dispositivo de gran disponible en las versiones de regulador de

| —‘ resistencia le ofrece las mejores candal o sin regulador. Para aplicaciones
el caracteristicas de muestras mejores en jardines mas grandes, la PGV esta
electrovalvulas; mis que suficiente para disponible en modelos en linea o dngulo de
satisfacer las necesidades de coalquier lugar 1%" (40 mm) y 2" (30 mm) con regulador
Para aplicaciones de jardines pequefios, de caudal, Todos los modelos cuenean con
|z PGV esta disponible en tres modelos de una construccion duradera de PVC de gran
1" {25 mm), en linea, macho x macho o calidad y un diafragma reforzado con soporee
macho x espiga. A su ver, cada modelo esta para evitar deformaciones.

CARACTERISTICAS Y VENTAJAS

Solemoide Hunter de lzrga doraciin
Proporcaona Babikdad y una larga vids

Comstruccian de alta cafidad

Corsstruia an PVC y acard inoxidable pan
Lma mayar resstancia

Purga inferna manual
Faca de tzsar, meanteriendn b amuata o nego seca

Requlagor ée cawdal con mansta
Adapta ol caudal da cada rona da una instahoia

Soporte rigide del dairagma
Pravienag ol fallo en condiciones de sobre presiones

Configeracion en Hnza y en angulo (199 & 27)
Facs de wilizar en cuaiguier aphcacidn

Tormilkos de la tapa de la wilwuia y selenoide
del noclen cautivos

Ia sa pierden ks pias durants se mantenimianta

Regelador de presion Acco-Set™ compatible

Lin dizco da salecridn fia la regulaciin de prasian
[ara a0 preciso control dal sigfema
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A el
PGV-1000 — Electrovalvula 17 {25 mmj
en linea
PGYV-101G — Electrovilvula 17 {25 mm)
en linea, con repulador de caudal
PGV-100A — Elecirovilvuba de dnpulo de
plistico de 17 (NPT solamente)
PGV-101A — Electrovilvula de dngulo de
plistico de 17 (NPT solamente),
con control de caudal
PGV-100MB — Electroviboula 17
{25 mm} en linea, enlace macho x espiga
PGV-101ME — Electrovibvula 17
{25 mm] en linea, con repulador de
caudal, enlace macho x espiga
PGV-100MM — Electrovalvula 17
{25 mm} en linea, enlzce macho x macho
PGV-101 MM — Electrovdlvula 17 {25 mmy)
en linea, com regulador de caudal, enlace
macho x macho
PGV-151 — Electrovilvula 152" (40 mm)
angulo v en linea, con repulador de caudal
PGV-101 — Electrovdlvula 2 (5 mm) anpubo
¥ en linea, con regulador de caudal

BT e e

« 1" ({25 mm} en linea v macho x macho:
13em (5"} ale. x 11 cm (4%") long. %
& cm 2%") anch

# 17 (25 mm) enlace macho x espipa:
13cm (53"} ale x 14 am (%"} long. %
& cm [2%") anch.

# 1%" (40 mm) en lineafangubo:
19 cm (7% " alt x 15 em (5%") long. x
11 cm {4%%") anch,

« 27 (50 mm) en lneatangulo:
20 cm (8" alt. x 17 cm (6% ) long. x
13 cm (5% "] anch.

*  Caudak 0,04 a 272 m'hr;

0,7 2 454 Umin {(.7 2 120 GPM)

#  Presitn: 1 4a 103 bares;

138 3 1034 kPa {20 a 150 PSI)

+ Solenoide de barpa duracion: 24V CA:
47 5md intensidad de arrangue, 2 20mA
intensidad de mantenimiento, 50 ciclos;
370mA intensidad de arrangue. 190mA
intensidad de mantenimiento, 60 ciclos

= Repulador de presién Accu-Set™
«  Manecta identificativa de apua reciclada o
no potable.

= Modelos PGV-101 (# 249205) para
modelos PGV-1317201 (# 412705)

*  Solenoide de mpulsos DO (# 4355200)

+ Tapa de conducto de solenoide
(7 464322

=

Una valvula para instalaciones con un angulo distinto

8ida linea principal de sy sistema esia a veds profundided que la linea
lateral, Hurmter ha creado wma valvnda
exclusigmente para sies necesidades. La
version en dangilo de o PGV ofrece todas
las fabulosas caracteristicas gue se espera
de una valvnla Hurder, conm un dizefio que
manefa las canfipuraciones especigles de
s nstalacicn. Muchos consideran el uso
de este producto alpo mo tradictonal, sin
embargo ¢l angulo de la PGV cwenta con
la ventaja do poder disminur la pérdida de friccidn que ocurre en o versidn
de vrdlvnla en linea de wn sistemia ms tradiciomal. Asi, el dngulo de la PGV
&5 una apcicn ideal para sistemas da riego que operan desde un punto de
by presion de agua.

T ' e Wm Fm rm r bt Ta
¥ mEm  ixsk am i miem ke Em igmkh B g
14 1 1= 11
1 s i 1 T 7 T
L5 | 11 s 2 [RE Er
T 11 m a4 (R ] nEr
-] 5 | I 30 11} 13 [21] EE) nm L] ax on LEr 1ar
b ] n a 1] 1 m Im L+ ] (e LR arn on LEr 1w
L] 30 1z m pd] E L 4 ax on L L] 3
1] Ll 1 | m o | ELE o am o LEF aar
| ED L 1m p 1] I 1w om EH 3
(1] ER il m pid o im on EET AN
L] 1 an mn (& 1] imn
i1 m N rE [ B P
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Bx D I

ws mw  LE
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FEE om X mI (L0
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e PGV - 100G - B - AS
e
| C
MEDELS  CARACTERETICAS EFTIDNES - [ESTALABKE  DPUIONEN - [EFTALADN PER EL
P 1E0E = T or i, Sin roge o T BE FHEACA  PROFID PSSR
196 - T an ihan, con ragpibann: da il § -Enpalare BE - Pl o poesin
TEDEE - T Brou, =N Suaoy oLl L Rl Arrr-5ef™ EO I R
mixamacha § ooresbn decle pelsliem  § R BEP ByEl
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VALVULA DE RETENCION
DE DOBLE CLAPETA GAER

Valvula de retencion de doble clapeta de
conexion tipo wafer. Simple y fiable para
prevenir el retorno del flujo en tuberias y
equipos.

Las clapetas se abren automaticamente dejando
libre el paso del fluido en el sentido deseado.
Cuando el flujo se invierte, la valvula se cierra
rapidamente impidiendo el flujo inverso del
fluido. Las juntas de caucho EPDM aseguran su
hermeticidad.

Para distribucion de agua y liquidos neutros a
una temperatura maxima de 120°C.

Cuerpo de fundicién gris recubierta interna y
externamente con pintura epoxy 250 pm.

Presion nominal 16 bar.

Caracteristicas tecnicas

Componentes y materiales

Componente Material

Cuerpo Fundicion A126 (GG25) / (GGG40)
Clapetas Acero inoxidable A351 CFeM
Asiento EPDM

Pasador eje bisagra Acero inoxidable AlSI 420

Tope Acero inoxidable AlSI 420

Fijador del eje Acero inoxidable AlSI 420

Resorte Acero inoxidable AISI 420
Arandela PTFE

Junta EPDM

" Temperatura de trabajo: de -10 a 120°C.
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Perdida de carga

Pérdida de carga. Valvulas de retencidn de doble clapeta GAER

= 3 5 e M
i 7 ‘H' * | .f-F'—-
¥ Fi ] g
i ; =
!J ¥, E rz._J{ .-"J il
/f 7 ] {F’ ;f
/1L
" T +__
w / /I I r
£ il AL
E 1 .fr ._" fr i . _;:
3 —t7 A i 4 L
= Fi Fi i Wy
/ d I A
Fi |r k=3
Al / i, /
/ 1l //
of If 1T
/11 / / /
0,1 4 L
1 10 100 10040 100100
C audal (m3/h)
Dimensiones
B DN (mm) A B C
- - 50 106 54 66
N 77 65 126 54 78
L —— 80 14 57 90
—1 / 100 161 64 115
/ 125 101 70 141
_ 150 217 76 170
; 200 2792 05 210
i | 250 327 108 273
e Y\ 300 382 143 324
' o
A & 350 442 184 356
{ 400 494 191 408
§ 450 554 203 457
I\ 500 616 213 508
' 600 733 220 600
777, 700 810 282 705
O X 800 015 305 802
\. .l|l II\
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GENERAL

The DOROT DPR pressure reducing valves

are of balanced seat type.

This means that the inlet pressure, when acting on the two
openings A and B with the same section, is compensated.
Therefore it does not exert any force on the pin-plug
system when the degree of valve opening changes.
Instead, the outlet pressure acts on the diaphragm and
hence on the pin-plug systern which, therefore, is subjec-
ted to two opposing forces, namely: the force exerted by
the outlet pressure tending to close the plug, and the
pressure exerted by the spring tending to open it.

This results in the pressure reducing valve acting like a
balanced seat type having the outlet pressure almost
unaffected by variations in upstream pressure.

SETTING

The difference between the downstream pressure P2
measured with zero flow rate and the same pressure
measured with a general flow rate O represents the
pressure drop DP across the pressure reducing valve. It
depends on the flow rate as shown in the pressure drop
diagrams.

If it is required for the upstream pressure not to exceed a
given value P2, this should be adjusted to value P2 when
the flow rate is zero. At flow rate O, the downstream
pressure will be below the value P2 by an amount equal to
pressure drops DP.

When the pressure reducing valve is installed to ensure
that the downstream pressure reaches a given value P2 at
a certain flow rate (, this pressure should be adjusted to
value P2 + DP when the flow rate is zero. At flow rate Q
the downstream pressure will be equal to P2.

SIZING

The valve selection criterion consists in determining the
diameter so that the speed of the fluid does not reach
excessive levels, at nominal flow rate, thus causing exces-
sive pressure drops and noisy effluent which are tran-
smitted to the supply main. The flow rate-speed diagrams
provide a guide for selecting the valve diameter in the case
of liquids (see water) or gases with pressures of 8 to 10
bar (see air).

EXAMPLES OF SIZING

Example 1 (cavitation)

Pressure reducing valve with:

Inlet pressure P1 = 14 bar

Outlet pressure P2 = 3 bar

From the cavitation diagram it can be seen that the
pressure reducing valve works constantly in the red zone.
To avoid rapid deterioration, two valves can be used, one
connected upstream to the other.

Upstream valve: pressure change from 14 to & bar
(green zone)

Downstream valve: pressure change from 6 to 3 bar
(green zone).

Example 2 (flow rate)
Pressure reducing valve DRV/N with:

Inlet pressure (min.) P1 = 8bar
Outlet pressure P2 =4 bar
Max. flow rate Q =50 Vmin

From the flow rate-speed diagram it can be seen that a
digmeter of 20 or 25 can be used. The pressure drop
diagram shows that in the two cases:

DRV20/M Q = 50 I/min DP = 1.1 bar

DRVZ25/N Q = 50 Imin DP = 0.68 bar

DPR Part No. SIZE
Diaphragm pressure reducing .
valve with single balanced g}ggm ;ﬁmm
= | seat. Ensures min. pressure
| drops with high flufa rates. g}g::m 1 11MM|!.'.:M
Downstream pressure set by 01DP15000  1.1/2"MM
means of the setting screw 01DP20000  2"MM
(4) and is locked with lock
nut (3)
DPR-P Part No. SIZE
Like DRV, but with pressure .
gauge B50 for reading g}gg{;% ;ﬁﬂm
downstream pressure 01DP10P00 1"MM
01DP14P00  1.1/4"MM
01DP15P00  1.1/2"MM
01DP20PO0O  2"MM
Flow rate/speed diagram DPR - DPR-P
I )
F&F I
30
“‘ 1
Ar
0 |
B
__“T,.‘ ]
£,
3 -
8. 1 |
v ooa
0.6
04
0z
mm 02  DA0E0E1 z ] B0 20 40 &0 100 200 400 600 1000 mi‘n
T R ET o0 Umin
Flow rate
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CAVITATION

The cavitation diagram shows three zones of valve
operation in refation to the upstream and downstream
pressures, namely:

zone C: normal duty, no cavitation

7one B: medium duty, possible cavitation

zone A: heavy duty, the valve cavitates.

Continuous operation in the red cavitation zone causes
rapid deterioration of the internal parts. If the pressure
reducing valve is to be used in the red zone, please
contact DOROT Engineering Department.

APPLICATION

Water, air and neutral (non aggressive) gases.

APPROVALS

- DVGW approval (Arbeitsblatt W 375)

- LGA approval (DPR15 to 32) according to DIN 4109
class | (noise below 20 dB)

- SVGW approval (W/TPW101).

- TIN approval (Poland)

- CSTB approval (NF P 43-006) (DPR15, DPR20).

- KTW certification for all materials in contact with water.

6. Disphragm

1. Infet conmoction
8. Pin

2 Plug
0. Guide beishing
T1. Fiters
12. Dualet connecticn

Overall dimensions (mm)

DPR / DPR-P

12" 97 152 135 48
34" g i 155 58
1 120 191 182 66
1.1/4% 140 21 227 15
11127 160 246 255 82
2 175 261 262 88

Cavitation diagram

1

(&) Cavitation zone
20
18
16
14
12
10

8

{B)) Transition zone

@IW«tm

ibar) @

G
4
2
0

Inlet pressure

i 1 2 3 4 5 B 7
Downstream pressure

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Max. upsiream pressure 25 bar
Downstream pressure (outlet) 1.510 6 bar
Connections to M /M tailpiece

Downsiream pressre adgustment (screw 4) Clockwise rotafion: increase in pressure
Anti-clockwise pressure: decrease in pressure

Max. operating temperature 70°C

Body Shot-blasted brass 0OT58
Cap Shot-blasted brass OT58
Plug Brass OT58

Inlet / outlet connections Brass OT58

Diaphragm NBR with nylon fabric
Seal and O-ring NBR

Spring Galvanized steel

Setting screw and lock nut Brass OT58

Filters Stainkess steal

Flow rate - Pressure drop diagram

Pressure drop

2.4.- ANNEX IV

692



) | L

N4

fruiters

Alumne: Miquel Oré Bordes

Projecte de disseny i calcul d’un sistema de reg per degoteig d’arbres

wEPS

WEsco1a
oliteenica
juperior

Valvulas anti-retorno en PVC-U - PVC-U Spring check valves

UP-S. 67. SF1

| APC 410

Juntas en EPDM
encolar

EPDM O- ngs

solvent so

UP-5. 67. FT1

st kLo ncaan v oz | cové e

0567016 C 48(8) B - 24(12) 09010
20 0567020 cC 75 48(s) B - 24(12) 09011
25 0567025 C 60 24(6) B - 12(6) 09012
32 0567032 GC 71 20(5 B = 10 09013
40 0567 040 C 6,7 12 (B) B - B 09014
50 0567050 D 164 24(12) C = 12 09015
63 0567063 V136 12(6) D . 6 09016
75 0567075 D 93 4(1) D - 4(1) 09017
a0 0567090 D 80 2(1) D - 2(1) 09018
110(DNB0) 0567110 D 83  2(1) D - 2(1) 09019

| APC 410

Juntas en EPDM

s Do ncisan v oz an | cobe an

PR 0567616 C 48(6) B - 24(12)
w 0567620 75 a8 6 B - 24(12) 09021
W% 0567625 © 61 24(8) B - 12(6) 09022
EPDM O-Rings f* 0567632 C 68 20(5 B = 10 09023
BSP female thread 1% 05 67 640 C 6,7 12 (6) B = B 09024
19" 0567650 D 164 24(12) G E 12 09025
2" 0567663 v 136 12(6) D = 6 09026
25" 0567675 D 34 4(1) D c 4(1) 09027
3 0567690 D 81 2(1) D = 2(1) 09028
4" (DN 80) 0567710 D 83 2(1) D - 2(1) 09029
UP-S. 67. SF5 | 2pcaw
Juntas en Viton® m
o 16 0567016VI C 72 48(6) B - 24(12) 18751
20 0567020V C 7,55 48(6) B - 24(12) 18752
) 25 0567025V C 60 24(8) B - 12(6) 18753
Viton® O-Rings 32 0567032VI_C 71 205 B = 10 18754
solvent sodket 40 0567040V C 67 12(6) B - 6 18755
50 0567050VI D 164 24(12) C = 12 18756
63 0567063VI vV 136 12(8) D = 6 18757
75 0567075V D 93  4(1) D = 4(1) 18758
90 0567000V D 80 2(1) D = 2(1) 18759
110(DN80) 0567110V D 83  2(1) D = 2(1) 18760
UP-S. 67. FT5 | apcat0
Juntas en Viton® m
G %' 0567616V C 7,3 48(6) B - 24(12) 18761
W% 0567620V C 75 48(6) B - 24(12) 18762
w 0567625V C 641 24(6) B - 12(6) 18763
Viton® O-Rings 1" 0567632V C 68 20(5) B - 10 18764
BSP female thread 1" 0567640VI  C 67 12(6) B = 6 18765
1%° 0567650V1 D 164 24(12) G . 12 18766
2" 0567663VI vV 136 12(6) D = 6 18767
214" 0567675V D 94 4(1) D = 4(1) 18768
3" 0567690V D 81 2(1) D = 2(1) 18769
4"(DNBD) 0567710VI D 83 2(1) D c 2(1) 18770
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PARTS LIST AND SPECIFICATION FOR 37 =
b 4] ‘_1_'_'
No. Part Material EE o
1. 5-050-C Cast Iron ASTM A-48 CL.35B / Resicoar BT R4 - |3|
5-052 Dictile Iron ASTM A-536 60-0-18 { Resicoat RT R4 = =] =
2. One Way Outlst  Brass - —4)
3, Muz & Washer MSF 61 Cemified STST UUNS 30400 1 — .’h}
4. Screen Cover Cast Iron ASTHM A48 358 / Resicoar RT R4 - / = —
3. Bok NSF 61 Cenified STST UNS 30400 ] el
6. Screen N5F 61 Cenified STST LTMS 30400 %E. —= — {7
7. Pug NSF 61 Cenified Reinforced Nylon % —{8)
8. Flap NSF 61 Cenified STST UNS 31600 = AT i
9. Ring NSF 61 Cerified STET UNS 31600 B : — TR
10. Cover Cast Iron ASTM A48 CL358 / Resicoat RT R4 = o R (1)
{ Dmctile Iron ASTM A-536 60-40-18 | Resicoat RT R4 *-th = )
11. Orifice Sext MSF 61 Cenified STET NS 31600 T “:”
12. Orifice Seal NSF 61 Cenified EP.DM. S N
13. O~ Ring NSF 61 Cenified NBR 70 T
14. Bk & Nu MSF 61 Cenified STST UNS 30400 — A T '--r.'?-".
5. Floak MSF 61 Cenified STET UNS 31600 / = —— ciegd
MSF 61 Cenified Polvcarbonate [ T S {4
16. Body Cast Tron ASTM A48 CL3SE / Resicoat BT R4 1 { T {jé‘;
! Ductile Iron ASTM A-336 60-40-18 / Resiooat BT R4 .'/)/// r// ﬁﬂ — i
1. “When water, mpadly filling the pipe line, pushes the air o 2. When this differential pressure resches a prefixed level (usually it
throuph the Air Valve, a differensial air pressure is creaged will be prefixed at 0.72 psi) the oribice disc will dose.
across the vabve orifice, 3. Air will continue o come oot through the seall orifice disc -
until all the air will be exhausted and water will reach the air
8¢ wacnum flost. This double stage air & vacuum air discharge
prevents the slam effect and therefore suppresses water hammer,
—
Sy,
4. "When water resches the air & vacumm floar, it liffts it up, closing, 6. When water is dmined out of the pipe line, the resulting

the zir & vaoumm orifice and completing the air & vacunm cycle.

5. The "venied Chedk Walve Orifice Disc” will come back o its
normal open position.

pressure drop lets the air & vacuum floar il down, opening the
orifice fully for intabe of high volume of gir ino the line.
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Product data sheet

Characteristics

ATV61HD18N4

variador de velocidad ATV61 - 18,5 kW 25 HP -

500 V - filtro CEM - IP20

Principal

Gama de producto Altivar 61

Tipo de producto o Variador velocidad vanable
components

Aplicacidn especifica
producto

Maquina de bombeo vy ventilacidn

Estilo de conjunto With heat sink
Nombre de componen- ATVE

te

Filtro CEM Sin filtro CEM
Supply number of pha- 3 fases

585

FPower supply voltage

380...480 WV (- 15...10 %)

Potencia del motor en
kW

18,5 KW 3 fases en 380._.480V

Potencia del motor en
Ccv

25 hp 3 fases en 380480V

Corriente de linea

37,5 Apara 480 V 3 fases 18,5 kW / 25 hp
45,5 A para 380 V 3 fases 18,5 kW / 25 hp

Fotencia aparente

29,9 KVA para 380 V 3 fases 18 5 KW / 25 hp

Maximum prospective
line Isc

22 kA 3 fases

Maxima corriente fran-
sitoria

482 A para 60 5 3 fases

Frecuencia de conmu-
tacian nominal

12 kHz

Frecuencia de conmu-
tacidn

1...16 kHz regulable 'or' no regulable

12...16 kHz con factor de reduccion de la capacidad

normal

Asynchronous motor
control

Control vector flujo sin detector
Beiacidn tensionffrecuencia (2 o 5 puntos)
Indice de ahorro de energia

Perfil de control de mo-
tor sincrono

Contr Vec. sin respuesta veloc

Protocolo de puerto de
comunic

CANaopen
Modbus

Tipo de polarizacion

Sin impedancia para Modbus

Tarjeta opcional

APOGEE FLN tarjeta de comunicacion
BACRet tarfjeta de comunicacion

DeviceMet tarjeta de comunicacion

Ethernet IP tarjeta de comunicacion

Fipio tarjeta de comunicacion

Interbus-S tarjeta de comunicacion
LonWaorks tarjeta de comunicacion
METASYS N2 tarjeta de comunicacion
Modbus/Uni-Telway tarjeta de comunicacion
Modbus Plus tarjeta de comunicacidn
Profibus DP tarjeta de comunicacion
Profibus DP V1 tarjeta de comunicacion
TCP Modbus tarjeta de comunicacion
Enlace CC tarjeta de comunicacion

Tarjeta extension EfS

Tarjeta de multibomba

Tarjeta programable en el interior del controlador
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Complementario

Destino del producto

Motores asincronos
Motores sincronos

Power supply voltage limits 323..528V
Power supply frequency 5060 Hz (-5 %..+5 %)
Power supply frequency limits 475...63 Hz

Comente de salida continua

34 Aen 12 kHz , 460 V 3 fases
41 Aen 12 kHz , 380 V 3 fases

Rango de frecuencias de salida

0,5...1000 Hz

Rango de velocidades

1...100 en modo de bucle abierto, sin respussta rapida

Precision de velocidad

+/-10% de deslizamiento nomin para 0,2 Tn a Tn variacion par sin respuesta de
velocidad

Precision de par

+/- 15 % en modo de bucle abierto, sin respuesta rapida

Sobrepar transitorio

130 % de torque motor nominal , +/-10 % para 60 s

Par de frenado

30 % sin resistencia de frenado
= 125 % con resistor de freno

Bucle de regulacion

Regulador de frecuencia Pl

Compensacion desliz. motor

Automatico sea cual sea la carga

Mo disponible en proporcidn tensidnifrecuencia (2 6 5 puntos)
Regulable 'or' no regulable

Se puede suprimir

Diagnostic

1 LED rojo presencia de tension unidad

Tensidon de salida

==tension de alimentacion

Electrical isolation

Galvanico entre terminales de alimentacién y control

Type of cable for mounting in an enclosure

Con juego UL Tipo 1: 3-ramal cable UG 508 en 40 *C, cobre 75 °C PVC
Con un kit IP21 o IP31: 3-ramal cable IEC en 40 °C, cobre 70 *C PVC

Sin juego de montaje: 1-ramal cable IEC en 45 *C, cobre 70 °C PVC

Sin juego de montaje: 1-ramal cable IEC en 45 *C, cobre 90 *C XLPE/EFPR

Conexion eléctrica

AT-TAIT+, AIZ, AQT, R1A, R1B, R1C, R2A, R2B, LI1..LI6, PWR terminal 2,5
mm*/ AWG 14

L1/R, L2/5, L3/T, UIm1, VIT2Z, WIT3, PC/-, PO, PA/+, PA, PB terminal 35 mm*/
AWG 2

Par de apriete

AlT-TAIT+, AIZ, AO1, R1A, R1B, R1C, R2A, R2B, LIN...LI6, PWR 0,6 N.m
L1/R, L2/5, L3/T, UIm1, VIT2Z, WiT3, PC/-, PO, PAJ+, PA, PB 54 N.m [ 47,7 |b.in

Alimentacion

Aliment. interna 24 V CC (21...27 V), = 200 mA para proteccion de sobrecarga v
cortocircuito

Alimentacion externa 24 V CC (19..30 V), 30 W

Alimentacion interna para potenciometro de referencia (1-10 kOhmios) 10.5 W
CC +-5 % , = 10 mA para proteccion de sobrecarga y cortocircuito

Numero de entrada analdgica

2

Intensidad de entrada

AIN-fAI+ tensidn diferencial bipolar +/-10 WV CC , tensidn de entrada 24 V max. ,
resolucion 11 bits + signo

Al2 tensidn configurable por software 0...10 V CC |, tensidn de entrada 24 V
max. , impedncia 30000 Ohm , resolucion 11 bits

Al2 corriente configurable por software 0...20 mA | impedncia 242 Ohm , resolu-
cién 11 bits

Sampling time

Entr. discreta LI1...LI5 2ms , +/- 0,5 ms

Entr. discreta LI6 (si configurado como entrada 1dgica) 2 ms , +/- 0,5 ms
Entrada analdgica Al1-/AI1+ 2 ms , +/- 0,5 ms

Entrada analdgica A2 2 ms , +/- 0,5 ms

Salida analégica AO1 2 ms , +/- 0,6 ms

Absolute accuracy precision

Al1-IAI1+ +/- 0,6 % para variacion temperatura 60 °C
Al2 +/- 0,6 % para variacion temperatura 60 °C
AO1 +- 1 % para variacion temperatura 60 °C

Error de linealidad

Al1-TAI1+ +/- 0,15% del valor maximo
AlZ +/- 0,15% del valor maximo
ADT1 +-0.2 %

Numero de salida analdgica

1

Tipo de salida analogica

AO1 tensidn configurable por software , rango salida andloga 0...10 V CC |, im-
pedncia 470 Ohm |, resolucién 10 bits

AO1 comiente configurable por software |, rango salida andloga 0...20 mA , im-
pedncia 500 Ohm , resolucién 10 bits

A1 salida Idgica configurable por sw 10V, = 20 mA

Numero de salida digital

2
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Product data sheet

Characteristics

ATV61HD22N4

variador de velocidad ATV61 - 22 kW 30 HP -
500 V - filtro CEM - |IP20

Principal

Gama de producto

Altivar 61

Tipo de producto o
componente

Variador velocidad variable

Aplicacidn especifica
producto

Magquina de bombeo y ventilacidn

Estilo de conjunto

With heat sink

Nombre de componen- ATVE1

te

Filtro CEM Sin filtro CEM
Supply number of pha- 3 fases

5€5

Power supply voltage

380...480 V (- 15...10 %)

Potencia del motor en
kw

22 kW 3 fases en 380...480 V

Potencia del motor en
cv

30 hp 3 fases en 380...480 V

Corriente de linea

42 A para 480 V 3 fases 22 kW / 30 hp
50 A para 380 V 3 fases 22 kW / 30 hp

Potencia aparente

32,9 kVA para 380 V 3 fases 22 kW / 30 hp

Maximum prospective
line Isc

22 kA 3 fases

Méxima corriente tran-
sitoria

57.6 A para 60 s 3 fases

Frecuencia de conmu-
tacién nominal

12 kHz

Frecuencia de conmu-
tacion

1...16 kHz regulable 'or' no regulable
12...16 kHz con factor de reduccion de la capacidad
normal

Asynchronous motor
control

Control vector flujo sin detector
Relacidn tensidn/frecuencia (2 o 5 puntos)
indice de ahorro de energia

Perfil de control de mo-
tor sincrono

Contr.Vec. sin respuesta veloc

Protocolo de puerto de
comunic

CANopen
Modbus

Tipo de polarizacidon

Sin impedancia para Modbus

Tarjeta opcional

APOGEE FLN tarjeta de comunicacidn
BACnet tarjeta de comunicacién

DeviceNet tarjeta de comunicacion

Ethernet IP tarjeta de comunicacion

Fipio tarjeta de comunicaci6n

Interbus-S tarjeta de comunicacion
LonWorks tarjeta de comunicacion
METASYS N2 tarjeta de comunicacién
Modbus/Uni-Telway tarjeta de comunicacién
Modbus Plus tarjeta de comunicacion
Profibus DP tarjeta de comunicacion
Profibus DP V1 tarjeta de comunicacién
TCP Modbus tarjeta de comunicacion
Enlace CC tarjeta de comunicacion

Tarjeta extension E/S

Tarjeta de multibomba

Tarjeta programable en el interior del controlador
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Complementario

Destino del producto

Motores asincronos
Motores sincronos

Power supply voltage limits 323...528V
Power supply frequency 50...60 Hz (-5 %...+ 5 %)
Power supply frequency limits 47,5...63 Hz

Corriente de salida continua

40 Aen 12 kHz , 460 V 3 fases
48 A en 12 kHz , 380 V 3 fases

Rango de frecuencias de salida

0,5...1000 Hz

Rango de velocidades

1...100 en modo de bucle abierto, sin respuesta rapida

Precisién de velocidad

+/-10% de deslizamiento nomin para 0,2 Tn a Tn variacion par sin respuesta de
velocidad

Precision de par

+/- 15 % en modo de bucle abierto, sin respuesta rapida

Sobrepar transitorio

130 % de torque motor nominal , +/-10 % para 60 s

Par de frenado

30 % sin resistencia de frenado
=125 % con resistor de freno

Bucle de regulacion

Regulador de frecuencia Pl

Compensacion desliz. motor

Automatico sea cual sea la carga

No disponible en proporcién tensién/frecuencia (2 6 5 puntos)
Regulable 'or' no regulable

Se puede suprimir

Diagnostic

1 LED rojo presencia de tension unidad

Tensiéon de salida

<= tensién de alimentacién

Electrical isolation

Galvanico entre terminales de alimentacién y control

Type of cable for mounting in an enclosure

Con juego UL Tipo 1: 3-ramal cable UG 508 en 40 °C, cobre 75 °C PVC
Con un kit IP21 o IP31: 3-ramal cable IEC en 40 °C, cobre 70 *C PVC

Sin juego de montaje: 1-ramal cable IEC en 45 °C, cobre 70 °C PVC

Sin juego de montaje: 1-ramal cable IEC en 45 °C, cobre 90 *C XLPE/EPR

Conexion eléctrica

AlT-/AlT+, Al2, AD1, R1A, R1B, R1C, R2A, R2B, LI1...LI6, PWR terminal 2,5
mm? /[ AWG 14

L1UR, L2/S, L3/T, U/T1, ViT2, WIT3, PC/-, PO, PA/+, PA, PB terminal 50 mm?*/
AWG 1/0

Par de apriete

AlT-/AIT+, A2, AO1, R1A, R1B, R1C, R2A, R2B, LI1...LI6, PWR 0,6 N.m
LT/R, L2/S, L3/T, U/TT1, VIT2, W/T3, PC/-, PO, PA/+, PA, PB 12 N.m / 102,2 Ib.in

Alimentacion

Aliment. interna 24 V CC (21...27 V), = 200 mA para proteccion de sobrecarga y
cortocircuito

Alimentacidn externa 24 V CC (19...30 V), 30 W

Alimentacién interna para potenciémetro de referencia (1-10 kOhmios) 10.5 V
CC +/-5 % , = 10 mA para proteccion de sobrecarga y cortocircuito

MNumero de entrada analégica

2

Intensidad de entrada

Al1-/AI+ tension diferencial bipolar +/-10 V CC , tension de entrada 24 V max. ,
resolucién 11 bits + signo

Al2 tension configurable por software 0...10 V CC , tensidn de entrada 24 V
max. , impedncia 30000 Ohm , resolucion 11 bits

Al2 corriente configurable por software 0...20 mA , impedncia 242 Ohm , resolu-
cién 11 bits

Sampling time

Entr. discreta LI1...L15 2 ms , +/- 0,5 ms

Entr. discreta LI6 (si configurado como entrada légica) 2 ms , +/- 0,5 ms
Entrada analégica Al1-/Al1+ 2 ms , +/- 0,5 ms

Entrada analogica Al2 2 ms , +/- 0,5 ms

Salida analdgica AO1 2 ms , +/- 0,5 ms

Absolute accuracy precision

Al1-/Al+ +/- 0,6 % para variacién temperatura 60 °C
Al2 +/- 0,6 % para variacion temperatura 60 °C
AO1 +/- 1 % para variacion temperatura 60 °C

Error de linealidad

Al1-/AIT+ +/- 0,15% del valor maximo
Al2 +/- 0,15% del valor maximo
AO1 +/-0.2 %

Ndmero de salida analdgica

1

Tipo de salida analogica

AO1 tensién configurable por software , rango salida andloga 0...10 V CC , im-
pedncia 470 Ohm , resolucién 10 bits

AO1 corriente configurable por software , rango salida analoga 0...20 mA , im-
pedncia 500 Ohm , resolucién 10 bits

AO1 salida légica configurable por sw 10V, = 20 mA

Namero de salida digital

2
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Product data sheet

Characteristics

ATV61HD30N4

variador de velocidad ATV61 - 30 kW 40 HP -
500V - filtro CEM - |IP20

Principal

Gama de producto

Altivar 61

Tipo de producto o
componente

Variador velocidad variable

Aplicacion especifica
producto

Maguina de bombeo y ventilacion

Estilo de conjunto

With heat sink

Nombre de componen- ATVE1

te

Filtro CEM Sin filtro CEM
Supply number of pha- 3 fases

Ses

Power supply voltage

380...480 V (- 15...10 %)

Potencia del motor en
kW

30 kW 3 fases en 380...480 V

Potencia del motor en
cv

40 hp 3 fases en 380...480 V

Corriente de linea

56 A para 480 V 3 fases 30 kW / 40 hp
66 A para 380 V 3 fases 30 kW /40 hp

Potencia aparente

43,4 KVA para 380 V 3 fases 30 kW / 40 hp

Maximum prospective
line Isc

22 kA 3 fases

Maxima corriente tran-
sitoria

79,2 A para 60 s 3 fases

Frecuencia de conmu-
tacion nominal

12 kHz

Frecuencia de conmu-
tacién

1...16 kHz regulable 'or' no regulable
12...16 kHz con factor de reduccién de la capacidad
normal

Asynchronous motor
control

Control vector flujo sin detector
Relacién tensién/frecuencia (2 o 5 puntos)
Indice de ahorro de energia

Perfil de control de mo-
tor sincrono

Contr.Vec. sin respuesta veloc

Protocolo de puerto de
comunic

CANopen
Modbus

Tipo de polarizacion

Sin impedancia para Modbus

Tarjeta opcional

APOGEE FLN tarjeta de comunicacién
BACnet tarjeta de comunicacion

DeviceNet tarjeta de comunicacion

Ethernet IP tarjeta de comunicacién

Fipio tarjeta de comunicacion

Interbus-S tarjeta de comunicacion
LonWorks tarjeta de comunicacién
METASYS N2 tarjeta de comunicacion
Modbus/Uni-Telway tarjeta de comunicacidn
Modbus Plus tarjeta de comunicacion
Profibus DP tarjeta de comunicacion
Profibus DP V1 tarjeta de comunicacion
TCP Modbus tarjeta de comunicacion
Enlace CC tarjeta de comunicacidon

Tarjeta extension E/S

Tarjeta de multibomba

Tarjeta programable en el interior del controlador
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Complementario

Destino del producto

Motores asincronos
Motores sincronos

Power supply voltage limits 323..528V
Power supply frequency 50...60 Hz (- 5 %...+ 5 %)
Power supply frequency limits 47,5..63 Hz

Corriente de salida continua

52 Aen 12 kHz , 460 V 3 fases
66 Aen 12 kHz , 380 V 3 fases

Rango de frecuencias de salida

0,5...1000 Hz

Rango de velocidades

1...100 en modo de bucle abierto, sin respuesta rapida

Precisién de velocidad

+/-10% de deslizamiento nomin para 0,2 Tn a Tn variacién par sin respuesta de
velocidad

Precision de par

+/- 15 % en modo de bucle abierto, sin respuesta rapida

Sobrepar transitorio

130 % de torque motor nominal , +/-10 % para 60 s

Par de frenado

30 % sin resistencia de frenado
= 125 % con resistor de freno

Bucle de regulacién

Regulador de frecuencia Pl

Compensacion desliz. motor

Automatico sea cual sea la carga

Mo disponible en proporcidn tensidn/frecuencia (2 & 5 puntos)
Regulable 'or' no regulable

Se puede suprimir

Diagnostic

1 LED rojo presencia de tension unidad

Tensién de salida

<= tensidn de alimentacién

Electrical isolation

Galvanico entre terminales de alimentacién y control

Type of cable for mounting in an enclosure

Con juego UL Tipo 1: 3-ramal cable UG 508 en 40 °C, cobre 75 °C PVC
Con un kit IP21 o IP31: 3-ramal cable IEC en 40 °C, cobre 70 *C PVC

Sin juego de montaje: 1-ramal cable |IEC en 45 °C, cobre 70 °C PVC

Sin juego de montaje: 1-ramal cable IEC en 45 °C, cobre 90 °C XLPE/EPR

Conexidn eléctrica

All-fAlT+, Al2, AO1, R1A, R1B, R1C, R2A, R2B, LI1...LI6, PWR terminal 2,5
mm* / AWG 14

LR, L2/S, L3/T, U/T1, VIT2, WIT3, PC/-, PO, PA/+, PA, PB terminal 50 mm?#/
AWG 1/0

Par de apriete

Al1-/AlIT+, Al2, AO1, R1A, R1B, R1C, R2A, R2B, LI1...LI6, PWR 0,6 N.m
L1/R, L2/S, L3/T, U/T1, VIT2, WIT3, PC/-, PO, PA/+, PA, PB 12 N.m / 102,2 Ib.in

Alimentacion

Aliment. interna 24 V CC (21...27 V), = 200 mA para proteccién de sobrecarga y
cortocircuito

Alimentacidn externa 24 V CC (19...30 V), 30 W

Alimentacién interna para potenciémetro de referencia (1-10 kOhmios) 10.5 V
CC +/- 5 % , = 10 mA para proteccién de sobrecarga y cortocircuito

MNumero de entrada analogica

2

Intensidad de entrada

Al1-/AI1 + tension diferencial bipolar +/-10 V CC , tensién de entrada 24 V max. ,
resolucién 11 bits + signo

Al2 tensién configurable por software 0...10 V CC , tensién de entrada 24 V
max. , impedncia 30000 Ohm , resolucién 11 bits

Al2 corriente configurable por software 0...20 mA , impedncia 242 Ohm , resolu-
cion 11 bits

Sampling time

Entr. discreta LI1...LI5 2 ms , +/- 0,5 ms

Entr. discreta LI6 (si configurado como entrada légica) 2 ms , +/- 0,5 ms
Entrada analégica Al1-/AlT+ 2 ms , +/- 0,5 ms

Entrada analégica Al2 2 ms , +/- 0,5 ms

Salida analdgica AO1 2 ms , +/- 0,5 ms

Absolute accuracy precision

All-/AlIT+ +/- 0,6 % para variacién temperatura 60 °C
Al2 +/- 0,6 % para variacion temperatura 60 °C
AO1 +/- 1 % para variacidn temperatura 60 °C

Error de linealidad

Al1-/AI1+ +/- 0,15% del valor maximo
Al2 +/-0,15% del valor maximo
AO1 +/-0.2 %

Niumero de salida analdgica

1

Tipo de salida analogica

AO1 tensién configurable por software , rango salida analoga 0...10 V CC , im-
pedncia 470 Ohm , resolucién 10 bits

AO1 corriente configurable por software , rango salida analoga 0...20 mA , im-
pedncia 500 Ohm , resolucién 10 bits

AO1 salida ldgica configurable por sw 10V, = 20 mA

MNumero de salida digital

2

2.4.- ANNEX IV

700



) | L4

N4

fruiters

Projecte de disseny i calcul d’un sistema de reg per degoteig d’arbres .E P S

WEsco1a
jolitecnica
juperior

Alumne: Miquel Oro Bordes

Product data sheet

Characteristics

ATV61HD45N4

variador de velocidad ATV61 - 45 kW 60 HP -
500 V - filtro CEM - IP20

Principal

Gama de producto

Altivar 61

Tipo de producto o
componente

Variador velocidad variable

Aplicacién especifica
producto

Maquina de bombeo y ventilacién

Estilo de conjunto

With heat sink

Nombre de componen- ATVE1

te

Filtro CEM Sin filtro CEM
Supply number of pha- 3 fases

ses

Power supply voltage

380...480 V (- 15...10 %)

Potencia del motor en
kW

45 kW 3 fases en 380...480 V

Potencia del motor en
cv

60 hp 3 fases en 380...480V

Corriente de linea

85 A para 480 V 3 fases 45 kW / 60 hp
104 A para 380 V 3 fases 45 kW / 60 hp

Potencia aparente

68,5 kVA para 380 V 3 fases 45 kW / 60 hp

Maximum prospective
line Isc

22 kA 3 fases

Maxima corriente tran-
sitoria

112,8 A para 60 s 3 fases

Frecuencia de conmu-
tacion nominal

12 kHz

Frecuencia de conmu-
tacién

1...16 kHz regulable 'or' no regulable
12...16 kHz con factor de reduccién de la capacidad
normal

Asynchronous motor
control

Control vector flujo sin detector
Relacién tensién/frecuencia (2 o 5 puntos)
Indice de ahorro de energia

Perfil de control de mo-
tor sincrono

Contr.Vec. sin respuesta veloc

Protocolo de puerto de
comunic

CANopen
Modbus

Tipo de polarizacion

Sin impedancia para Modbus

Tarjeta opcional

APQGEE FLN tarjeta de comunicacién
BACnet tarjeta de comunicacién

DeviceNet tarjeta de comunicacion

Ethernet IP tarjeta de comunicacion

Fipio tarjeta de comunicacion

Interbus-S tarjeta de comunicacién
LonWorks tarjeta de comunicacion
METASYS N2 tarjeta de comunicacién
Modbus/Uni-Telway tarjeta de comunicacién
Modbus Plus tarjeta de comunicacion
Profibus DP tarjeta de comunicacion
Profibus DP V1 tarjeta de comunicacion
TCP Modbus tarjeta de comunicacidn
Enlace CC tarjeta de comunicacion

Tarjeta extensién E/S

Tarjeta de multibomba

Tarjeta programable en el interior del controlador
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Complementario

Destino del producto

Motores asincronos
Motores sincronos

Power supply voltage limits 323..528V
Power supply frequency 50..60 Hz (-5 %...+ 5 %)
Power supply frequency limits 47,5...63 Hz

Corriente de salida continua

T7 Aen 12 kHz , 460 V 3 fases
94 A en 12 kHz , 380 V 3 fases

Rango de frecuencias de salida

0,5...500 Hz

Rango de velocidades

1...100 en modo de bucle abierto, sin respuesta rapida

Precision de velocidad

+/-10% de deslizamiento nomin para 0,2 Tn a Tn variacién par sin respuesta de
velocidad

Precision de par

+/- 15 % en modo de bucle abierto, sin respuesta rapida

Sobrepar transitorio

130 % de torque motor nominal , +/-10 % para 60 s

Par de frenado

30 % sin resistencia de frenado
< 125 % con resistor de freno

Bucle de regulacién

Regulador de frecuencia Pl

Compensacién desliz. motor

Automatico sea cual sea la carga

Mo disponible en proporcién tension/frecuencia (2 6 5 puntos)
Regulable 'or' no regulable

Se puede suprimir

Diagnostic

1 LED rojo presencia de tension unidad

Tensién de salida

<= tensién de alimentacion

Electrical isolation

Galvanico entre terminales de alimentacidn y control

Type of cable for mounting in an enclosure

Con juego UL Tipo 1: 3-ramal cable UG 508 en 40 °C, cobre 75 °C PVC
Con un kit IP21 o IP31: 3-ramal cable IEC en 40 °C, cobre 70 °C PVC

Sin juego de montaje: 1-ramal cable |EC en 45 °C, cobre 70 °C PVC

Sin juego de montaje: 1-ramal cable |EC en 45 °C, cobre 90 *C XLPE/EPR

Conexion eléctrica

AlT-/AlT+, Al2, AO1, R1A, R1B, R1C, R2A, R2B, LI1...LI6, PWR terminal 2,5
mm?/ AWG 14

L1/R, L2/S, L3/T, U/T1, VIT2, W/T3, PC/-, PO, PA/+, PA, PB terminal 150 mm?#/
300 kcmil

Par de apriete

Al1-/AlT+, Al2, AO1, R1A, R1B, R1C, R2A, R2B, LI1...LI6, PWR 0,6 N.m
L1/R, L2/S, L3/T, U/T1, VT2, W/T3, PC/-, PO, PA/+, PA, PB 41 N.m / 360 Ib.in

Alimentacién

Aliment. interna 24 V CC (21...27 V), = 200 mA para proteccién de sobrecarga y
cortocircuito

Alimentacion externa 24 V CC (19...30 V), 30 W

Alimentacion interna para potenciometro de referencia (1-10 kOhmios) 10.5 V
CC +/- 5 % , = 10 mA para proteccién de sobrecarga y cortocircuito

Numero de entrada analégica

2

Intensidad de entrada

Al1-/Al1+ tension diferencial bipolar +/-10 V CC , tension de entrada 24 V max. ,
resolucion 11 bits + signo

Al2 tensién configurable por software 0...10 V CC , tensidn de entrada 24 V
max. , impedncia 30000 Ohm , resolucién 11 bits

Al2 corriente configurable por software 0...20 mA , impedncia 242 Ohm , resolu-
cién 11 bits

Sampling time

Entr. discreta LI1...LI5 2 ms , +/- 0,5 ms

Entr. discreta LI6 (si configurado como entrada légica) 2 ms , +/- 0,5 ms
Entrada analégica Al1-/Al1+ 2 ms , +/- 0,5 ms

Entrada analégica Al2 2 ms , +/- 0,5 ms

Salida analégica AO1 2 ms , +/- 0,5 ms

Absolute accuracy precision

Al1-/AlT+ +/- 0,6 % para variacién temperatura 60 °C
Al2 +/- 0,6 % para variacién temperatura 60 °C
AO1 +/- 1 % para variacion temperatura 60 °C

Error de linealidad

Al1-/AIT+ +/- 0,15% del valor maximo
Al2 +/- 0,15% del valor maximo
AO1 +/-0.2 %

MNumero de salida analégica

1

Tipo de salida analogica

AO1 tensién configurable por software , rango salida andloga 0...10 V CC , im-
pedncia 470 Ohm , resolucién 10 bits

AO1 corriente configurable por software , rango salida analoga 0...20 mA |, im-
pedncia 500 Ohm , resolucién 10 bits

AO1 salida légica configurable por sw 10V, < 20 mA

Numero de salida digital

2
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Product data sheet

Characteristics

ATV61HD55N4

variador de velocidad ATV61 - 55 kW 75 HP -
500 V - filtro CEM - IP20

Principal

Gama de producto

Altivar 61

Tipo de producto o
componente

Variador velocidad variable

Aplicacién especifica
producto

Maquina de bombeo y ventilacion

Estilo de conjunto

With heat sink

Nombre de componen- ATVE1

te

Filtro CEM Sin filtro CEM
Supply number of pha- 3 fases

ses

Power supply voltage

380...480 V (- 15...10 %)

Potencia del motor en
kW

55 kW 3 fases en 380...480 V

Potencia del motor en
cv

75 hp 3 fases en 380...480 V

Corriente de linea

101 A para 480 Vv 3 fases 55 kW / 75 hp
120 A para 380 V 3 fases 55 kW / 75 hp

Potencia aparente

79 kWA para 380 V 3 fases 55 kW / 75 hp

Maximum prospective
line Isc

22 kA 3 fases

Maxima corriente tran-
sitoria

139,2 A para 60 s 3 fases

Frecuencia de conmu-
tacion nominal

12 kHz

Frecuencia de conmu-
tacion

1...16 kHz regulable 'or' no regulable
12...16 kHz con factor de reduccién de la capacidad
normal

Asynchronous motor
control

Control vector flujo sin detector
Relacién tensidn/frecuencia (2 o 5 puntos)
Indice de ahorro de energia

Perfil de control de mo-
tor sincrono

Contr.Vec. sin respuesta veloc

Protocolo de puerto de
comunic

CANopen
Modbus

Tipo de polarizacién

Sin impedancia para Modbus

Tarjeta opcional

APOGEE FLN tarjeta de comunicacion
BACnet tarjeta de comunicacion

DeviceNet tarjeta de comunicacion

Ethernet IP tarjeta de comunicacion

Fipio tarjeta de comunicacion

Interbus-S tarjeta de comunicacion
LonWorks tarjeta de comunicacién
METASYS N2 tarjeta de comunicacion
Modbus/Uni-Telway tarjeta de comunicacion
Modbus Plus tarjeta de comunicacion
Profibus DP tarjeta de comunicacion
Profibus DP V1 tarjeta de comunicacién
TCP Modbus tarjeta de comunicacion
Enlace CC tarjeta de comunicacién

Tarjeta extension E/S

Tarjeta de multibomba

Tarjeta programable en el interior del controlador
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Complementario

Destino del producto

Motores asincronos
Motores sincronos

Power supply voltage limits 323..528Vv
Power supply frequency 50..60 Hz (-5 %...+ 5 %)
Power supply frequency limits 47,5..63 Hz

Corriente de salida continua

96 A en 12 kHz , 460 V 3 fases
116 A en 12 kHz , 380 V 3 fases

Rango de frecuencias de salida

0,5...500 Hz

Rango de velocidades

1...100 en modo de bucle abierto, sin respuesta rapida

Precisidn de velocidad

+/-10% de deslizamiento nomin para 0,2 Tn a Tn variacion par sin respuesta de
velocidad

Precision de par

+/- 15 % en modo de bucle abierto, sin respuesta rapida

Sobrepar transitorio

130 % de torque motor nominal , +/-10 % para 60 s

Par de frenado

30 % sin resistencia de frenado
= 125 % con resistor de freno

Bucle de regulacién

Regulador de frecuencia Pl

Compensacion desliz. motor

Automatico sea cual sea la carga

No disponible en proporcién tensidn/frecuencia (2 6 5 puntos)
Regulable 'or' no regulable

Se puede suprimir

Diagnostic

1 LED rojo presencia de tensién unidad

Tensién de salida

<= tension de alimentacion

Electrical isolation

Galvanico entre terminales de alimentacién y control

Type of cable for mounting in an enclosure

Con juego UL Tipo 1: 3-ramal cable UG 508 en 40 °C, cobre 75 °C PVC
Con un kit IP21 o IP31: 3-ramal cable IEC en 40 °C, cobre 70 °C PVC

Sin juego de montaje: T1-ramal cable IEC en 45 °C, cobre 70 °C PVC

Sin juego de montaje: 1-ramal cable IEC en 45 °C, cobre 90 °C XLPE/EPR

Conexion eléctrica

AlT-/AIT+, Al2, AO1, R1A, R1B, R1C, R2A, R2B, LI1...LI6, PWR terminal 2,5
mm* [ AWG 14

L1/R, L2/S, L3/T, U/T1, VT2, W/T3, PC/-, PO, PA/+, PA, PB terminal 150 mm?/
300 kemil

Par de apriete

Al1-/AlT+, Al2, AO1, R1A, R1B, R1C, R2A, R2B, LI1...LI6, PWR 0,6 N.m
L1/R, L2/S, L3/T, W/T1, VIT2, W/T3, PC/-, PO, PA/+, PA, PB 41 N.m / 360 Ib.in

Alimentacion

Aliment. interna 24 V CC (21...27 V), £ 200 mA para proteccién de sobrecarga y
cortocircuito

Alimentacién externa 24 V CC (19...30 V), 30 W

Alimentacién interna para potenciémetro de referencia (1-10 kOhmios) 10.5 V
CC +/- 5 % , = 10 mA para proteccidn de sobrecarga y cortocircuito

Numero de entrada analdgica

2

Intensidad de entrada

Al1-/Al1+ tension diferencial bipolar +/-10 V CC , tensién de entrada 24 V max. ,
resolucién 11 bits + signo

Al2 tension configurable por software 0...10 V CC , tensidn de entrada 24 V
max. , impedncia 30000 Ohm , resolucién 11 bits

Al2 corriente configurable por software 0...20 mA , impedncia 242 Ohm , resolu-
cién 11 bits

Sampling time

Entr. discreta LI1...LI5 2 ms , +/- 0,5 ms

Entr. discreta LI6 (si configurado como entrada Iégica) 2 ms , +/- 0,5 ms
Entrada analdgica Al1-/All+ 2 ms , +/- 0,5 ms

Entrada analdgica Al2 2 ms , +/- 0,5 ms

Salida analégica AO1 2 ms , +/- 0,5 ms

Absolute accuracy precision

Al1-/AlT+ +/- 0,6 % para variacion temperatura 60 °C
Al2 +/- 0,6 % para variacion temperatura 60 °C
AO1 +/- 1 % para variacion temperatura 60 °C

Error de linealidad

Al1-/Al1+ +/- 0,15% del valor maximo
Al2 +/- 0,15% del valor maximo
AO1 +/-0.2 %

Numero de salida analdgica

1

Tipo de salida analogica

AO1 tension configurable por software , rango salida analoga 0...10 V CC , im-
pedncia 470 Ohm , resolucion 10 bits

AO1 corriente configurable por software , rango salida analoga 0...20 mA , im-
pedncia 500 Ohm , resolucién 10 bits

AO1 salida l6gica configurable por sw 10V, < 20 mA

Numero de salida digital

2

2.4.- ANNEX IV
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DATOS IDENTIFICATIVOS SIGPAC

Lt A aRmEATTAAA Provincia: 43 - TARRAGONA
v Municipio: 95 - MORA LA NOVA
oy
(FpEay
y Agregado: 0O Zona: 0
Poligono: 18 Parcela: 20
Fecha de vuelo de |a foto del centroide de la parcela: 06/2008
Coordenadas UTM
del centro
Afo de renovacion Catastral: 1993
X: 303554,56 Fecha de impresion: 10/09/2010
Y: 4551539,30
HUSO: 31 Escala aproximada de impresion: 1: 2500
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DATOS IDENTIFICATIVOS SIGPAC

43 - TARRAGONA

oAz Provincia:
2 -% rxwm ﬁﬁ“ﬁ?ﬂ%&mnm Municipio: 95 - MORA LA NOVA
‘ ¥ MEDIO RURAL Y MARING :Pl:‘-.:.‘m;*lr
FEGAy
Agregado: 0 Zona: 0
Poligono: 18 Parcela: 20
Informacion SIGPAC asociada
A) Relativos al recinto:
Recinto | Superficie (ha) | Pendiente (%) | Elegible (%)* Uso Coef. Regadio |Incidencias (1)
1 5,3440 3.1 0 FRUTALES 100 74,75
2 0,1167 27 0 VIALES

* - Sdlo a efectos de Cultivos Herbaceos

(1) La descripdion de las incidencias SIGPAC aparece en el menu de Ayuda del Visor SIGPAC

B) Relativas al arbolado registrado en el recinto:

C) Restimen de datos de la parcela:

Superficie del Recinto (ha)

Superficie Oleicola (ha)

Superficie Total Parcela

Uso
FRUTALES 5,3440 0,0000
VIALES 0,1167 0,0000
54609

3.- PLANOLS

712



Projecte de disseny i calcul d’un sistema de reg per degoteig d’arbres .E P S

U fruiters scola
\/ jolitaenica
Juperior

Alumne: Miquel Oré Bordes

DATOS IDENTIFICATIVOS SIGPAC

Provincia: 43 - TARRAGONA
Municipio: 95 - MORA LA NOVA

Agregado: O Zona: 0
Poligono: 18 Parcela: 22
Fecha de vuelo de la foto del centroide de la parcela: 06/2008
Coordenadas UTM
del centro

Afio de renovacion Catastral: 1993
X: 303478,50 Fecha de impresion: 10/09/2010
Y: 4551685,51
HUSO: 31 Escala aproximada de impresion: 1: 2000
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DATOS IDENTIFICATIVOS SIGPAC

ez Provincia: 43 - TARRAGONA
. .% CEFSPANA  DE MEOIO AMBENTE Municipio: 95 - MORA LA NOVA
b ¥ MEDIO RURAL Y MARING o pomnice, 14
‘ .(::'i::::.--\o.-t.n
Agregado: O Zona: 0
Poligono: 18 Parcela: 22
Informacion SIGPAC asociada
A) Relativos al recinto:
Recinto | Superficie (ha) | Pendiente (%) | Elegible (%) * Uso Coef. Regadio |Incidencias (1)
1 0,2772 39 100 FRUTALES 100 74
2 3,6626 3,1 100 FRUTALES 100 74
3 0,4497 4.7 0 FRUTALES 100 74
4 0,0100 4,0 0 FRUTALES 100 74
5 0,0536 8,1 0 FRUTALES 100 74
6 0,0035 7.3 0 EDIFICACIONES
*.- Sdlo a efectos de Cultivos Herbaceos.
(1) La descripcion de las incidencias SIGPAC aparece en el menu de Ayuda del Visor SIGPAC
B) Relativas al arbolado registrado en el recinto:
C) Resumen de datos de la parcela:
Uso Superficie del Recinto (ha) Superficie Oleicola (ha)
EDIFICACIONES 0,0035 0,0000
FRUTALES 44532 0,0000
Superficie Total Parcela 44571
3.- PLANOLS 714
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DATOS IDENTIFICATIVOS SIGPAC

smemen Provincia: 43 - TARRAGONA
Municipio: 95 - MORA LA NOVA

| FEGA)
Agregado: 0 Zona: 0
Paoligono: 18 Parcela: 35
Fecha de vuelo de |a foto del centroide de Ia parcela: 06/2008
Coordenadas UTM
del centro
Afo de renovacion Catastral: 1993
X: 303433,27 Fecha de impresion: 10/09/2010
Y: 4551680,53
HUSO: 31 Escala aproximada de impresion: 1:1000
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DATOS IDENTIFICATIVOS SIGPAC

43 - TARRAGONA

L R L - Municipio: 95 - MORA LA NOVA
i ¥ MEDHO RURAL ¥ MARIND :;:-l :‘él‘m:!.ln.:
Agregado: 0 Zona: 0
Poligono: 18 Parcela: 35
Informacion SIGPAC asociada
A) Relativos al recinto:
Recinto | Superficie (ha) | Pendiente (%) | Elegible (%) * Uso Coef. Regadio |Incidencias (1)
1 0,391 3 0 OLIVAR 7

*.- Solo a efectos de Cultivos Herbaceos.

(1) La descripcion de las incidencias SIGPAC aparece en el menu de Ayuda del Visor SIGPAC

B) Relativas al arbolado registrado en el recinto:

C) Restumen de datos de la parcela:

Uso Superficie del Recinto (ha) Superficie Oleicola (ha)
OLIVAR 0,3961 0,0000
Superficie Total Parcela 0,3961
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DATOS IDENTIFICATIVOS SIGPAC

. ATl Provincia: 43 - TARRAGONA
: &% BEHHE:IO AMBIENTE Municipio: 95 - MORA LA NOVA
; Y MEDIO RURAL Y MARBND.  ronios s, 1k
(FEGA)
Agregado: 0 Zona: 0
Poligono: 10 Parcela: 98
Fecha de vuelo de |a foto del centroide de la parcela: 06/2008
Coordenadas UTM
del centro
Afio de renovacién Catastral: 1993
X: 304038,80 Fecha de impresién: 18/09/2010
Y: 4551575,55
HUSO: 31 Escala aproximada de impresion: 1: 1500
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DATOS IDENTIFICATIVOS SIGPAC
&

s Provincia: 43 - TARRAGONA
: S??'sii'#ﬁ Ej’.Nr!ISETDEI'g?'«HBIENTE Municipio: 95 - MORA LA NOVA
A ¥ MEDIO RURAL ¥ MARING :J::\t:::'l;r rV:
Agregado: 0 Zona: O
Poligono: 10 Parcela: 98
Informacion SIGPAC asociada
A) Relativos al recinto:
Recinto | Superficie (ha) | Pendiente (%) | Elegible (%) * Uso Coef. Regadio |Incidencias (1)
1 2.2059 24 0 FRUTALES 100 3475
* - Solo a efectos de Cultivos Herbaceos.
(1) La descripcion de las incidencias SIGPAC aparece en el menu de Ayuda del Visor SIGPAC
B) Relativas al arbolado registrado en el recinto:
C) Resumen de datos de la parcela:
Uso Superficie del Recinto (ha) Superficie Oleicola (ha)
FRUTALES 2,2059 0,0000
Superficie Total Parcela 2,2059
3.- PLANOLS 718
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DATOS IDENTIFICATIVOS SIGPAC

sunstcasTAnln Provincia: 43 - TARRAGONA

DE MEDIO AMBIENTE Municipio: 95 - MORA LA NOVA
Y HEDIO RURAL Y MARING.  ronoo tsusice bt
FIGa)
Agregado: O Zona: 0
Paligono: 10 Parcela: 21

Fecha de vuelo de la foto del centroide de la parcela: 06/2008

Coordenadas UTM
del centro
Afio de renovacion Catastral: 1993
X: 30429542 Fecha de impresién: 18/09/2010
Y: 4551500,06
HUSC: 31 Escala aproximada de impresion: 1:2500
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DATOS IDENTIFICATIVOS SIGPAC

wmenas Provincia: 43 - TARRAGONA
DEESPANA  DE MEDIO AMBIENTE Municipio: 95 - MORA LA NOVA
RSB TR o ercyt
— Agregado: O Zona: 0
Poligone: 10 Parcela: 21
Informacién SIGPAC asociada
A) Relativos al recinto:
Recinto | Superficie (ha) | Pendiente (%) | Elegible (%) * Uso Coef. Regadio |Incidencias (1)

1 0,0464 44 0 FRUTALES 100 3475
2 0,3455 6,3 100 FRUTALES 100 74,75
3 0,0804 53 100 FRUTALES 100 74,75
4 0,0277 34 0 FRUTALES 100 3475
5 0,3910 38 0 FRUTALES 100 34,75
6 0,0165 41 100 FRUTALES 100 74,75
7 0,4451 6,2 100 FRUTALES 100 74,75
8 0,0136 4.0 0 FRUTALES 100 3475
9 3,3095 46 0 FRUTALES 100 74
10 0,0213 52 0 FRUTALES 100 74,75
1 0,0016 58 0 EDIFICACIONES

12 0,0000 4.1 0 TIERRAS ARABLES 0 74

* - Solo a efectos de Cultivos Herbaceos.

(1) La descripcion de las incidencias SIGPAC aparece en el menu de Ayuda del Visor SIGPAC

B) Relativas al arbolado registrado en el recinto:

C) Restimen de datos de la parcela:

Uso Superficie del Recinto (ha) Superficie Oleicola (ha)
EDIFICACIONES 0,016 0,0000
FRUTALES 46970 0,0000
TIERRAS ARABLES 0,0000 0,0000
Superficie Total Parcela 4,6993

3.-
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Provincia: 43 - TARRAGONA

SURSICASTARLA
", Municipio: 95 - MORA LA NOVA
i Wo;;.m%‘i‘
rIGa)
' Agregado: 0 Zona: O
Poligono: 10 Parcela: 95
Fecha de vuelo de |a foto del centroide de |a parcela: 06/2008
Coordenadas UTM
del centro
Afic de renovacion Catastral: 1993
X: 30451268 Fecha de impresion: 18/09/2010
Y: 4551495,74
HUSO: 31 Escala aproximada de impresion: 1: 1500
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DATOS IDENTIFICATIVOS SIGPAC

wcsmais PrOvViNCia: 43 - TARRAGONA
BRYSS STESNA Dt Mo AMBENTE Municipio: 95 - MORA LA NOVA
.-‘.' l-, ¥ MEDIO RUBAL Y MARIND  ronios esswsice e
Agregado: 0 Zona. O
Poligono: 10 Parcela: 95
Informacién SIGPAC asociada
A) Relativos al recinto:
Recinto | Superficie (ha) | Pendiente (%) | Elegible (%) * Uso Coef. Regadio |Incidencias (1)
1 0,5233 .3 0 FRUTALES 100 74,7575
* - Sdlo a efectos de Cultivos Herbaceos.
(1) La descripcion de las incidencias SIGPAC aparece en el meni de Ayuda del Visor SIGPAC
B) Relativas al arbolado registrado en el recinto:
C) Restimen de datos de la parcela:
Uso Superficie del Recinto (ha) Superficie Oleicola (ha)
FRUTALES 0,5233 0,0000
Superficie Total Parcela 0,5234
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DATOS IDENTIFICATIVOS SIGPAC

i : rascaTAls Provincia: 43 - TARRAGONA
S OOREAe DR MBENTE Municipio: 95 - MORA LA NOVA
¥ MEDIO RURAL Y MARING.  tosios ssatcn ce
FEGA)
Agregado: 0 Zona: 0
Poligeno: 10 Parcela: 5
Fecha de vuelo de la foto del centroide de |a parcela: 06/2008
Coordenadas UTM
del centro
Afio de renovacion Catastral: 1993
X: 30469757 Fecha de impresién: 18/09/2010
Y: 4551475,31
HUSO: 31 Escala aproximada de impresién: 1: 3000
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DATOS IDENTIFICATIVOS SIGPAC

Provincia: 43 - TARRAGONA
:I = 3 BE EsmAr E%ﬁﬁ%&n&sﬂ& - Municipio: 95 - MORA LA NOVA
. Agregado: 0 Zona: 0
Poligono: 10 Parcela: 5
Informacion SIGPAC asociada
A) Relativos al recinto:
Recinto | Superficie (ha) | Pendiente (%) | Elegible (%)™ Uso Coef. Regadio |Incidencias (1)
1 3,4664 98 FRUTALES 100 34,75
2 0,0061 586 FRUTALES 100 74,75
3 0,0070 97 FRUTALES 100 74,75
4 0,0368 16,3 IMPRODUCTIVOS 74
5 0,0100 7.5 FRUTALES 100 74,75
6 0,0100 9.4 FRUTALES 100 74,75
7 0,0100 10,0 FRUTALES 100 74,75
8 0,0100 7.5 FRUTALES 100 74,75
9 0,0079 284 OLIVAR 33
10 0.0660 6.8 FRUTALES 100 74,75
11 0,0235 586 FRUTALES 100 74,75
12 0,0100 252 OLIVAR 33
13 0,0100 78 FRUTALES 100 74,75
14 0,0680 11.7 IMPRODUCTIVOS 74
15 0,0099 1486 IMPRODUCTIVOS 74
16 0,4093 10,3 FRUTALES 100 74,75
17 0,0100 38,1 OLIVAR 33
18 0,6692 16,5 FRUTALES 100 74,75
19 0,8072 35,0 FORESTAL 34
3.- PLANOLS 724
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DATOS IDENTIFICATIVOS SIGPAC

Provincia: 43 - TARRAGONA

DE MEDIO AMBIENTE Municipio: 95 - MORA LA NOVA
¥ HMEDIO RURAL Y MARING ;»:&ur:}:c’”i“r
Agregado: 0 Zona: 0
Poligono: 10 Parcela: 5
Recinto | Superficie (ha) | Pendiente (%) | Elegible (%) * Uso Coef. Regadio |Incidencias (1)
20 0,0483 74 0 FRUTALES 100 74,75
* - Solo a efectos de Cultivos Herbaceos.
(1) La descripcion de las incidencias SIGPAC aparece en el mend de Ayuda del Visor SIGPAC
B) Relativas al arbolado registrado en el recinto:
OLIVOsS
) < Mayo 98 |Adicionales | Sustitucién Superficie Superficie .
Redie | & & Total | Admisible (ha) | Oleicola (ha) Categoria
Qlivares con riesgo de
9 1 0 0 1 0,0079 0,0079 i D i
Qlivares con riesgo de
12 1 0 0 1 0,0099 0,0100 -,
Olivares con riesgo de
17 1 0 0 1 0,0100 0,0100 sbandono
Total 3 0 0 3 0,0278 0,0279

C) Restimen de datos de la parcela:

Uso Superficie del Recinto (ha) Superficie Oleicola (ha)
FORESTAL 0,8072 0,0000
FRUTALES 4,7457 0,0000

IMPRODUCTIVOS 0,1147 0,0000
OLIVAR 0,0279 0,0279
Superficie Total Parcela 5,6963
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3.4.- PLANOLS DE LA SITUACIO DELS ARBRES I COTES GEOMETRIQUES
3.4.2.- Planol dels Sectors 1-9
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3.5.6.- Planol del muntatge tipus 3, Sectors de reg 10-15
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3.6.- PLANOL DE LA DISTRIBUCIO DE LES CANONADES
3.6.1.- Planol de la distribuci6 del muntatge tipus 1
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3.7.- PLANOL DE LA CASETA DE REG
3.7.1.- Planol de planta de la caseta reg
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3.8.- PLANOLS ELECTRICS
3.8.1.- Planol en planta de la distribucio electrica dins de la caseta reg
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3.8.4.- Esquema unifilar de la instal-lacio eléctrica

3.- PLANOLS 747



Projecte de disseny i calcul d’un sistema de reg per degoteig d’arbres .E P S
x fruiters Bt

+
Juperior
Alumne: Miquel Oro Bordes H

|

3.9.- PLANOL DE DETALLS
3.9.1.- Planol de detalls de les peces del muntatge
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4.1.- PLEC DE CONDICIONS GENERALS

4.1.1. Objecte

El plec de condicions t¢ com a principal funci6 establir les condicions teécniques,
economiques, administratives 1 legals per a que 1’objecte del projecte pugui

materialitzar-se en les condicions especificades.

4.1.2.- Documents que defineixen les obres

Les obres queden definides en la seva totalitat per el present Plec de Condicions i pels
restants documents que constitueixen el Projecte (Memoria, Planols, plec de condicions

del projecte 1 Pressupost.

4.2.- PLEC DE CONDICIONS D’INDOLE TECNICA

4.2.1- Capitol I.- Descripcio de ’obra

Article 1. Obres que engloba.

Seran objecte de les normes i condicions facultatives que es donen en aquest Plec de
Condicions totes les obres incloses en el pressupost, incloent tots els oficis i materials
que les obres impliquin i que basicament son:

- Construccié que allotjara I’equip de reg 1 fertirrigacio.

- Rases per enterrar les canonades de reg.

Article 2. Formes, dimensions i caracteristiques.

Les obres s’ajustaran als planols, estat de mesures i1 quadres de preus, i es resoldra
qualsevol discrepancia que pugui sorgir per I’Enginyer Director.

Si fos precis a criteri de I’Enginyer Director canviar el tipus d’alguna obra, aquest
redactara el corresponent projecte reformat, el qual sera considerat, des del dia de la
data de presentacio, com a part integrant del Projecte primitiu, i per tant, subjecte a les
mateixes especificacions de tots i cada un dels elements d’aquest, sempre que no se li

oposin especificament.
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Article 3. Sistema general de construccio.
Totes les unitats d’obra que es detallen en els fulls de mesura adjunts i1 pressupostos de

determinacio, seran executades d’acord amb les bones normes de construccio.

4.2.2.- Capitol I11. Condicions a satisfer pels materials

Article 4. Canonades plastiques.

Les canonades de PVC (piliclorur de vinil) tindran el diametre i pressi6 determinats en
els annexos a la memoria i quadre de preus del present projecte.

Les unions per a les canonades de PVC s'efectuaran mitjancant junta de goma, de
manera que eviti qualsevol tipus de peérdua de pressio. Els materials i peces de PVC
hauran de complir especificament la Norma UNEIX-53112, pel que fa a les pressions de
treball, diametre 1 altres caracteristiques. En tots els casos les pressions de treball a 20°C

son de 4, 6, 10, 1 16 atm., s'utilitzaran les de 6 atm.

Article 5. Peces especials.

Les peces especials 1 juntes de tubs resistiran els esforcos de cobertura o embranzida
exterior, conseqliencia de la pressio maxima interior i de I'esfor¢ dinamic a causa de la
velocitat de l'aigua. Les tes, creus i altres peces seran de PVC capaces de resistir la
pressio i1 esforgos anteriorment citats. Aixi, vam garantir el bon funcionament de la

xarxa de reg.

Article 6. Valvules.

Les valvules a instal-lar en les canonades seran d'accionament automatic, de tal forma
que s'aconseguira el tancament absolut del pas de l'aigua per les conduccions. El
tancament deura ser progressiu per a evitar que un tancament brusc provoqui cops de

ariete. Deuran ser de llarga durada

Article 7. Degoters.
Els degoters seran del tipus i cabal que s'especifiquen en els annexos a la memoria i

quadre de preus. La Propietat podra fixar la marca de procedencia dels degotadors,
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devent atenir-se a aix0 el Contractista sempre que el cost de subministrament no superi

el qual figura en el quadre de preus del present projecte.

Article 8. Bomba.

La bomba sera capa¢ de subministrar el cabal a la pressio que es detalla en la memoria 1
annexos, tindra unes caracteristiques especifiques. La casa comercial subministradora
de la bomba es responsabilitzara del transport i instal-lacié definitiva i la comprovacid
del bon funcionament, segons les proves que 1'Enginyer Director estimi oportunes. En
cas d'avaria de la bomba en plena temporada de reg, la casa

subministradora es comprometra al seu arranjament en el termini de 48 hores.

Article 9. Canonades metal-liques.

Les canonades metal-liques seran d'acer enrotllat 1 soldades helicoidalment amb doble
cord6 de soldadures (interior i exterior). L'acer sera del tipus B 400 S. Els diametres 1
espessors de xapa seran els indicats en els planols, en el preu, o els quals si escau
assenyali 'Adrega d'Obra.

Per a evitar incrustacions i1 corrosions en les parets de la canonada quan no estiguin
convenientment protegides es procedira a recobrir tant interior com exteriorment amb

pintura o galvanitzacio.

4.2.3.- Capitol I11. Execuci6 de ’obra

Article 10. Replanteig.

L'Adreca Técnica fara sobre el terreny el replanteig general de les obres i de les seves
distintes parts, de I'emplacament de les rases, les quals després d'obertes deuran ser
reconegudes per aquesta Adreca, sense l'autoritzaci6é de la qual no podran emplenar-se
per a formar fonaments ni obra alguna, marcant-se per mitja de senyals fixos els punts
principals que determinin les alineacions. Es formaran plans i s'estendran actes del
resultat del replanteig i dels reconeixements, actes que signaran I'Enginyer i el

Contractista.
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No podra donar-se principi a les obres que els replantejos es refereix sense autoritzacio
de 1'Enginyer Director, devent prendre's préviament totes les dades relatives a l'estat que
es trobin els terrenys al principi de la fonamentacio.

Tots les despeses, tant de materials com de jornals que s'originin al practicar els
replantejos que es refereix aquest article, seran de compte del contractista, el qual té

l'obligacié de custodiar els senyals indicats i reposar les quals desapareguin.

Article 11. Excavacions.

Aquests treballs comprenen totes les operacions necessaries de neteja del terreny,
excavaci6 de la caixa 1 refinament dels talussos resultants. L'excavacio es realitzara en
la forma i profunditat que figura en els planols, d'acord amb les alineacions, rasants i
seccions indicades en els mateixos, o segons hagi assenyalat, si escau, el Director
d'Obres.

Els desmuntis s'executaran pels procediments corrents d'excavacié en forma que
garanteixi la seguretat dels obrers, i quan hagin d'emprar-se explosius, amb totes les
precaucions que la naturalesa d'aquests materials exigeix, per a evitar accidents als
encarregats del seu maneig i a quants poguessin sofrir les conseqiiencies de la seva
explosio.

Es comengaran a tallar amb el talis minim que consenteixi la naturalesa del terreny, fins
a tant que 1'Adreca Técnica de les obres fixi en cada cas, els definitius. El terreny no
quedara pertorbat més enlla dels limits prevists i els treballs d'excavacio s'executaran de
manera que afavoreixi en tot moment un rapid desguas. Els productes dels desmuntis
que no empri el contractista en l'execucid de les obres, es col-locaran en cavallets o
apilats en els llocs que designi I'Enginyer encarregat de la inspeccié on quedaran a la
disposicié de I'Adrega.

Qualsevol deterioracid en les obres, a causa de les excavacions realitzades pel
contractista, incloses les quals sobrepassin els limits establerts, sera reparat per i a costa

del Contractista.
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Article 12. Execucio dels tubs enterrats.

La rasa d’excavaci6é per la canonada no podra estar oberta a la seva rasant definitiva
més de vuit dies abans de la col-locacié de les canonades.

En cas de fer-se I’excavacid6 amb anticipacid hauran de deixar-se els darrers vint
centimetres d’aquesta per a ser executats no abans dels vuit dies previstos a la
col-locaci¢ dels tubs.

La canonada descansara sobre un ja¢ de sorra, terra vegetal exempta de pedres, etc.,
degudament compactat i d’'un minim de 10 centimetres d’espessor. Després de que les
canonades hagin estat col-locades, s’afegira el mateix material degudament compactat
fins a una algada minima de 10 centimetres per sobre la generatriu de la canonada.

El procés d’ompliment de les rases i el compactat, es realitzara de manera equilibrada
en ambdos costats de la canonada per a igualar la pressio sobre la mateixa. L’ompliment
parcial de la rasa fins a una al¢ada no superior als trenta (30) centimetres per sobre de la
canonada, haura d’estar ben compactat i aplicat en capes no superiors a 10 centimetres
amb el mateix material emprat per al jag 0 amb material seleccionat i garbellat. Plec de
Condicions 10

El cobriment definitiu es realitza per volteig amb material procedent de 1’excavacid,

disposat en capes inferiors a trenta (30) centimetres i compactades successivament.

Article 13. Instal-lacions.
Es col-locaran les canonades a les distancies especificades en el Projecte. Les xarxes 1

instal-lacions tindran el diametre senyalats en el Projecte.

Article 14. Ma d’obra.

El Contractista haura de tenir préviament i sempre en 1’obra, el nombre d’operaris
proporcionat a I’extensio i tipus d’obra que estigui executant. Els operaris seran
d’aptitud reconeguda i experimentada en llurs respectius oficis i constantment hi ha
d’haver en I’obra un encarregat apte perque supervisi els operaris i compleixi les ordres
de I’Enginyer i tot allo que estigui estipulat en el contracte.

Per les obres i1 operacions no esmentades en el present plec, el Contractista s’ajustara a
les normes generals 1 al detall dels Planols i Pressupostos i sempre a les prescripcions de

I’Enginyer Director.
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La duracio prevista per a la realitzacio de 1’obra és de 20 dies. Es marcara un nombre de dies concret per a realitzar cada una de les operacions de

muntatge previstes. Sera la segiient:

Taula ME.-1 Setmana 1 ‘ Setmana 2 | Setmana 3 ‘ Setmana 4

Dia
Operacié 1 23456 7|8 910 11 12 13 14|15 16 17 18 19 20 21|22 23 24 25 26 27 28
Obrir rases

Tapar rases - --
Col-locaci6é de canonades .- ---
Col-locaci6 dels collarins i escomeses ----

Col-locacié de valvules hidrauliques - -
Fonaments de la caseta de reg -- --
Col-locaci6 de la caseta de reg --

Instal-lacié hidraulica dins caseta de reg ---

Instal-lacié del sistema de fertilitzant --
Instal-lacié cables soterrats .- -
Instal-lacié dels pilotatges eléctrics
Instal-lacié electrica caseta de reg
Instal-lacié electrica caseta del fertilitzant
Col-locaci6 manegues de degoters
Instal-lacié electro-bomba

Comprovacio a la instal-lacio

Efectuar probes de funcionament finals
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4.2.4.- Capitol 1V. Condicions generals de la maquinaria i instal-lacions

Article 16. Maquinaria a instal-lar.

S’instal-laran les diferents maquines i elements ressenyats en els Planols, Pressupost i
Memoria, essent les caracteristiques dels mateixos les fixades en el Pressupost, havent
de realitzar quantes connexions entre ells siguin necessaries pel perfecte funcionament

de les instal-lacions.

Article 17. Eleccio.

Tots els elements que integrin les maquines 1 instal-lacions seran de primera qualitat, pel
que el Contractista presentara a ’Enginyer Director los ofertes precises de cases de
reconeguda solveéncia, perque esculli entre aquelles que, reunint les caracteristiques 1

preus inclosos en els Projecte, garanteixin una major garantia de les instal-lacions.

Article 18. Muntatge.
El muntatge sera a compte de les cases subministradores que facilitaran el personal

especialitzat que es precisa per a realitzar aquest tipus d’instal-lacions.

Article 19. Proves.
Una vegada muntades les maquines que constitueixen una instal-lacioé parcial o bolcall,
es realitzaran totes les proves que es considerin necessaries abans de la recepcio de

I’obra, i sense perjudici de les garanties que es fixin a la signatura del contracte.

Article 20. Garanties.
Les cases proveidores garantiran la quantitat i el bon funcionament de la maquinaria
dels processos 1 instal-lacions durant un termini de dotze mesos, i estaran al seu carrec

totes les despeses que s’originin per I’anormal funcionament de les instal-lacions.

Article 21. Instal-lacions eléctriques.
La instal-laci6 de Baixa Tensio per la forca i enllumenat estara subjecta a la normativa

de la Instruccié MI-BT del Decret 2413/1973, del 29 de setembre.
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Article 22. Manteniment de la maquinaria.

Es mantindra la maquinaria en perfecte Us i els dies de pluja o repos s'efectuara una
curosa revisid. Les peces delicades de la maquinaria es protegiran, quan no s'utilitzin, de
la humitat, de la pols, etc.

Després de la utilitzacio de les distintes maquinaries, al final de la temporada, se li fara
una revisido completa, deixant-la en perfecte estat per a la seva posterior utilitzacio. Es
dura també un fitxer de les distintes avaries, reposat de cadascuna de les maquines per a

poder seguir aixi la seva vida ttil.

4.2.5.- Capitol V. Condicions generals de les instal-lacions de reg

Article 23. Instal-lacions a les que es refereix aquest plec.
La instal-lacid objecte del projecte a la qual s’han d’aplicar les condicions d’aquest plec,
correspon a la instal-laci6 d’un sistema de reg per degoteig a realitzar, que ha estat

detallada en la memoria i1 annexos de la Memoria.

Article 24. Descripcié de la instal-lacio.
La descripcio de la instal-lacio es reflecteix en tots i cadascun dels documents del

Projecte, subscrit pel técnic, el nom del qual figura com autor del mateix.

Article 25. Normativa a seguir.

Les obres de muntatge de la xarxa de reg s’ajustaran en tot als Planols del projecte, estat
de mesures i quadre de preus.

Si fos necessaria alguna variacié important en relacié amb el que s’ha projectat, la casa

instal-ladora n’haura de donar coneixement.

Article 26. Referents als materials.
Els materials emprats en la instal-laci6 hauran de complir les caracteristiques

necessaries d’acord amb les normatives citades anteriorment.
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Article 27. Les canonades.

Les canonades utilitzades seran de polietileé de baixa densitat en el cas dels laterals i
d’alta densitat en la resta.

Tant les de baixa densitat com les d’alta, aniran degudament marcades seguint les
normes UNE 53367, 53131 1 53133. La inscripcié haura d’apareixer en intervals no

superiors a 1m.

Article 28. les manegues dels degoters.
Seran del tipus autocompensades i per tant els limits de pressi6 hauran de mantenir el
cabal donat constant. Aquesta uniformitat haura de venir indicada pel fabricant,

classificant-los aixi en classe A si és elevada i B si és baixa.

4.2.6.- Capitol VI. Condicions generals de les instal-lacions eléctriques objecte del

projecte de baixa tensio

Article 29. Instal-lacions a les que es refereix aquest plec.
La instal-laci6 objecte d’aquest Projecte, a la qual s’han d’aplicar les condicions
d’aquest Plec, correspon a la instal-lacié eléctrica a realitzar que ha estat detallada en

I’annex corresponent.

Article 30. Els conductors.

Els conductors a utilitzar en 1’escomesa seran de coure electrolitic, amb aillament de
polietile reticulat sota una coberta exterior de goma sintética i per a tensions de servei
fins a 1000 V.

Els conductors que s’utilitzin en D’interior de I’edifici portaran el mateix tipus

d’aillament a base de vulcanitzats de goma.

Article 31. Canalitzacions.
En 1’escomesa 1 linia distribuidora des de 1’escomesa a I’armari de totalitzacid, els
conductors aniran allotjats en I’interior del tub metal-lic si van a I’exterior o amb

fibrociment o aillant si van encastats pel terra o per les parets de I’edifici.
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En la resta de la instal-lacio, els conductors aniran formant les canalitzacions de la
manera que es descriu en la Memoria 1 s’utilitzara material de primera qualitat i de

fabricaci6 de solvéncia reconeguda.

Article 32. Quadres.

Tots els quadres, tant per la col-locacié de 1’equip de totalitzacié com per la instal-lacio
dels aparells de proteccido de les linies generals de forga o distribucid, proteccid i
maniobra de les maquines, tindran forma d’armaris o cofres normalitzats, i estaran
construits amb perfils d’acer laminat amb planxes i peces estampades d’acer soldades
eléctricament. Amb obertures amb placa cega pel pas de cables i espiells protegits amb
vidre, en els armaris de totalitzacid, que permetin la lectura dels integradors i assegurin
la seva invulnerabilitat.

Tots ells seran tractats 1 rematats amb pintura antioxidant. Els que vagin muntats a la
intemperie o en llocs humits, seran de model estanc, amb juntes de goma en portes i

panells evitant aixi I’entrada de pols 1 humitat.

Article 33. Caixes amb entroncaments i derivacions.

En les caixes per a fusibles generals de proteccid, en 1’escomesa i en les de distribucid
pels equips de mesura, haura d’atenir-se a les normes indicades per I’empresa
distribuidora col-locant- les de tipus normalitzat que hauran de ser de tanca hermetica i
amb dispositiu per a poder ser precintades.

En la resta de la instal-lacio podran ésser de xapa amb I’interior aillant o de material de
plastic antideflagrant. En les instal-lacions normals, les tapes tancaran a pressido o
baioneta, perd en les instal-lacions en els locals especials, amb perill d’incendi o
d’explosid, humits o mullats hauran de complir també les condicions d’estanqueitat i de

tancament hermeétic especificades de cadascun.
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4.2.7.- Capitol VII. Condicions dels fertilitzants

Article 34. Normes d’aplicacio en els fertilitzants.

Els diversos fertilitzants quimics utilitzats en l'explotacié es deuran ajustar a les normes
dictades pel decret del 17 d'Agost de 1949 (B.O.I. de 22 de Setembre) i les Ordenis
trimestrals del 2 de Juliol de 1.953 (B.O.1. de 24 de Juliol de 1.955).

Article 35. Caracteristiques del fertilitzants

La riquesa dels elements nutritius vindra especificada de la seglient forma:

- Per a abonaments nitrogenats: Nitrogen nitric o amoniacal.

- Per a abonament fosforic: P,Os soluble en aigua.

Per a abonament potasic: K,O soluble en aigua. Els abonaments envasats deuran dur
especificat el % de riquesa de cada element i en les etiquetes dels envasos vindra
especificada de forma clara la classe, pes net, riquesa dels elements fertilitzants 1 adreca
de les entitats que les elaboren.

Si se sospita I'existéncia de frau en els abonaments, es procedira d'igual manera que per
als productes fitosanitaris.

En les factures s'especificara tot el descrit en les etiquetes, igual que el pes total de la

partida.

Article 36. Barreja i distribucio dels fertilitzants
Les barreges i distribucié d'abonament es faran sota les recomanacions concernents al

cas 1 amb el control de persones especialitzades.

Article 37. Emmagatzematge
Els abonaments s'emmagatzemaran de tal forma que conservin intactes les seves
propietats, amb la cura de no contaminar els productes destinats al consum huma o

animal.
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4.3.- PLEC DE CONDICIONS D’INDOLE ECONOMICA

4.3.1.- Capitol 1. Base fonamental

Article 1. Base preliminar.

Sempre que no es contractin d’altra manera els treballs a realitzar, s’entendra que el
propietari i el Contractista accepten les presents condicions en el moment de formalitzar
la contracta.

El Contractista té dret a cobrar estrictament el que realment hagi executat, sempre que

s'hagi atingut a 1'estipulat en el projecte.

4.3.2.- Capitol II. Garanties de compliment i fianca

Article 2. Garanties.

L'Enginyer Director podra exigir al Contractista la presentacié de referéncies bancaries
o d'altres entitats o persones per a cerciorar-se de si aquest reuneix totes les condicions
requerides per a l'exacte compliment del contracte; aquestes diferéncies, si s'han

demanat, les presentara el Contractista abans de la signatura del contracte.

Article 3. Fiances.

La fianca exigida al Contractista perque respongui del compliment del contracte es
convindra preéviament entre el Director de la Construcci6 1 el Contractista entre una de
les segiients:

a) Diposit del 10% del pressupost.

b) Descomptes del 10% efectuats sobre I’import de cada certificacié abonada al
Contractista.

c) Diposit del 5% del pressupost de l’obra contractada, més deduccions del 5%

efectuades en I’import de cada certificacié abonada al Contractista.

Article 4. Devolucié de la fiancga.
Aprovada la recepci6 1 liquidacié definitiva es tornara la fianga al Contractista després

d’haver acreditat en la forma que s’estableixi, que no existeix reclamaci6 contra ell per
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danys 1 perjudicis que siguin al seu carrec, per deutes de jornals o materials o per
indemnitzacions derivades d’accidents ocorreguts en el treball o per qualsevol altre

causa

4.3.3.- Capitol I11. Preus i revisions

Article 5. Despeses.
Els preus base del Contractista seran establerts en el pressupost d'aquest projecte, sent
susceptible de revisio si la data d'execucio del contracte excedeix de sis mesos a partir

de la data de redaccio d'aquest projecte.

Article 6. Millora d’obres.

No s'admetran millores d'obres més que en el cas que la Direcci6é facultativa , d'acord
amb la Propietat, hagi ordenat per escrit 1'execucid de treballs nous o que millorin la
qualitat dels contractats, aixi com la dels materials i aparells prevists en el contracte.
Tampoc s'admetran augments d'obra en la mesures contractades, salvo d'error en els
mesuraments del projecte. El Contractista no tindra dret a indemnitzacié o modificacid
del preu unitari contractat pel fet que augmentin o disminueixin les unitats contractades
inicialment. Sera condici6 indispensable que ambdues parts contractants, abans de la
seva execucid o ocupacid, convinguin per escrit els imports totals de les unitats
millorades, els preus dels nous materials o aparells i1 els augments que totes aquestes

millores d'obres suposin sobre I'import de les unitats contractades

Article 7. Preus contradictoris.
Si esdevingués un cas excepcional o imprevist en el qual els preus de les unitats d’obra
que s’executin per ordre del Director d’Obra no estiguessin inclosos en els Quadres de
Preus es valoraran contradictoriament entre el Director d’Obra i la contracta, estenent-se
per duplicat 1’ Acta corresponent.
En cas de no arribar a un acord, el Director d’Obra podra executar aquelles unitats en la

forma que s’estimi convenient.
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La fixacio haura de fer-se abans d’executar- se 1’obra que s’ha d’aplicar. Pero si per
qualsevol motiu hagués estat executada, el Contractista estara obligat a acceptar el preu

que senyali el Director d’Obra.

Article 8. Revisio de preus.

Contractant- se les obres a risc, no s’admetra la revisido dels preus contractats. No
obstant, la variabilitat continua dels preus dels salaris aixi com la dels materials i
transport, s’admetra la revisiéo de preus contradictoris ja sigui a 1’al¢a o a la baixa i en
concordanca amb el preus de mercat.

Per aixo en els casos de revisio a 1’alga, el Contractista pot sol-licitar- la del propietari
quan es produeixi qualsevol alteracié de preus que repercuteixi, augmentant els
contractes.

Ambdues parts convindran de nou el preu unitari abans de comencar o de continuar
I’execucid de la unitat d’obra en que intervingui 1’element, el preu del qual en el mercat
hagi variat, especificant- se i acordant-se, també préviament, la data a partir de la qual
s’aplicara el preu revisat i elevat. Per aixo es tindra en compte i quan aixi es procedeixi,
I’arreplega dels materials d’obra, en el cas que estiguessin totalment o parcialment
abonats pel propietari.

Si el propietari o I’Enginyer Director en representacid seva no estigués conforme amb
els nous preus revisats que el Contractista desitja rebre com normals en el mercat, aquell
té la facultat de proposar al Contractista, i aquest 1’obligaci6 d’acceptar-los, a preus
inferiors als demanats, cas en el qual es tindran en compte per la revisio els preus dels
materials, transport, etc., adquirits pel Contractista, segons la informaci6é de la qual

disposi el propietari.

4.3.4.- Capitol IV. Obres per administracio

Article 9. Preliminar.

Correspon al contractista el pagament dels honoraris del personal administratiu
necessari, aixi com els peritatges 1 documents necessaris per I’Administracid, compra de
materials, ma d’obra i altres que compreén aquest Projecte, alliberant a la propietat de

qualsevol carrega en concepte d’aquests treballs.
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Els treballs per I’ Administracio no previstos en el moment de 1’adjudicacio6 de les obres,
hauran de sollicitar- se per escrit al Director de Construccid i seran aplicables per
aquests, els preus unitaris contractats o revisats o, en el seu defecte, els corresponents

contradictoris.

4.3.5.- Capitol V. Amidaments i valoracions

Article 10. Amidament i valoracio de I’obra.

L’ amidament de les obres acabades es fara pel tipus d’unitat fixada en el corresponent
pressupost.

La valoraci6 haura d’obtenir- se aplicant a les diverses unitats d’obra el preu que tingués
assignat en el Pressupost i s’afegira a aquest import, el dels tants per cent corresponents
a imprevistos, si n’hi hagués, direccid6 1 administraci6 del Contractista, benefici
industrial, etc., 1 es descomptara el tant per cent que correspongui a la baixa de la

subhasta feta pel Contractista.

Article 11. Valoracié d’unitats no expressades en aquest Plec.

La valoracio de les obres no expressades en aquest Plec es verificara aplicant a cada una
d’elles la mesura que més apropiada li sigui i de tal manera i condicions que 1I’Enginyer
estimi, multiplicant el resultat final pel preu corresponent.

El Contractista no tindra cap dret que les mesures a les quals es refereix aquest article,
s’executin en la manera que ell indiqui, si no que es faran segons el que determini el

Director Facultatiu, sense aplicacio de cap genere.

Article 12. Valoracio de les obres.

Haura d’obtenir- se aplicant a les diferents unitats d’obra, el preu que estigués assignat
en el pressupost, 1 s’afegira a aquest import, el del tant per cent corresponent a benefici
industrial,

imprevistos, direccié i administracid del Contractista, aixi com aplicant el percentatge
que correspongui a I’al¢a o a la baixa de la subhasta efectuada pel Contractista si fos el

cas.
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Article 13 Abonament de les obres .

Acabades les obres es procedira a la liquidacio final, que incloura I'import de les unitats
d'obra realitzades i les quals constitueix modificacions en el projecte, sempre que
aquestes hagin estat préviament aprovades amb els seus preus per I'Enginyer Técnic
Director.

Per a poder efectuar la liquidaci6 general, sera preceptiva el lliurament previ de la
mateixa, dels exemplars complets de planols en paper reproduible tres copies dels
mateixos. Aquests planols recolliran amb tot detall la instal-laci6 en posici6 definitiva.
Excepte autoritzacidé expressa de la Direccid facultativa 1 atés que els pressupostos
contractats d'instal-lacions son tancats, en cap cas podran sobrepassar-se els muntants

contractats per les obres esmentades.

Article 14. Suspensio dels treballs.

El propietari es reserva el dret a la suspensié de les obres i haura d’abonar al
Contractista els treballs realitzats, aixi com els materials acumulats realment necessitats
per ’obra i tots aquells fins la data de suspensid. El Contractista tindra 1’obligacio

d’acceptar.

4.3.6.- Capitol VI. Indemnitzacions

Article 15. Indemnitzacions per retard en el lliurament.

El import de la indemnitzacié que ha d’abonar el Contractista per causes de retard no
justificat en el termini de finalitzacié de les obres contractades, sera d’una quantitat fixa
per dia de retard; quantitat que es convindra expressament per les parts contractants
abans de la signatura del Contracte.

Article 25. Indemnitzacié per retard en els pagaments.

Si el propietari no efectués el pagament de les obres executades dins del mes seglient al
qué correspongui al termini convingut, el Contractista tindra dret a rebre I’abonament
d’un quatre i mig per cent (4,5%) anual, en concepte d’interessos de demora durant

I’espai de temps del retard i sobre I’import de la esmentada certificacio.
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4.4.- PLEC DE CONDICIONS D’INDOLE FACULTATIVA

4.4.1.- Capitol 1. Obligacions i drets del contractista

Article 1. Obligacions del contractista.

El Contractista té 1'obligacio d'executar acuradament totes les obres i complir de forma
estricta totes les condicions estipulades i quantes ordres verbals o escrites li siguin
donades per I'Enginyer Técnic. Si segons el parer de 1'Enginyer Tecnic hagués alguna
part de 1'obra mal executada, tindra l'obligaci6 de demolir-la i tornar-la a executar
quantes vegades fora necessari, fins que mereixi aprovacio, no tenint, per aquesta causa,

dret a percebre indemnitzacié de cap genere després de la recuperacio provisional.

Article 2. Drets del contractista.

Les reclamacions que el Contractista vulgui fer contra les ordres de 1'Enginyer Técnic
Director, només podra presentar-les a través del mateix o davant la Propietat. Si elles
son d'ordre economic i d'acord amb les condicions estipulades en els plecs de
condicions corresponents.

Contra disposicions d'ordre tedric o facultatiu de 1'Enginyer Técnic no s'admetra
reclamacio alguna, podent el Contractista salvar la seva responsabilitat si ho estima
oportll mitjangant exposicid raonada dirigida a I'Enginyer Tecnic el qual podra limitar la
seva contestacid al justificant de recepcid que en tot cas sera obligatori per a aquest

tipus de reclamacions.

Article 3. Faltes i multes al contractista.
Totes les faltes que el Contractista faci durant I'execucid de les obres, aixi com les
multes que donés lloc per contravenir les disposicions vigents, son exclusivament del

seu compte, sense dret a indemnitzaci6 alguna.

Article 4. Assegurances legals.
Sera de compte el Contractista les assegurances, carregues socials, etc., que obliga la

legislaci6 vigent, fent-se responsable del no compliment d'aquestes disposicions.
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Article 5. Desperfectes de les propietats limitrofes.

Si el Contractista causés algun desperfecte en les propietats limitrofes haura de
restaurar-les pel seu propi carrec, deixant-les en I’estat en que les troba al comencament
de I’obra.

El Contractista adoptara totes les mesures que estimi necessaries per evitar caigudes

d’operaris, esllavissaments d’eines 1 material que puguin ferir o matar a alguna persona.

4.4.2.- Capitol II: Régim i organitzacio de les obres

Article 6. Direccio.

La interpretacid tecnica del projecte, correspon a I’Enginyer a qui el Contractista ha
d’obeir en tot moment.

De tots els materials i elements de la construccio es presentaran mostres a 1’Enginyer, 1
segons el que es dictamini s’executara el treball.

Tota obra executada que, a judici de I’Enginyer sigui defectuosa o no estigui d’acord
amb les condicions d’aquest Plec sera demolida i reconstruida pel Contractista sense
que pugui servir-li d’excusa que I’Enginyer hagi examinat la construccié durant les
obres ni que hagi estat abonada en liquidacions parcials.

Si hi hagués alguna diferéncia en la interpretacio de les condicions del present Plec, el

Contractista haura d’acceptar sempre 1’opini6 de I’Enginyer.

Article 7. Copia de documents.
El Contractista té¢ dret a fer copies, al seu carrec, dels Planols, Plec de Condicions,
Pressupost i altres documents de la contracta. L’Enginyer, si el Contractista els

sol-licita, autoritzara les copies després de ser contractades les obres.

Article 8. Obres no previstes.

Sén objecte d’aquest contracte solament les obres compreses en els Planols i documents
d’aquest Projecte. Malgrat tot, el Contractista esta obligat a executar totes les obres que
ordeni

I’Enginyer com a ampliacié o millores, sempre que estiguin degudament autoritzades

per la propietat.
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4.4.3.- Capitol I11. Recepcio de les instal-lacions

Article 9. Recepcio provisional de les obres.

Acabades les obres i instal-lacions si es troba en bon estat i conformement a les
condicions, al seu torn efectuades les proves de la totalitat de les instal-lacions, es
donaran per rebudes provisionalment, comengant a contar des d'aquesta data el termini
de garantia que sera d'un any.

De la recepcid provisional s'aixecara I'Acta en triple versid que signaran la Propietat, la
Contracta 1 la Direccio6 facultativa. No es podra rebre provisionalment 1'obra mentre no
figurin en poder de la Direcci6 facultativa i siguin conformes per la seva banda, la
totalitat dels planols d'instal-lacions acabades amb els seus permisos corresponents. De
dites planes deuran lliurar-se dos exemplars reproduibles i tres copies. De la
documentaci6 escrita tres copies.

Quan les obres no es trobin en estat de ser rebudes es fara constar aixi en I'Acta de
recepcid 1 es fixara un termini per a subsanar els defectes, espirat el qual es fara un
reconeixement per a la recepcid provisional de les obres, si el Contractista no hagués
complert, es declarara rescindida la Contracta amb pérdua de la fianga, llevat que estimi

procedent concedir-1i un nou termini que sera improrrogable.

Article 10. Recepcio final de les obres.

Transcorregut el termini de garantia, es procedira a la recepcio de les obres amb les
mateixes formalitats assenyalades per a la provisional 1 si es troba en perfecte estat, es
donaran per percebudes i quedara el Contractista rellevat de tota responsabilitat
administrativa, quedant subsistent la responsabilitat civil dintre dels deu anys contats a
partir de la recepcié definitiva, d'acord amb Il'article 1951 en relacio amb el 1909 del

Codi Civil.
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4.4.4.- Capitol 1V. Recepcions i liquidacions

Article 11. Conservacio dels treballs durant el termini de garantia.
La conservaci6 de les obres durant el termini de garantia correra a carrec del
Contractista en la mateixa manera que durant el termini d’execucid, sens que aquesta

circumstancia faci variar les altres obligacions i termini de garantia.

Article 12. Recepcio definitiva.

Acabat el termini de garantia es verificara la recepcid definitiva amb les mateixes
persones 1 en les mateixes condicions que la provisional i si les obres estan ben
conservades 1 en perfectes condicions, el Contractista quedara rellevat de tota
responsabilitat economica. En cas contrari, es retardara la recepcid definitiva fins que a
judici de I’Enginyer i dins del termini que es marqui, reconeixera les obres de la manera
que determini aquest Plec de Condicions.

Si del nou reconeixement resultés que el Contractista no hagués complert, es declarara
rescindida la Contracta amb perdua de la fianga excepte si la propietat creu convenient

concedir un nou termini.

4.5.- PLEC DE CONDICIONS D’INDOLE LEGAL

4.5.1.- Capitol I. Condicions d'indole legal

Article 1. Qui poden ésser contractistes.

Poden ésser contractistes de les obres espanyoles 1 estrangeres qui estigui en possessio
dels seus drets civils segons les lleis 1 les societats i companyies legalment constituides 1
reconegudes per 1’Estat Espanyol.

Queden exceptuats:

- Els qui estiguin processats criminalment, si hagués decaigut contra ells 1’auto de preso.
- Els que estiguin fallits, amb suspensio de pagaments o amb els seus béns intervinguts.
- Els que en contractes anteriors amb 1’ Administracié haguessin faltat al reconeixement
de llurs compromisos.

- Els que estiguessin apreciats com a deutors als cabals publics en concepte

d’assegurances contribuents.
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Article 2. Formalitzacio del Contracte.

Els Contractes es formalitzaran mitjangant un document privat en general, que podra
elevar-se a escriptura publica a peticid6 de qualsevol de les parts i segons les
disposicions vigents.

Article 5. Responsabilitat del Contractista.

El Contractista és responsable de 1’execucio de les obres en les condicions establertes en
el Contracte i en els documents que composen el Projecte exceptuant la Memoria, que
no tindra consideracié de document del Projecte.

Com a conseqiiéncia d’aix0, vindra obligat a la demolici6 i reconstruccié de tot allo mal
executat sens que pugui servir d’excusa el que el Director de la Construccid estigués

absent durant les obres, ni les obres que hagin estat abonades en liquidacions parcials.

Article 3. Causes de rescissio de contracte

Causes de rescissio de contracte:

- La mort o incapacitacio del Contractista.

- La fallida del Contractista.

- Les alteracions del contracte pels segiients:

- La modificaci6 del projecte en tal forma que representa alteracions fonamentals segons
el parer del Director de Contractacio, i en qualsevol cas, com a conseqiiéncia d'aquestes
modificacions, representa en més o menys el 25% com a minim de el import d'aquell.

- Les modificacions d'unitats d'obra, sempre que aquestes representen variacions en més
o menys del 40%, com a minim de les unitats que figuren en els mesuraments del
projecte o més del 50% d'unitats del projecte modificat.

- La suspensid d'obra comengada sempre que el termini de suspensié hagi excedit d'un
any.

- El no donar comengament la contracta als treballs dintre del termini assenyalat.

- La terminacio del termini d'execucio6 de les obres sense haver arribat a aquesta.

- L'abonament de l'obra sense causa justificada.

- La dolenta fe en 1'execucid dels treballs.
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Article 4. Legislacio.

En tot el que s’ha especificat en el Plec de Condicions i sempre que no es contradigui al
mateix s’atendra al Plec de Condicions Varies de I’Edificacio, de la vigent llei de
Contractes de 1’Estat, que per tant, es considera que forma part del present Plec de

Condicions.

Article 5. Accidents.

El Contractista sera responsable de tots els accidents per inexperiéncia o que per
distraccio sobrevinguessin, en la zona d'obres, sera per tant del seu compte 1'abonament
de les indemnitzacions a qui correspongui i quan a aixo hagués lloc, de tots els danys i
perjudicis que puguin causar-se en les operacions d'execucio de les obres.

El Contractista complira els requisits que prescriu les disposicions vigents sobre la

materia, devent exhibir, quan a aixo fos requerit, el justificant de tal compliment.

Article 6. Troballes.

El Propietari es reserva la disposicid de totes les antiguitats, objectes d’art o substancies
minerals utilitzables, que es trobin en les excavacions i demolicions practicades en els
seus terrenys o edificacions.

El Contractista haura d’utilitzar per extreure’ls totes les precaucions que se li indiquin
pel Director d’obra. El Propietari abonara al Contractista 1’excés d’obres o despeses

especials que aquests treballs ocasionin.

4.6.- PLEC DE CONDICIONS DE SEGURETAT I SALUT

4.6.1.- Capitol 1. Disposicions legals d’aplicacio

Es obligatori el compliment de les disposicions contingudes a:

- Estatut del Treballadors (Llei 8/80,de 10-03-80) (BOE de 14-03-80).

- Ordenanga general de seguretat 1 higiene en el treball. (OM de 09-03-71), (BOE de 16-
03-1971).
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- Pla nacional de seguretat i higiene en el treball (OM de 09-03-1971), (BOE de 1’11-03-
1971).

- Ordenanga del treball de la Industria siderometal-lirgica (OM de 29-07-1970), (BOE
de 25-08-1970).

- Homologacié d’equips de protecci6 individual per a treballadors (OM de 17-05-1974),
(BOE de 29-05-1974), (Successives normes MT., 1 a 29).

- Ordenanga de treball de la industria de la construccio, vidres i ceramica (OM de 28-
08-1970), (BOE de 25-08-1970). Rectificacio de I’Ordenanga (BOE de 17-1-1970).
Modificacié de 1’Ordenanca de 22-03-1972 (BOE de 31-03-1972).

- Prohibici6 de la manipulacié de sucs de més de 80 kg. (OM de 02-066-1971), (BOE
de 16-06-1971).

- Reglament electrotécnic per a baixa tensio 1 instruccions técniques complementaries.
(Decret 2413/73 20-09-1973), (BOE de 09-10-1973).

- Reglament de linies aéries d’alta tensié (OM de 28-11-1968).

- Normes per a senyalitzacié d’obres a les carreteres. (OM de 14-03-1960), (BOE de 23-
03-1960).

- Norma de carreteres 8.3-1.C. Senyalitzacié d’obres. Normes per a senyalitzacio,
balisament, defensa, neteja 1 terminacié d’obres. (OM de 31-08-1987).

- Rétols a les obres (OM de 06-06-1973), (BOE de 18-06-1973).

- Senyalitzaci6 de seguretat als centres de treball. (R.D. de 1303/86), (BOE de 08-07-
86).

- Llei de prevencio de riscos laborals (Llei 31/95 de 08-11-1995), (BOE de 10-11-
1995).

4.6.2.- Capitol II. Prescripcions generals de seguretat

Quan s’esdevingui algun accident en que es necessiti assisténcia facultativa, encara que
sigui lleu i I’assisténcia medica es redueixi a una primera cura, el cap d’obra de la
contracta principal realitzara una investigacio técnica de les causes de tipus huma i de
condicions de treball que han possibilitat I’accident.

A més dels tramits establerts oficialment, I’empresa passara un informe a la direccid

facultativa de 1’obra, on s’especificara:
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- Nom de I’accidentat; categoria professional; empresa per a la qual treballa.
- Hora, dia i lloc de I’accident;descripcid de 1’accident; causes de tipus personal.
- Causes de tipus técnic; mesures preventives per evitar que es repeteixi.

- Dates limit de realitzacid de les mesures preventives.

4.6.3.- Capitol I11. Condicions dels mitjans de proteccio

Tots els equips de proteccid individual (EPI) i sistemes de proteccid col-lectiva (SPC)
tindran fixat un periode de vida util.

Quan, per circumstancies de treball, es produeixi un deteriorament més rapid d’una
determinada pega o equip, aquesta es reposara independentment de la durada prevista o
de la data de lliurament.

Aquelles peces que pel seu s hagin adquirit més joc o tolerancia de les admeses pel
fabricant, seran reposades immediatament.

L’us d’una peca o d’un equip de proteccié mai no representara un risc per si mateix.

4.6.4.- Capitol IV. Equips de proteccié individual (EPI)

Es descriu, en aquest apartat, la indumentaria per a proteccié personal que es fa servir
més 1 amb més freqiiencia en un centre de treball del ram de la construccio, en funcio

dels riscos més corrents a que estan exposats els treballadors d’aquest sector.

Article 1. Casc.

El casc ha de ser d’us personal i obligat en les obres de construccio.

Ha d’estar homologat d’acord amb la norma tecnica reglamentaria MT-1, Resolucié de
la DG de Treball de 14-12-74, BOE niim. 312 de 30-12-74.

Les caracteristiques principals son:

- Classe N: es pot fer servir en treballs amb riscos eléctrics a tensions inferiors o iguals a
1000 V.

- Pes: no ha d’ultrapassar els 450 g.
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Els que hagin sofert impactes violents o que tinguin més de quatre anys, encara que no
hagin estat utilitzats han de ser substituits per uns altres de nous.
En casos extrems, els podran utilitzar diferents treballadors, sempre que se’n canviin les

peces interiors en contacte amb el cap.

Article 2. Calgat de seguretat.

Ates que els treballadors del ram de la construccio estan sotmesos al risc d’accidents
mecanics, i que hi ha la possibilitat de perforacié de les soles per claus, és obligat 1’as
de calcat de seguretat (botes) homologat d’acord amb la Norma técnica reglamentaria
MT-5, Resolucid de la DG de Treball de 31-01-80, BOE num. 37 de 12-02-80.

Les caracteristiques principals son:

- Classe: calcat amb puntera (la plantilla sera opcional en funci6 del risc de puncid
plantar).

- Pes: no ha d’ultrapassar els 800 g.

Quan calgui treballar en terrenys humits o es puguin rebre esquitxades d’aigua o de
morter, les botes han de ser de goma. Norma técnica reglamentaria MT-27, Resolucid

de la DG de Treball de 03-12-81, BOE ntim. 305 de 22-12-81, classe E.

Article 3. Guants.

Per tal d’evitar agressions a les mans dels treballadors (dermatosis, talls, esgarrapades,
picadures, etc.), cal fer servir guants. Poden ser de diferents materials, com ara:

- Cot6 o punt: feines lleugeres.

- Cuir: manipulaci6 en general.

- Latex rugds: manipulacid de peces que tallin.

- Lona: manipulaci6 de fustes.

Article 4. Protectors auditius.

Quan els treballadors estiguin en un lloc o area de treball amb un nivell de soroll
superior als 80 dB (A), és obligatori 1’is de protectors auditius, que sempre seran d’us
individual.

Aquests protectors han d’estar homologats d’acord amb la Norma técnica reglamentaria

MT-2, Resolucio6 de la DG de Treball de 28-01-75, BOE ntim. 209 de 01-09-75.
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Article 6. Protectors de la vista.

Quan els treballadors estiguin exposats a projeccid de particules, pols o fum,
esquitxades de liquids i radiacions perilloses o enlluernades, hauran de protegir- se la
vista amb ulleres de seguretat i/o pantalles.

Les ulleres 1 oculars de proteccid antiimpactes han d’estar homologats d’acord amb la
Norma técnica reglamentaria MT-16, Resolucié de la DG de Treball de 14-06-78, BOE
num. 196 de 17-08-78 i MT-17.

Article 7. Roba de treball.

Els treballadors de la construccié han de fer servir roba de treball, preferiblement del
tipus granota, facilitada per I’empresa en les condicions fixades en el conveni col-lectiu
provincial.

La roba ha de ser de teixit lleuger i flexible, ajustada al cos, sense elements addicionals
(bocamanigues, gires, etc.) 1 facil de netejar.

En el cas d’haver de treballar sota la pluja o en condicions d’humitat similars, se’ls

entregara roba impermeable.

4.6.5.- Capitol V. Sistemes de proteccio col-lectius (SPC)

Es descriu en aquest apartat les proteccions de caracter col-lectiu, que tenen com a
funcio principal fer de pantalla entre el focus de possible agressid i la persona o objecte
a protegir.

Article 8. Tanques autonomes de limitacio i proteccio.

Tindran com a minim 100 cm d’al¢ada i seran construides a base de tubs metal-lics. La

tanca ha de ser estable i no s’ha de poder moure ni tombar.

4.6.6.- Capitol VI. Servei de prevencio

Article 12. Servei Técnic de Seguretat i Salut.
L’empresa adjudicataria de les obres disposara d’assessorament técnic en seguretat i

salut, propi o extern.
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Article 13. Serveis medics.

Els contractistes d’aquesta obra disposaran d’un servei medic d’empresa, propi o
mancomunat.

Tot el personal de nou ingrés a la contracta, encara que sigui eventual o autonom, haura
de passa el reconeixement medic prelaboral obligat. Son també obligades les revisions

mediques anuals dels treballadors ja contractats.

4.6.7.- Capitol VII. Condicions economiques

El control economic de les partides que integren el pressupost del Pla de seguretat 1
salut (en el cas que contingui valoracié economica) que siguin abonables al contractista

principal, sera idéntic al que s’apliqui a I’estat d’amidaments del projecte d’execucid.

4.6.8.- Capitol VIII. Coordinador de seguretat

El promotor ha de designar un coordinador de seguretat en la fase d’execucio de les

obres per a que assumeixi les funcions que en el R.D. 1627/1997, es defineixen.

4.6.9.- Capitol IX. Avis previ

El promotor ha d’efectuar un avis als Serveis Territorials del Departament de Treball de
la Generalitat de Catalunya abans del inici de les obres.

L’avis previ es redactara d’acord amb el disposat en ’annex III del R.D. 1627/197, de
data 24-10-97.

4.6.10.- Capitol X. Llibre d’incidéncies

A T’obra hi haura un llibre d’incidéncies facilitat per la direcci6 facultativa, que haura
d’estar en poder del contractista o representat legal o del coordinador de seguretat en
fase d’execucid, 1 a disposicid6 de la direccid facultativa, 1’autoritat laboral o el

representant dels treballadors, els quals podran fer-hi les anotacions que considerin
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oportunes perque el coordinador o, si no cal coordinador, la direccio facultativa
notifiqui a la Inspeccio Territorial del Departament de Treball dins del termini de 24

hores.
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5.1.- OBRA CIVIL

Nom generic i descripcio

Quantitat

Unitats

Marcatge topografic

Es marca el recorregut de les canonades en el terreny mitjancant pals clavats en el terra.
Com a minim 0,3 metres dels pals han de ser visibles. FEls pals estaran clavats a una
distancia de 15 metres. Hi haura un pal en el principi i en el final de cada canonada, i en
cada connexio entre les canonades. S’indica el recorregut de les canonades generals amb
pals de color roig, canonades dels Sectors amb pals de color blau i les manegues de degoters
amb pals de color verd.

Excavaci6 rasa 1 (1 metre de fondaria)

S’excava en el terreny considerat de consistencia mitja-baixa. S’extreu la terra a una
profunditat de 1 metre, amb una amplada de 40 centimetres. La terra es diposita al costat de
la rasa a nivell de superficie.

Excavaci6 rasa 2 (0,75 metres de fondaria)

S’excava en el terreny considerat de consistencia mitja-baixa. S’extreu la terra a una
profunditat de 0,75 metres, amb una amplada de 40 centimetres. La terra es diposita al costat
de la rasa a nivell de superficie.

Cobriment rasa 1

Es diposita terra fina damunt de la canonada fins a cobrir-la del tot. Es compacta la terra. Es
diposita terra fina fins a una altura de 0,2 metres per damunt de la canonada. Es compacta la
terra.

Cobriment rasa 2 (1 metre de fondaria)

Es diposita la terra extreta en la excavacio de la rasa dins la rasa. La terra es troba a la
superficie al costat de la rasa. Un cop tapada la rasa s’ha de compactar el terreny. Si falta
terra per a cobrir la rasa s’ha d’ aportar la quantitat necessaria.

Cobriment rasa 3 (0,75 metres de fondaria)

Es diposita la terra extreta en [’excavacio de la rasa dins de la rasa. La terra es troba en la
superficie al costat de la rasa. Un cop tapada la rasa s’ha de compactar el terreny. Si falta
terra per a cobrir la rasa s ha d’aportar la quantitat necessaria.

Fonamentacié 1 (5 x 7 x 0,5 m)

Es realitza la fonamentacio de la caseta reg. La fonamentacio es realitza amb formigé armat.
Les dimensions de la fonamentacio son de 5 metres d’ample, 7 metres de llarg i 0,5 metres de
gruix. En primer lloc s’escava i es compacta el terreny 0,35 metres. En segon lloc es realitza
una fonamentacio amb un gruix de 0,2 metres. Un cop endurit el formigo i col-locada la
caseta de reg es posa una segona capa de formigo d’un gruix de 0,3 metres. Aquesta capa
serveix per unir el formigo amb la caseta de reg. Finalment, es deixa endurir. La
fonamentacio estara 0,15 metres per damunt de la superficie del terreny. En la fonamentacio
es deixaran dos forats, un per installar el desguas i l’altre per fer sortir de la caseta la
canonada de PVC, un forat quadrat de 0,5 x 0,5 metres. No sera fonamentada la zona al
voltant del pou.

1,0

1315,1

2788,1

1315,1

1315,1

2788,1

1,0
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Nom generic i descripcio

Quantitat

Unitats

Fonamentaci6 2 (3,5 x 6,5 x 0,5 m)

Es realitza la fonamentacio de la caseta de reg. La fonamentacio es realitza amb formigo
armat. Les dimensions de la fonamentacio son de 3,5 metres d’ample, 6,5 metres de llarg i 0,5
metres de gruix. En primer lloc s’escava i es compacta el terreny 0,35 metres. En segon lloc
es realitza una fonamentacio amb un gruix de 0,2 metres. Un cop endurit el formigo i ja
col-locada la caseta de reg es posa una segona capa de formigo d’un gruix de 0,3 metres.
Aquesta capa serveix per unir el formigo amb la caseta de reg. Finalment, es deixa endurir.
La fonamentacio estara 0,15 metres per damunt de la superficie del terreny.

Caseta prefabricada 1 (4 x 6 x 3,5 m)

La caseta de reg és prefabricada de formigo armat. Les dimensions de la caseta son 4 metres
d’amplada, 6 metres de llarg i 3,5 metres d’al¢cada. La caseta de reg té una porta de 1,6
metres i cinc finestres de 0,5x0,5 metres. Les finestres estan reixades i serveixen per disminuir
la temperatura que hi ha a ’interior de la caseta. La caseta es col-loca de tal forma que al seu
voltat hi ha 0,5 metres de formigo menys en la paret en que esta adossada a la caseta
prefabricada 2. La caseta de reg des de la fonamentacio fins al sostre tindra una distancia de
3 metres.

Caseta prefabricada 2 (3 x 6 x 3,5 m)

La caseta de reg és prefabricada de formigo armat. Les dimensions de la caseta son 3 metres
d’amplada, 6 metres de llarg i 3,5 metres d’al¢cada. La caseta de reg té una porta de 1,6
metres i cinc finestres de 0,5x0,5 metres. Les finestres estan reixades i serveixen per disminuir
la temperatura que hi ha a l’interior de la caseta. La caseta es col-loca de tal forma que al seu
voltat hi ha 0,5 metres de formigo menys en la paret en que esta adossada a la caseta
prefabricada 1 i en la paret oposada on hi ha la porta. La caseta de reg des de la
fonamentacio fins al sostre tindra una distancia de 3 metres.

Desguas sifonic
Desguas sifonic d’acer inoxidable amb sortida vertical (part inferior) de 90mm i reixeta
superior de 30x30 cm, instal-lat de forma central als fonaments de la caseta.
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5.2.- CONDUCCIONS A PRESSIO

Nom genéric i descripcio Quantitat | Unitats
Manega de degoters Naan PC 37522,6| m
Manega de degoters autocompensada. La manega és de PE 40, polietile de baixa densitat,

té un diametre nominal de 20 mm i el rang de les pressions de treball és de 1,0 a 3,5 bar. La

manega porta incorporats degoters que subministren un cabal de 2,2 litres/hora. Els

degoters porten un doble filtre per evitar que s’ obstrueixi. Cada degoter té dos orificis de

sortida.

Escomesa DN 20 PN 6 203,3 m
Tub de PE 40, polietile de baixa densitat a pressio color negre amb franja de color blau de

20 mm de diametre nominal i de 6 bar de pressio nominal.

Tub PVC DN 20 PN 16 25,5 m
Tub de PVC serie llisa a pressio color gris de 20 mm de diametre nominal i de 16 bar de

pressio nominal. La connexio entre els tubs es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja

i col'locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Tub PVC DN 25 PN 16 7,6 m
Tub de PVC serie llisa a pressio color gris de 25 mm de diametre nominal i de 16 bar de

pressio nominal. La connexio entre els tubs es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja

i col'locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Tub PVC DN 40 PN 6 863,7 m
Tub de PVC serie llisa a pressio color gris de 40 mm de diametre nominal i de 6 bar de

pressio nominal. La connexio entre els tubs es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja

i col'locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Tub PVC DN 50 PN 6 1043,0 m
Tub de PVC serie llisa a pressio color gris de 50 mm de diametre nominal i de 6 bar de

pressio nominal. La connexio entre els tubs es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja

i col'locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Tub PVC DN 63 PN 6 8559 m
Tub de PVC serie llisa a pressio color gris de 20 mm de diametre nominal i de 16 bar de

pressio nominal. La connexio entre els tubs es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja

i col'locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Tub PVC DN 90 PN 6 155,3 m
Tub de PVC serie llisa a pressio color gris de 63 mm de diametre nominal i de 6 bar de

pressio nominal. La connexio entre els tubs es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja

i col'locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Tub PVC DN 110 PN 6 72,9 m
Tub de PVC serie llisa a pressio color gris de 110 mm de diametre nominal i de 6 bar de

pressio nominal. La connexio entre els tubs es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja

i col'locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Tub PVC DN 125 PN 6 274,9 m
Tub de PVC serie llisa a pressio color gris de 20 mm de diametre nominal i de 16 bar de

pressio nominal. La connexio entre els tubs es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja

i col'locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.
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Nom genéric i descripcio Quantitat | Unitats
Tub PVC DN 125 PN 10 822,0 m
Tub de PVC serie llisa a pressio color gris de 125 mm de diametre nominal i de 10 bar de
pressio nominal. La connexio entre els tubs es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja
i col'locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.
Tub metal-lic DN 150 PN 50 42,5 m
Tub d'acer galvanitzat per immersio amb brides als extrems utilitzat en la conduccio
d’aigua de 150 mm de diametre nominal i de 50 bar de pressio nominal.
Te 90° PVC DN 25 PN 16 2,0 -
Accessori te 90° de PVC serie llisa a pressio color gris de 25 mm de diametre nominal i de
16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja i
col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.
Te 90° PVC DN 90 PN 16 1,0 -
Accessori te 90°de PVC serie llisa a pressio color gris de 90 mm de diametre nominal i de
16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja i
col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.
Te 90° PVC DN 110 PN 16 6,0 -
Accessori te 90° de PVC serie llisa a pressio color gris de 110 mm de diametre nominal i de
16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja i
col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.
Te 90° PVC DN 125 PN 16 6,0 -
Accessori te 90° de PVC serie llisa a pressio color gris de 125 mm de diametre nominal i de
16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja i
col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.
Te 90° Reduida PVC DN 125-110 PN16 1,0 -
Accessori te 90° reduida de PVC serie llisa a pressio color gris, reduccio de 125 a 110 mm
de diametre nominal i de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb
grau de dificultat mitja i col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.
Te 90° metal-lica DN 150 PN 50 1,0 -
Accessori te 90° d'acer galvanitzat per immersio amb brides als extrems utilitzat en la
conduccio d’aigua de 150 mm de diametre nominal i de 50 bar de pressié nominal.
Colze 90° PVC DN 20 PN 14 2,0 -
Accessori colze 90° de PVC serie llisa a pressio color gris de 20 mm de diametre nominal i
de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja i
col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.
Colze 90° PVC DN 25 PN 16 5,0 -
Accessori colze 90° de PVC serie llisa a pressio color gris de 25 mm de diametre nominal i
de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja i
col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.
5.- ESTAT D’AMIDAMENTS 787




Projecte de disseny i calcul d’un sistema de reg per degoteig d’arbres

| L 4 fruiters

N4

Alumne: Miquel Oro Bordes

wEPS

WEsco1a

jolitecnica
uperior

Nom generic i descripcio

Quantitat

Unitats

Colze 90° PVC DN 40 PN 16

Accessori colze 90° de PVC serie llisa a pressio color gris de 40 mm de diametre nominal i
de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja i
col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Colze 90° PVC DN 40 PN 16

Accessori colze 90° de PVC serie llisa a pressio color gris de 40 mm de diametre nominal i
de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja i
col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Colze 90° PVC DN 50 PN 16

Accessori colze 90° de PVC serie llisa a pressio color gris de 50 mm de diametre nominal i
de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja i
col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Colze 90° PVC DN 63 PN 16

Accessori colze 90° de PVC serie llisa a pressio color gris de 63 mm de diametre nominal i
de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja i
col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Colze 90° PVC DN 90 PN 16

Accessori colze 90° de PVC serie llisa a pressio color gris de 90 mm de diametre nominal i
de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja i
col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Colze 90° PVC DN 110 PN 16

Accessori colze 90° de PVC serie llisa a pressio color gris de 110 mm de diametre nominal i
de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja i
col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Colze 90° PVC DN 125 PN 16

Accessori colze 90° de PVC serie llisa a pressio color gris de 125 mm de diametre nominal i
de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja i
col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Colze 90° metal-lic DN 150 PN 50

Accessori colze 90° d'acer galvanitzat per immersio amb brides als extrems utilitzat en la
conduccio d’aigua de 150 mm de diametre nominal i de 50 bar de pressié nominal.

Colze 45° PVC DN 50 PN 16

Accessori colze 45° de PVC serie llisa a pressio color gris de 50 mm de diametre nominal i
de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja i
col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Colze 45° PVC DN 63 PN 16

Accessori colze 45° de PVC serie llisa a pressio color gris de 63 mm de diametre nominal i
de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja i
col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.
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Nom generic i descripcio

Quantitat

Unitats

Colze 45° PVC DN 125 PN 16

Accessori colze 45° de PVC serie llisa a pressio color gris de 125 mm de diametre nominal i
de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja i
col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Reducciéo M/F-F PVC DN 32 a 25 PN 16

Accessori reduccio M/F-F de PVC serie llisa a pressio color gris, reduccio de 32 a 25 mm
de diametre nominal i de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb
grau de dificultat mitja i col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Reduccido M/F-F PVC DN 40 a 20 PN 16

Accessori reduccio M/F-F de PVC serie llisa a pressio color gris, reduccio de 40 a 20 mm
de diametre nominal i de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb
grau de dificultat mitja i col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Reduccio M/F-F PVC DN 75-63-40 PN16

Accessori reduccio M/F-F de PVC serie llisa a pressio color gris, reduccio de 75 a 40 mm
de diametre nominal i de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb
grau de dificultat mitja i col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Reduccio M/F-F PVC DN 110-50 PN 16

Accessori reduccio M/F-F de PVC serie llisa a pressio color gris, reduccio de 110 a 50 mm
de diametre nominal i de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb
grau de dificultat mitja i col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Reduccié M/F-F PVC DN 110-63 PN 16

Accessori reduccio M/F-F de PVC serie llisa a pressio color gris, reduccio de 110 a 63 mm
de diametre nominal i de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb
grau de dificultat mitja i col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Reduccié M/F-F PVC DN 110-75 PN 16

Accessori reduccio M/F-F de PVC serie llisa a pressio color gris, reduccio de 110 a 75 mm
de diametre nominal i de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb
grau de dificultat mitja i col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Reduccio M/F-F PVC DN 110-90 PN 16

Accessori reduccio M/F-F de PVC serie llisa a pressio color gris, reduccio de 110 a 90 mm
de diametre nominal i de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb
grau de dificultat mitja i col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Reduccio M/F-F PVC DN 125-75 PN 16

Accessori reduccio M/F-F de PVC serie llisa a pressio color gris, reduccio de 125 a 75 mm
de diametre nominal i de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb
grau de dificultat mitja i col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Reduccié M/F-F PVC DN 125-90 PN 16

Accessori reduccio M/F-F de PVC serie llisa a pressio color gris, reduccio de 125 a 90 mm
de diametre nominal i de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb
grau de dificultat mitja i col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.
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Nom genéric i descripcio Quantitat | Unitats
Reduccio M/F-F PVC DN 125-110 PN16 4,0 -
Accessori reduccio M/F-F de PVC serie llisa a pressio color gris, reduccio de 125 a 110
mm de diametre nominal i de 16 bar de pressiéo nominal. La connexio es fa amb adhesiu
amb grau de dificultat mitja i col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.
Connexio6 brida PVC DN 125 PN 16 2,0 -
Accessori connexio brida de PVC serie llisa a pressio color gris de 125 mm de diametre
nominal i de 16 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb grau de
dificultat mitja i col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.
Brida PVC DN 125 5,0 -
Accessori brida de PVC serie llisa a pressio color gris de 125 mm de diametre nominal.
Brida PVC DN 150 1,0 -
Accessori brida de PVC serie llisa a pressio color gris de 150 mm de diametre nominal.
Brida metal-lica DN 150 19,0 -
Accessori brida d'acer galvanitzat per immersio de 150 mm de diametre nominal.
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5.3.- ACCESSORIS HIDRAULICS

Nom genéric i descripcio Quantitat | Unitats
Rosca mascle DN 1 PN 10 9.0 -
Rosca mascle de PVC. L’entrada i la sortida son mascle amb un diametre nominal de 1" per a
connectar amb elements de roscar femella. Pressio nominal de 10 bar.
Valvula esfera per roscar (femella) DN 1°” PN 16 3,0 -
Valvula esfera de PVC, fa la funcio d’aixeta. L’entrada i la sortida son femella per a roscar
amb un diametre nominal de 1" per a connectar amb elements de roscar mascle. Pressio
nominal de 16 bar.
Enllag tres peces femella / mascle roscar DN 25 PN 10 3,0 -
Enllag tres peces amb connexio d’entrada femella per a canonada llisa i connexio de sortida
mascle per a roscar. La connexio d’entrada femella es fa amb adhesiu amb grau de dificultat
mitja i col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000. Aquest enlla¢ serveix per
connectar una canonada llisa amb qualsevol element que sigui rosca femella. L’enlla¢ té una
pressio nominal de 10 bar. Diametre nominal de la connexio d’entrada femella és de 25 mm.
Diametre nominal de la connexio de sortida mascle per a roscar és de 1.
Valvula retencié PVC DN 25 PN 10 3,0 -
Valvula de retencio de PVC serie llisa a pressio color gris de 25 mm de diametre nominal i de
10 bar de pressio nominal. La connexio es fa amb adhesiu amb grau de dificultat mitja i
col-locat superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000. Aquesta valvula sol permet que el
fluit circuli en una sola direccio.
Valvula comporta de papallona DN 125 PN 16 1,0 -
Valvula de comporta de papallona amb obertura i tancament manual. La connexio de la
valvula es fa mitjangant brides. Diametre nominal 125 mm i pressio nominal 16 bar. El cos de
la valvula esta realitzat de fosa i la papallona d'acer inoxidable.
Valvula retenci6 clapeta DN 125 PN 16 1,0 -
Valvula de retencio de claveta de diametre nominall25 mm i pressio nominal 16 bar. La
connexio de la valvula es fa mitiangant brides. El cos de la valvula esta realitzat de fosa i la
papallona d'acer inoxidable. La valvula de clapeta és una valvula de retencio.
Valvula ventosa D-060-CHF PN 16 1,0 -
Ventosa model D-060-CHF. Diametre nominal 150 mm i pressio nominal de 16 bar. La
connexio de la valvula es fa mitjiangant brides. La valvula esta feta de fosa.
Comptador Woltman turbo I1 1,0 -
Comptador d’aigua model Woltman turbo II. Diametre nominal de 125 mm, pressio nominal
16 bar, cabal nominal 260 m’/h i cabal maxim 410 m’/h. La connexié de la valvula es fa
mitjangant brides.
Collari per a tubs de PVC DN 20 - 3/4" 5,0 -
Collari fet de fosa que te un diametre nominal de 20mm. EI collari es col-loca al voltat del tub
de PVC i es fixa mitjancant 4 cargols. El collari té una obertura circular que el traspassa de
forma transversal i que permet veure el tub de PVC. Aquesta obertura té un diametre nominal
de 3/4” de rosca femella que permet roscar una rosca mascle. Aquest element s utilitza per
connectar el tub de PVC amb I’escomesa.
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Nom generic i descripcio

Quantitat

Unitats

Collari per a tubs de PVC DN 40 - 3/4"

Collari fet de fosa que té un diametre nominal de 40mm. El collari es col-loca al voltat del tub
de PVC i es fixa mitjancant 4 cargols. El collari té una obertura circular que el traspassa de
forma transversal i que permet veure el tub de PVC. Aquesta obertura té un diametre nominal
de 3/4” de rosca femella que permet roscar una rosca mascle. Aquest element s utilitza per
connectar el tub de PVC amb [’escomesa.

Collari per a tubs de PVC DN 50 - 3/4"

Collari fet de fosa que té un diametre nominal de 50mm. El collari es col-loca al voltat del tub
de PVC i es fixa mitjangant 4 cargols. El collari té una obertura circular que el traspassa de
forma transversal i que permet veure el tub de PVC. Aquesta obertura té un diametre nominal
de 3/4” de rosca femella que permet roscar una rosca mascle. Aquest element s utilitza per
connectar el tub de PVC amb [’escomesa.

Collari per a tubs de PVC DN 63 - 3/4"

Collari fet de fosa que té un diametre nominal de 63mm. El collari es col-loca al voltat del tub
de PVC i es fixa mitjangant 4 cargols. El collari té una obertura circular que el traspassa de
forma transversal i que permet veure el tub de PVC. Aquesta obertura té un diametre nominal
de 3/4” de rosca femella que permet roscar una rosca mascle. Aquest element s utilitza per
connectar el tub de PVC amb I’escomesa.

Collari per a tubs de PVC DN 125 - 1"

Collari fet de fosa que té un diametre nominal de 125mm. El collari es col-loca al voltat del
tub de PVC i es fixa mitjangant 4 cargols. El collari té una obertura circular que el traspassa
de forma transversal i que permet veure el tub de PVC. Aquesta obertura té un diametre
nominal de 3/4” de rosca femella que permet roscar una rosca mascle. Aquest element
s ‘utilitza per connectar el tub de PVC amb [’escomesa.

Enlla¢ mixta rosca mascle DN 20 — 3/4" PN 16

Enlla¢ mixta amb connexio d’entrada femella per la canonada llisa i connexio de sortida
rosca mascle. L’enllag té una pressio nominal de 16 bar. Diametre nominal de la connexio
d’entrada femella és de 20 mm. Diametre nominal de la connexio de sortida femella per a
roscar és de 3/4”. La connexio entre la canonada de PE 40 de diametre nominal de 20 mm i
I’entrada femella de ’enllag es fa roscant la rosca de l’enllag, la canonada queda totalment
subjecta a l’enllag.

Rosca mascle reduit DN 1"- 3/4" PN 10

Rosca mascle de PVC. L’entrada i la sortida son mascle rosca per a connectar amb elements
de rosca femella. El diametre nominal de I’entrada és de 1” i el diametre nominal de la
sortida és de 3/4°". Pressio nominal de 10 bar.

Te boques iguals DN 20 PN 16

Enllag te a 90° amb les connexions d’entrada i sortida femella per a canonades llises. L enllag
té una pressio nominal de 16 bar. Diametre nominal de les tres connexions és de 20 mm. La
connexio entre la canonada de PE 40 de diametre nominal de 20 mm i I’entrada femella de
Penllag, aixi com la connexio entre la manega de degoters de diametre nominal de 20 mm i
l’entrada femella de Denllag; es fa roscant la rosca de [l’enllag, les canonades queden
totalment subjectes a l’enllag.
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Nom generic i descripcio

Quantitat
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Enllag¢ en colze de 90° DN 20 PN 16

Enllag en colze a 90° amb les connexions d’entrada i sortida femella per a canonades llises.
L’enllag té una pressio nominal de 16 bar. Diametre nominal de les connexions d’entrada i
sortida femella son de 20 mm. La connexio entre la canonada de PE 40 de diametre nominal
de 20 mm i I’entrada femella de I’enllag, aixi com la connexio entre la manega de degoters de
diametre nominal de 20 mm i ’entrada femella de I’enllag; es fa roscant la rosca de l’enllag,
les canonades queden totalment subjectes a l’enllag.

Valvula esfera (degoter) DN 20 PN 10

Valvula esfera de PVC, fa la funcio d’aixeta. La connexio d’entrada i sortida de la valvula és
de tub mascle amb rugositats. EIl Diametre nominal de les connexions d’entrada i sortida és
de 20 mm. Pressio nominal de 10 bar. La manega del degoter es posa de forma externa i es
fixa amb les rugositats i amb abragadores.

Abragadores DN 20

Abragadores metal-liques que tenen un diametre nominal de 20 mm i serveixen per fixar la
manega de degoters amb la valvula d’esfera.

Adhesiu evacuant 500ml

Adhesiu especial per a realitzar connexions entre elements de PVC rigid (canonades i
accessoris a pressio). Tipus PNE 143002 EX, BS 4346 Part. 3.

La connexio mitjangant aquest adhesiu s’aplica quan en un material dels que hi ha en [’estat

d’amidaments especifica: connexio amb adhesiu amb grau de dificultat mitia i col-locat
superficialment, Segons UNE-EN 1452-2:2000.

Netejador evacuant 500 ml

Dissolucio liquida dels segiients components quimics: Acetona (propanona), metiletilcetona
(butanona), nafta (petroli), fraccio lleugera tractada amb hidrogen. Aquesta dissolucio
s utilitza per a netejar els tubs o accessoris de PVC abans de ser connectats amb I’adhesiu
evacuant.

Junta plana DN 125 Klinger

Junta de grafit laminat flexible amb una puresa del 98%, 1,5 mm de gruix i un diametre
nominal de 125 mm. Aquesta junta es posa en les connexions que es fan amb brides de PVC i
metal-liques per evitar que el fluit surti de la canonada.

Junta plana DN 150 Klinger

Junta de grafit laminat flexible amb una puresa del 98%, 1,5 mm de gruix i un diametre
nominal de 150 mm. Aquesta junta es posa en les connexions que es fan amb brides de PVC i
metal-liques per evitar que el fluit surti de la canonada.

Valvula hidraulica IR-400 DN 20

Valvula hidraulica formada per diversos elements; un cos, la tapa, la molla, el diafragma i els
cargols. El cos i la tapa de la valvula és de fosa. El diametre nominal de la valvula és de 20
mm. La molla de la valvula és d’acer inoxidable 302. El diafragma de la valvula és de
poliamida i esta format per un disc de tancament radial vulcanitzat. La valvula es tanca
mitjangant quatre cargols d’acer xapat amb zinc i coure.

8,0

534,0

534,0

15,0

10,0

5,0

1,0

1,0
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Valvula hidraulica IR-400 DN 40 6,0 -
Valvula hidraulica formada per diversos elements; un cos, la tapa, la molla, el diafragma i els
cargols. El cos i la tapa de la valvula és de fosa. El diametre nominal de la valvula és de
40mm. La molla de la valvula és d’acer inoxidable 302. El diafragma de la valvula és de
poliamida i esta format per un disc de tancament radial vulcanitzat. La valvula es tanca
mitjangant quatre cargols d’acer xapat amb zinc i coure.
Valvula hidraulica IR-400 DN 50 5,0 -
Valvula hidraulica formada per diversos elements; un cos, la tapa, la molla, el diafragma i els
cargols. El cos i la tapa de la valvula és de fosa. El diametre nominal de la valvula és de
50mm. La molla de la valvula és d’acer inoxidable 302. El diafragma de la valvula és de
poliamida i esta format per un disc de tancament radial vulcanitzat. La valvula es tanca
mitjangant quatre cargols d’acer xapat amb zinc i coure.
Valvula hidraulica IR-400 DN 65 3,0 -
Valvula hidraulica formada per diversos elements; un cos, la tapa, la molla, el diafragma i els
cargols. El cos i la tapa de la valvula és de fosa. El diametre nominal de la valvula és de
65mm. La molla de la valvula és d’acer inoxidable 302. El diafragma de la valvula és de
poliamida i esta format per un disc de tancament radial vulcanitzat. La valvula es tanca
mitjangant quatre cargols d’acer xapat amb zinc i coure.
Valvula hidraulica fertilitzant HPV 1" 3,0 -
Valvula hidraulica utilitzada en el sistema de fertilitzacio. La connexio d’entrada i de sortida
de la valvula és mascle per a roscar i té un diametre nominal de 1. El cos de la valvula és de
PVC i d’acer inoxidable. Regulador de cabal amb maneta. Suport rigid del diafragma per
evitar deformacions. La valvula ha d’estar preparada per a rosca un pilotatge eléctric que
controli l'obertura i el tancament.
Maniguet DN 3/4" PN 10 60| -
Maniguet de PVC on [’entrada i la sortida son femella per a roscar. El diametre nominal és
de 3/4”. La pressio nominal és de 10 bar.
Valvula reductora de pressio DPR 3,0 -
Reductor de pressio ajustable de 0 a 25 bar. Les connexions d’entrada i de sortida son rosca
mascle. El cos del reductor és de llauto OT58. El diafragma de NBR amb teixit de nylon.
Temperatura maxima de treball 70°C.
Manometre serie22 dim 63, pressio 0 — 10 bar 1,0 -
Manometre de glicerina de la serie 22, esfera de lectura 63 mm de diametre. Rang de
pressions de 0 a 10 bar (kg/cm2), rosca de connexio d'1/4".
Manometre serie22 dim63, pressio 0 — 6 bar 15,0 -
Manometre de glicerina de la série 22, esfera de lectura 63 mm de diametre. Rang de
pressions de 0 a 6 bar (kg/cm2), rosca de connexio d'1/4".
Filtre de malla, metal-lic, 3" Steel 1,0 -
Filtre de cos metal-lic i amb sistema de filtrat per malla. El filtre és resistent a la corrosio,
esta fet d’acer revestit de poliester amb tractament previ de fosfat. El diametre nominal és de
3”. Les connexions son amb brides. Pressio maxima de treball és de 10 bar.
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Filtre anelles Helix automatic 302 1,0 -
Filtre automatic que utilitza anelles en el sistema de filtrat. El filtre té quatre col-lectors en
polietile d’alta densitat on es realitza el filtratge. El diametre nominal és de 3. Les
connexions son amb brides.
Diposit circular 2000 litres 2,0 -
Diposit circular per a aigua amb capacitat per a 2000 litres, esta fabricat amb resines de
poliester reforcades amb fibra de vidre.
Diposit rectangular 1000 litres 1,0 -
Diposit rectangular per a aigua amb capacitat per a 1000 litres, esta fabricat amb resines de
poliester refor¢ades amb fibra de vidre. El diposit té una estructura metal-lica al seu voltant i
esta damunt d’un palet de plastic.
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5.4.- MATERIAL ELECTRIC

Nom genéric i descripcio Quantitat | Unitats
Electro-bomba, 6SDS 42/13 1,0 -
Electro-bomba submergible per a pous. Es un motor eléctric centrifug que té una poténcia de
22 kW a una tensio de 400 v trifasica. La bomba pot subministrar una H maxima de 180m
amb un cabal de 20 m3/h i un cabal maxim de 50m3/h amb una altura de 90m. El cos de la
bomba esta fet de fosa amb ferro 200.
Bomba fertilitzant, 71-L.P44 P95--X 1,0 -
Es una bomba de pisto impulsada amb un motor electric. Aquest motor té una poténcia de
735,5 w i una alimentacio de 400 v trifasica. La bomba proporciona un cabal de 750 I/h amb
una pressio de 7,5 bar.
Remenador, 70A B-A1500-T13P0 2,0 -
Remenador accionat mitjangant un motor electric. EI motor té una potencia de 367,8 w i una
alimentacio de 400 v trifasica. El bra¢ del remenador té una longitud de 1,5 metres. A la part
inferior del brag¢ hi ha un dispositiu circular que expulsa aire en les tres direccions dels eixos
i que provoca una major agitacio.
Variador de freqiiencia, Altivar 61 22 kW 1,0 -
El variador ha de ser especial per a controla electro-bombes per a aigua. El variador pot
controlar motors de fins a 22 kW amb una alimentacio de 380 a 480 v trifasica. Intensitat
maxima 60 A +/- 10%.
Programador de reg, Agronic 4032 230v 1,0 -
Programador preparat per ser col-locat en un quadre eléctric. El programador de reg esta
alimentat a 230 v monofasica. Les sortides del programador son de 24 v AC alimentades amb
un transformador de 230 v Ac a 24 v AC. El programador té 32 sortides programables. El
programador pot controlar sectors de reg, electro-bombes fertilitzants i remenadors.
Transductor de pressid, S-10 1,0 -
El transductor de pressio és un aparell de mesura, mesura la pressio que hi ha a la canonada
de reg. Té un rang de mesura de 0-10 bar. El transductor és d’acer inoxidable. La mesura la
transforma amb una senyal de 4 a 20 mA. La rosca de connexio té un diametre nominal de
1/4”.
Pilotatge eléctric 3 vies, 24 v AC llarga distancia 15,0 -
Pilotatge electric té una bobina alimentada a 24 v AC , amb un consum de 15 mA i una
potencia de 1/3 W. El pilotatge esta preparat per funcionar a llarga distancia.
Pilotatge eléctric dos fils, 24 v AC8 W 3,0 -
Pilotatge electric té una bobina alimentada a 24 v AC , amb un consum de 230 mA i una
potencia de 8 W.
Magnetotermic, IV pols 80 A 2,0 -
Element de proteccio térmica en instal-lacions electriques. Protegeix la instal-lacio de
sobrecarregues i de curtcircuits. Intensitat maxima de 80 A i 4 pols.
Magnetotermic, III pols 63 A 1,0 -
Element de proteccio termica en instal-lacions electriques. Protegeix la instal-lacio de
sobrecarregues i de curtcircuits. Intensitat maxima de 63 A i 3 pols.
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Nom generic i descripcio

Quantitat

Unitats

Magnetotermic, II pols 16 A
Element de proteccio termica en instal-lacions electriques. Protegeix la instal-lacio de
sobrecarregues i de curtcircuits. Intensitat maxima de 16 A i 2 pols.

Magnetotermic, II pols 10 A
Element de proteccio termica en instal-lacions electriques. Protegeix la instal-lacio de
sobrecarregues i de curtcircuits. Intensitat maxima de 10 A i 2 pols.

Disjuntor térmic, 1 - 1,6 A

Element de proteccio termica en instal-lacions amb motors eléctrics. Desconnecta la linia del
motor quan detecta sobrecarregues i curtcircuits. Intensitat de tall ajustable de 1 a 1,6 i 3
pols.

Disjuntor térmic, 1,6 - 2,5 A

Element de proteccio termica en instal-lacions amb motors eléctrics. Desconnecta la linia del
motor quan detecta sobrecarregues i curtcircuits. Intensitat de tall ajustable de 1,6-2,5 i 3
pols.

Diferencial, IV pols 80 A 30mA

Element de proteccio en installacions electriques. Protegeix la instal-lacio de fiites
electriques, derivacions de la fase al terra superior a 30 mA. Intensitat maxima de 80 A i 4
pols.

Diferencial, I1I pols 63 A 30 mA

Element de proteccio en instal-lacions electriques. Protegeix la instal-lacio de fuites
electriques, derivacions de la fase al terra superior a 30 mA. Intensitat maxima de 63 A i 3
pols.

Diferencial, I1I pols 25 A 30 mA

Element de proteccio en installacions electriques. Protegeix la instal-lacio de fiites
electriques, derivacions de la fase al terra superior a 30 mA. Intensitat maxima de 25 A i 3
pols.

Diferencial, II pols 25 A 30 mA

Element de proteccio en instal-lacions electriques. Protegeix la instal-lacio de fuites
electriques, derivacions de la fase al terra superior a 30 mA. Intensitat maxima de 25 A i 2
pols.

Fusibles amb seccionador, 80 A
Fusibles electrics per a protegir el circuit electric de sobreintensitats. El seccionador permet

desconnectar la corrent eléctrica a tot el circuit eléctric. El seccionador és de 4 pols, per tant
4 fusibles. La intensitat dels fusibles és de 80 A.

Cable eléctric, 3Gx1,5 mm2

Manega de cables eléctrics de coure electrolitic recuit amb aillament de policlorur de vinil. El
cable és no propagador de la flama. La capa que envolta al cables és un mescla de PVC i de
goma acrilica. La mdanega té 3 cables i cada un té 1,5 mm’ de seccio.

1,0

1,0

2,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

158,3
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Nom generic i descripcio

Quantitat

Unitats

Cable eléctric, 4Gx1,5 mm2

Manega de cables electrics de coure electrolitic recuit amb aillament de policlorur de vinil. El
cable és no propagador de la flama. La capa que envolta al cables és un mescla de PVC i de
goma acrilica. La manega té 4 cables i cada un té 1,5 mm’ de seccio.

Cable eléctric, 5Gx1,5 mm?2

Manega de cables electrics de coure electrolitic recuit amb aillament de policlorur de vinil. El
cable és no propagador de la flama. La capa que envolta al cables és un mescla de PVCi de
goma acrilica. La manega té 5 cables i cada un té 1,5 mm’ de seccié.

Cable eléctric, 8Gx1,5 mm2

Manega de cables electrics de coure electrolitic recuit amb aillament de policlorur de vinil. El
cable és no propagador de la flama. La capa que envolta al cables és un mescla de PVC i de
goma acrilica. La manega té 8 cables i cada un té 1,5 mm’ de seccio.

Cable eléctric, 10Gx1,5 mm2

Manega de cables electrics de coure electrolitic recuit amb aillament de policlorur de vinil. El
cable és no propagador de la flama. La capa que envolta al cables és un mescla de PVCi de
goma acrilica. La manega té 10 cables i cada un té 1,5 mm’ de seccié.

Cable eléctric, 12Gx1,5 mm2

Manega de cables electrics de coure electrolitic recuit amb aillament de policlorur de vinil. El
cable és no propagador de la flama. La capa que envolta al cables és un mescla de PVC i de
goma acrilica. La manega té 12 cables i cada un té 1,5 mm’ de seccio.

Cable eléctric, 16Gx1,5 mm?2

Manega de cables electrics de coure electrolitic recuit amb aillament de policlorur de vinil. El
cable és no propagador de la flama. La capa que envolta al cables és un mescla de PVC i de
goma acrilica. La manega té 16 cables i cada un té 1,5 mm’ de secci.

Cable eléctric, 3Gx2,5 mm?2

Manega de cables electrics de coure electrolitic recuit amb aillament de policlorur de vinil. El
cable és no propagador de la flama. La capa que envolta al cables és un mescla de PVCi de
goma acrilica. La manega té 3 cables i cada un té 2,5 mm’ de seccio.

Cable eléctric, 4Gx16 mm2

Manega de cables electrics de coure electrolitic recuit amb aillament de policlorur de vinil. El
cable és no propagador de la flama. La capa que envolta al cables és un mescla de PVC i de
goma acrilica. La manega té 4 cables i cada un té 16 mm’ de seccio.

Cable eléctric, 5Gx25 mm2

Manega de cables electrics de coure electrolitic recuit amb aillament de policlorur de vinil. El
cable és no propagador de la flama. La capa que envolta al cables és un mescla de PVC i de
goma acrilica. La manega té 5 cables i cada un té 25 mm’ de seccio.

Tub corrugat PVC DN 40
Tub de doble paret, corrugat per la part exterior i llis per la part interior. Fabricat en
polietile d’alta densitat. Diametre nominal de 40mm.

16,0

357.8

280,1

310,0

104,2

174,7

15,5

50,0

52,0

45,0
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Nom generic i descripcio
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Tub PVC Gewiss DN 16

Tub PVC rigid de color gris que fa de conducte per als cables electrics. Es fixa a la paret
mitjangant grapes. El diametre nominal del tub és de 16mm.

Tub PVC Gewiss DN 20

Tub PVC rigid de color gris que fa de conducte per als cables electrics. Es fixa a la paret
mitjangant grapes. El diametre nominal del tub és de 20mm.

Grapa PVC Gewiss DN 16

Grapa de PVC de color gris que fixa el tub PVC Gewiss a la paret. La grapa es fixa a la paret
mitjangant un tac i un cargol, que estan inclosos en el preu. El diametre nominal de la grapa
és de 16 mm.

Grapa PVC Gewiss DN 20

Grapa de PVC de color gris que fixa el tub PVC Gewiss a la paret. La grapa es fixa a la paret
mitjangant un tac i un cargol, que estan inclosos en el preu. El diametre nominal de la grapa
és de 20 mm.

Corba PVC Gewiss DN 16

Corba de PVC de color gris que connecta els tubs PVC Gewiss. El diametre nominal de la
corba és de 16 mm.

Corba PVC Gewiss DN 20

Corba de PVC de color gris que connecta els tubs PVC Gewiss que formen un angle entre
ells. El diametre nominal de la corba és de 20 mm.

Maniguet PVC DN 16

Maniguet de PVC de color gris que connecta els tubs PVC Gewiss que formen un angle 180°
entre ells. El diametre nominal del maniguet és de 16 mm.

Maniguet PVC DN 20

Maniguet de PVC de color gris que connecta els tubs PVC Gewiss que formen un angle 180°
entre ells. El diametre nominal del maniguet és de 20 mm.

Prensaestopa DN 16
Prensaestopa de PVC de color gris que connecta els tubs PVC Gewiss amb la caixa de
connexions. El diametre nominal del prensaestropa és de 16 mm.

Prensaestopa DN 20
Prensaestopa de PVC de color gris que connecta els tubs PVC Gewiss amb la caixa de
connexions. El diametre nominal del prensaestropa és de 20 mm.

Canal UNEX,

Canal de polipropile de color blanc per la conduccio de cables. La canal és aillant eléctrica,
resisteix impulsos de fins a 10 J i és resistent al foc. Compleix el RBT. La canal es fixa a la
paret mitjiangant tacs i cargols inclosos en el preu. Les dimensions son de 50x15 mm.

Cantoneres UNEX,

Accessori per a la canal polipropilé que connecta dos canals que estan en una cantonada de
la paret.

12,0

9,5

25,0

20,0

3,0

1,0

10,0

8,0

4,0

2,0

13,5

2,0

5.- ESTAT D’AMIDAMENTS

799




Projecte de disseny i calcul d’un sistema de reg per degoteig d’arbres

N4

wEPS

" x fruiters B henes
Juperior
Alumne: Miquel Oro Bordes H
Nom genéric i descripcio Quantitat | Unitats
Tapes UNEX, 300 -
Accessori per la canal UNEX que tapa el final de la canal evitant que hi hagi un forat pel qual
puguin entrar petits animals dins de la canal.
Brides série 22 200,0 -
Accessori de polipropile per a subjectar elements, principalment els cables eléctrics. Aquests
accessoris son resistents a la corrosio quimica i poden estar a l’exterior.
Caixa de connexions 4,0 -
Caixa de PVC rectangular amb unes mesures de 110x150mm. Aquesta caixa és de superficie i
es fixa a la paret mitjiangant tacs i cargols inclosos en el preu. Dins de la caixa es realitzen les
connexions electriques amb regletes.
Endolls 5,0 -
Endoll de 2 pols més presa de terra amb caixa de superficie estanca IP 55. L’endoll té una
tapa de proteccio per a evitar contactes directes. L’endoll té una intensitat maxima de 10 A i
una tensio maxima de 250 v. La caixa es posa a la paret mitjangant tacs i cargols inclosos en
el preu.
Interruptors 2,0 -
Interruptor/commutador amb caixa de superficie hermética IP 55. L’ interruptor té una
intensitat maxima de 10 A i una tensio maxima de 250 v. La caixa es posa a la paret
mitjangant tacs i cargols inclosos en el preu.
Relé¢ 24 v AC
Relé de 2 contactes commutats. Bobina alimentada a 24 v AC. Els contactes poden suportar
una tensio de 230 v AC i una intensitat de 10 A.
Transformador 230 — 24 v AC 1,0 -
Transformador de tensio eléctrica de 230 v AC a 24 v AC. El transformador ha de tenir una
potencia de 63 VA.
Suport metal-lic 1,0 -
Suport metal-lic format per una circumferéncia que té 8 forats als seu extrem (circularment) i
que perpendicularment esta fixada a dos perfils rectangulars que tenen 2 forats cada un. Els
forats que tenen els dos perfils perforats han d’estar ajustats per a poder-hi fixar el
remenador.
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5.4.- MUNTATGE

Nom generic i descripcio

Quantitat

Unitats

Muntatge i instal-lacié del material

L’empresa contractada per a realitzar ’obra s ’encarregara del subministrament dels
materials detallats en ['estat d’amidaments (exceptuant la partida de I’obra civil).
Els materials subministrats han de complir les caracteristiques especificades.
L’empresa pot instal-lar materials d’altres marques tot hi que el preu que es pagara
pels materials estan especificats en el pressupost. L’ empresa tindra la responsabilitat
d’efectuar el muntatge de la instal-lacio en el periode de temps marcat en [’article 15
del Capitol III. Execucio de ’obra en el plec de condicions; apartat 4.2.3. Un cop
acabada la instal-lacio, ['empresa realitzara totes les probes necessaries per
verificar que la instal-lacio funcioni correctament.

El preu que es pagara pel muntatge de la instal-lacié es fixa abans de realitzar la
instal-lacio.

1,0

5.- ESTAT D’AMIDAMENTS

801




Projecte de disseny i calcul d’un sistema de reg per degoteig d’arbres .E P S
x fruiters Bt

+
Juperior
Alumne: Miquel Oro Bordes H

|

5.- ESTAT D’AMIDAMENTS 802



" X fruiters ola

4
\g/ it
Alumne: Miquel Oro Bordes H

Projecte de disseny i calcul d’un sistema de reg per degoteig d’arbres .E P S

6.- PRESSUPOST

6.- PRESSUPOST 803



Projecte de disseny i calcul d’un sistema de reg per degoteig d’arbres .E P S

M L fruiters BE:ccl

N4

jolitecnica
Juperior
Alumne: Miquel Oro Bordes

6.- PRESSUPOST 804



Projecte de disseny i calcul d’un sistema de reg per degoteig d’arbres .E P S
b | c

4
U L4 fruiters BE:ccl
\/ H\ﬂ tacni
uperior

Alumne: Miquel Oro Bordes

INDEX DEL PRESSUPOST

6.1.- OBRA CIVIL ..ottt 806
6.2.- CONDUCCIONS A PRESSIO........ooomimieeeeeeieieeeeeeeeses e 807
6.3.- ACCESSORIS HIDRAULICS.........coooviireceeeeieeeeeeee s 808
6.4.- MATERIAL ELECTRIC.........ooiiiieiieeeeceeeeeeeeeses s 809
0.5.- MUNTATGE......coiiiiiiiiiiii e 810
6.6.- TOTAL PARTIDES. ..ottt 810

6.- PRESSUPOST 805



) | L4

N4

fruiters

Alumne: Miquel Oro Bordes

Projecte de disseny i calcul d’un sistema de reg per degoteig d’arbres

|

EPS

scola

jolitecnica
uperior

6.1.- OBRA CIVIL

Nom genéric Fabricant Model Quant | Unitats €/unitat | Preu (€)
Marcatge topografic Alsec topografia ~ Marcacid de punts 1,0 - 450,00 450,00
Excavacio rasa 1 Teixido Profunditat 1 metre 1370,0 m 0,55 753,50
Excavacio rasa 2 Teixido Profunditat 0,75 metre 2788,0 m 0,45 1254,60
Cobriment rasa 1 Teixido Cobriment de 0,3 metres 4108,2 m 0,37 1520,02
Cobriment rasa 2 Teixido Cobriment de 1 metre 1370,0 m 0,31 424,70
Cobriment rasa 3 Teixido Cobriment de 0,75 metre 2788,0 m 0,27 752,76
Fonamentacio 1 Tehorsa 5x6,5x0,5m 1,0 - 530,00 530,00
Fonamentaci6 2 Tehorsa 3,5x6,5x0,5m 1,0 - 450,00 450,00
Caseta prefabricada 1 Tehorsa 4x6x35m 1,0 - 3250,00 3250,00
Caseta prefabricada 2 Tehorsa 3x6x3,5m 1,0 - 3100,00 3100,00
Desguas sifonic Jimten 30x30 cm 2,0 - 51,59 103,18

TOTAL OBRA CIVIL 12588,76
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6.2.- PARTIDA DE CONDUCCIONS A PRESSIO

Nom genéric Fabricant Model Quant | Unitats | €/unitat Preu (€)
Manega de degoters NaanDanJain NaanPC 37522,6 m 0,24 9005,42
Escomesa PIPELIFE DN 20 PN 6 230,4 m 0,36 82,93
Tub PVC PIPELIFE DN 20PN 16 25,5 m 0,35 8,93
Tub PVC PIPELIFE DN 25PN 17 7,6 m 0,69 5,25
Tub PVC PIPELIFE DN 40 PN 6 863,7 m 0,86 742,78
Tub PVC PIPELIFE DN 50PN 6 1043,0 m 1,06 1105,60
Tub PVC PIPELIFE DN 63 PN 6 855,9 m 1,61 1377,95
Tub PVC PIPELIFE DN 90 PN 6 155,3 m 3,18 493,85
Tub PVC PIPELIFE DN 110 PN 6 72,9 m 3,61 262,99
Tub PVC PIPELIFE DN 125 PN 6 274.9 m 4,72 1297,53
Tub PVC PIPELIFE DN 125PN 10 822,0 m 7,05 5795,24
Tub metal-lic CHINCHURRETA DN 150 PN 50 42,5 m 15,00 637,50
Te PVC PIPELIFE DN 25PN 16 2,0 - 0,69 1,38
Te PVC PIPELIFE DN 90 PN 16 1,0 - 11,24 11,24
Te PVC PIPELIFE DN 110PN 16 6,0 - 16,61 99,66
Te PVC PIPELIFE DN 125 PN 16 6,0 - 29,26 175,56
Te Reduida PVC PIPELIFE DN 125-110 PN16 1,0 - 33,16 33,16
Te metal-lica CHINCHURRETA DN 150 PN 50 1,0 - 86,55 86,55
Colze 90° PVC PIPELIFE DN 20 PN 14 2,0 - 0,41 0,82
Colze 90° PVC PIPELIFE DN 25PN 16 5,0 - 0,50 2,50
Colze 90° PVC PIPELIFE DN 40 PN 16 21,0 - 1,12 23,52
Colze 90° PVC PIPELIFE DN 50 PN 16 24,0 - 1,49 35,76
Colze 90° PVC PIPELIFE DN 63 PN 16 13,0 - 2,35 30,55
Colze 90° PVC PIPELIFE DN 90 PN 16 2,0 - 7,46 14,92
Colze 90° PVC PIPELIFE DN 110 PN 16 2,0 - 12,98 25,96
Colze 90° PVC PIPELIFE DN 125 PN 16 8,0 - 19,38 155,04
Colze 90° metal-lic CHINCHURRETA DN 150 PN 50 1,0 - 74,20 74,20
Colze 45° PVC PIPELIFE DN 50 PN 16 2,0 - 1,61 3,22
Colze 45° PVC PIPELIFE DN 63 PN 16 2,0 - 2,49 4,98
Colze 45° PVC PIPELIFE DN 125 PN 16 3,0 - 18,02 54,06
Reduccions PVC PIPELIFE DN 32a25PN 16 2,0 - 0,60 1,20
Reduccions PVC PIPELIFE DN 40a 20PN 16 1,0 - 0,74 0,74
Reduccions PVC PIPELIFE DN 75-63-40 PN16 7,0 - 3,31 23,17
Reduccions PVC PIPELIFE DN 110-50 PN 16 5,0 - 5,66 28,30
Reduccions PVC PIPELIFE DN 110-63 PN 16 3,0 - 7,25 21,75
Reduccions PVC PIPELIFE DN 110-75 PN 16 5,0 - 5,76 28,80
Reduccions PVC PIPELIFE DN 110-90 PN 16 1,0 - 4,84 4,84
Reduccions PVC PIPELIFE DN 125-75PN 16 2,0 - 7,93 15,86
Reduccions PVC PIPELIFE DN 125-90 PN 16 2,0 - 7,93 15,86
Reduccions PVC PIPELIFE DN 125-110 PN16 4,0 - 7,93 31,72
Connexi6 brida PVC PIPELIFE DN 125 PN 16 2,0 - 8,62 17,24
Brida PVC PIPELIFE DN 125 5,0 - 13,42 67,10
Brida PVC PIPELIFE DN 150 1,0 - 17,45 17,45
Brida metal-lica CHINCHURRETA DN 150 19,0 - 42,63 809,97

TOTAL CONDUCCIONS A PRESSIO 22733,05
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